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Viewing: - In our offices only: Monday 5th to Monday 12th 
June 2023 by Appointment Only - please call or email to arrange

Level 2 - Sonata, 20-22 Queensland Avenue, Broadbeach, Gold Coast, QLD.  

Phone: (07)  55 380 300   OR   Email:  mail@iagauctions.com       
Website:  www.iagauctions.com 

March 2023 saw our huge Signature Sale 97 being another in a long line of IAG’s record breaking Signature Sale auctions! 
Over 20,000 bids, 506 successful buyers and a healthy 94% clearance rate again underpinned the strong position of our 
sales in what is becoming a sometimes tricky market.

Online Sale 20 was originally planned to be a smaller, 800 lot clearance style auction, with material mostly sourced from a 
couple of bigger estates we have been working our way through, along with a build up of some general, mid value items 
that had been waiting for a space in auction from as far back as mid last year! However, our main focus in recent months 
had been on collating Signature Sale 98 for October, and meanwhile material for OS 20 kept coming in at a rapid pace. With 
more and more quality items arriving; here we are with 1,500 lots in what is now a more rounded auction, with some real 
highlights and items of significant interest!

Unfortunately, we had to turn away a number of vendors for this sale, due to both pressing time and space restraints, 
meaning that our upcoming auctions; Sale 98 (October) and OS 21 (December), are already being fleshed out, so we would 
urge anyone considering consigning to these sales to do so ASAP to avoid disappointment, as
we can already see some areas being oversubscribed. More details on these sales will be on the web over the coming 
months.

Comprising 1,500 lots to be held over 2 nights, OS 20 is an ideal sale with something in it for every collector and budget. 
With a wide range of quality and value material from over 70 vendors represented in this auction, it is sure to delight, and 
we would like to thank all our vendors for their contributions in making OS 20 a success. This auction will be online and live 
for 18 days to give you plenty of time to view and pre-bid before the live Online Auction takes place on the evenings of the 
13 th and 14 th of June.

Please contact us to arrange viewing of OS 20 lots in our offices so that we may continue to ensure a safe and comfortable 
standard for all those who wish to view (please don’t just turn up at the office without a prior appointment). 

Once again we have provided excellent coverage of every lot in the sale, with full, hi-res images on the website, a fully il-
lustrated PDF and Issuu Online catalogue with ALL 1,500 lots photographed! If you require further information on any lot, 
please don’t hesitate to contact us and we will do our best to try to help you out in any way we can.

Collection of purchased lots will be from Monday the 19 th June in our offices (again, please call to arrange a suitable time), 
and postage of lots will begin the following day. Remember to wait until we have emailed your Final invoice with the correct 
amount of postage and insurance added to it before paying anything. 

NOTE: You can also view your account (whilst logged in) from your accounts page. This will be UPDATED as we finalise your 
invoice with shipping and postage, so you can also refer to this at any time, along with your past Purchase and Vendor in-
formation as well, for your convenience.

Keep an eye out for our next auction; Signature Sale 98 in early October! I can confidently say that it will be one of our most 
significant sales in recent years!

Happy Collecting to All!
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Tuesday 13th & Wednesday 14th June 2023 7pm AEST 

Live Online only Auction – www.iagauctions.com

Important Auction Information: 

Pre Auction Viewing

Monday 5th to Monday 12th June – by appointment  
ONLY 9am to 4pm in the IAG Offices - Level 2, 20-22 
Queensland Avenue, Broadbeach, Gold Coast, QLD. 
Please call us on (07) 55 380 300 for further details and 
appointments, or email us at mail@iagauctions.com  

Auction Day Pre Auction Viewing 

Viewing on auction day/s is reserved for interstate 
clients and dealers ONLY – by appointment. 

Collection of Lots

Collection of lots won on auction days is for interstate 
clients only. Local clients may collect from Monday 
19th June once all invoicing is complete – Please 
contact us first to notify us you will be collecting in 
person and to make a suitable time.

The Live Online Auction will be held over 2 Sessions:

Session 1: Lots 1 – 780 – 7pm to 11pm AEST Tuesday 
13th June
 
Session 2: Lots 781 – 1,500 – 7pm to 11pm AEST 
Wednesday 14th June

Final Invoicing will be done Monday 19th - Shipping 
begins Tuesday 20th.

Explanation of Current Bids on the Website: 

Items in Red are one increment bid below Reserve price. 

Items in Green have currently met, or passed the 
Reserve price.

All Bidders: Will be advised of successful bids only 
via email (for all online bidders) or a posted invoice. 
Invoices will ONLY be sent out once BOTH Auctions 
have been completed.

All postal (fax/phone/post/via web submission) 
bidders please note: All non Online bids must be 

received by 4pm AEDST FRIDAY 21st January 2022. 
This includes bids submitted directly via the Online 
Website bidding form submission page, fax, phone 
and post.

Web (online) bidding: Online registered members 
can place bids up until 12.30pm AEDST on each 
Auction day Saturday 22nd and Sunday 23rd via the 
website (www.iagauctions.com).

30 minutes before the start of either auction all 
other bidding on that days auction SESSION will be 
suspended. The Live Auction for that days Session 
will then start at 1pm AEDST with the first lot of that 
days session via the Live Auction function.
 
Online Member Bidding: Online members can best 
bid via building a bidding “Watchlist”. This is used to 
control, view and submit bids through the website. 
This shows you your current successful/unsuccessful 
bids and prices (in relation to other postal bids) until 
all bidding closes for that days session 30 minutes 
prior to the days Live Auction session commencing. 
You can also bid directly from any lot (whilst logged 
in - it will then be added to your watchlist). 

Your watchlist will note items you are interested in 
are watching with an icon during live auction bidding, 
as well as chiming 5 lots before t that items comes up 
(should you have sound enabled).

If you have submitted bids prior to the live auction 
(but do not want to participate), you do not have 
do anything further. Ensure that you submit your 
maximum bid, as whilst you may be winning at 
the close of Online bidding (12.30pm for that days 
session), the LIVE Auction bidders MAY still outbid 
your bids. The system automatically bids for you 
against other Live Online bidding up to your maximum 
amount in bid increments as displayed.

Live Auction – How to bid: You must be a registered 
to bid. Click the link that pops up in your WATCHLIST 
(5 minuites before the Auction start) - Or click the 
Live Auction button at the top of the home page. You 
must accept the auction Terms and Conditions, and 
will then be directed to the Live Bidding page. If you 
get disconnected, please refresh your bidding page.

Credit Cards & Payment: All amounts are in Australian 
Dollars. Lots are processed upon clearance of funds. 
Overseas bidders cannot pay invoices over $500 via 
credit card (you MUST direct deposit payment). We 
reserve the right to hold clients paying by credit card 
items for up to 30 days. MasterCard and Visa are 
accepted for payment. 
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All payments must be finalized within 14 days of Sale.

To pay by credit card contact our office: (07) 55 380 
300 or email us: mail@iagauctions.com

Direct Bank Payments/Postage: Please advise us 
if paying by electronic transfer to ensure that your 
payments get processed effectively. Make sure to 
include your name and invoice number in your 
payment. Items will be dispatched 2-3 days after 
payment is confirmed. Where possible, all trackable 
items will be posted from Monday to Wednesday. 

You can track your items once it has been posted 
(registered/platinum post only) by logging into your 
account and clicking on the blue Track Your Item 
button. 

Account:  W J Hannaford Trust Account 
BSB:  014 688
Account No:  255838964
SWIFT Code: ANZBAU3M

Postage and Insurance: Small items under $200 
- $7.50 via normal mail - no insurance or tracking 
unless stipulated, then costs as follows: Small items 
between $200 and $1000 - $12.50 via registered 
post, insurance add $5. Items over $1000 - $17.50 
via registered post person to person, Insurance up to 
$4,999 add $20, over $5,000 will be add $30 plus $5 
per Thousand Dollars rounded down and capped to 
a maximum per parcel of $100. 

Heavier and/or larger oversize items over 500 
grams and will incur an additional charge at or near 
our costs. International post will be at cost but not 
insured.  

Happy Collecting to All

Paul, Moana and the Team at IAG
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  World Banknotes

 1 Afghanistan Banknote collection,
1926-2008. Includes some early pre
and post-rebellion issues such as (P 8),
(P 15), (P 40a), (P 41b), 2x 1000
Afghanis (P 46a), Republic, Democratic
Republic and current issues. In album.
(39 notes total).  FINE-UNC

$400 - $450
Start Price $180

 2 Argentina 1 Peso El Banco Central,
Brazil 5 Cruzeiros Series 2a, 1000
Cruzeiros consecutive pair, Chile 10
Peso, 50 Pesos (2), 100 Pesos, 1/2
Escudo N/D, Guyana 50 Dollars 2016
(2), Venezuela 2 Bolivars 1989, 5
Bolivars 1989, 500 Bolivars 2017 (run of
6 and pair). (19 notes total).   EF-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 3 Barbados 100 Dollar (2000) (P 65).
Williams.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 4 Burundi 5000 Francs 1986 (P 32b). 
UNC

$110 - $120
Start Price $50

 5 Cambodia 100 Riels 2014 (trio),
1956-74 (2), China 1 Jiao 1980 (trio), 10
Yuan 1980, 2005, 20 Yuan 2005, 50
Yuan 2005, Govt of Hong Kong 10
Cents N/D, polymer 10 Dollars 2012 (2),
Hong Kong and Shanghai 50 Dollars
2012, Indonesia 1000 Rupiah 2013 (2),
2000 Rupiah 2013 (3), North Korea 100
Won 1978, South Vietnam 200 Dong
(1956), 5000 Dong 1991. (24 notes
total).  F-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 6

Cayman Islands set of 5 notes; 1 Dollar
to 50 Dollars Includes 1 Dollar 1996, 5
Dollar 2005, 10 Dollar 2005, 25 Dollar
1991, 50 Dollar 2002. High catalogue
value. (5 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 7 China Puppet Bank issues: 5 Chiao =
50 Fen 1941 (P J141a), 1 Yuan 1937 (P
J130b), 10 Yuan 1944 ((P J108b)
(stains/paper tone VF), 100 Yuan 1938
(P J112) (toned). (4 notes total). 
VF-gEF

$180 - $200
Start Price $80

 8 Collection of Cambodian Bank of
Kampuchea unissued notes used by the
Khmer Rouge, 0.1 Riels to 100 Riels (P
18-24). (4 sets). Introduced by Pol Pot
during regime to attempt to institute a
cashless society. (28 notes total). 
gEF-UNC

$130 - $140
Start Price $60

 9 Collection of mostly South-East Asia
notes, includes; China, Ceylon, Sri
Lanka, Indonesia, Korea, Hong Kong,
Malaysia, Thailand, PNG, New Zealand
and a few others. Mostly worn/used,
some quite damaged. (54 notes total). 
POOR-aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 10 Eastern Caribbean 50 Dollar (1994) (P
34u). Anguilla. Scarce.  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 11 Eastern Caribbean 100 Dollar (2003) (P
46m). Montserrat. Scarce.  UNC

$130 - $140
Start Price $60

 12 Fiji 10 Shillings 1-10-1965 (P 52e).
Signatures Ritchie, Griffiths,
Cruickshank. Paper toned at corner,
centre fold and flick. Consecutive trio. 
gEF/aUNC

$150 - $160
Start Price $70

 13 Fiji One Pound 1-12-1965 (P 53h).
Signatures Ritchie, Griffiths,
Cruickshank. Paper toned at edge, flick
and minor corner fold. Consecutive pair.
 gEF/aUNC

$150 - $160
Start Price $70
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 14 Fiji 5 Dollar 1986 (P 73b).
Barnes-Earland. Slight handling. 
aU/UNC

$60 - $70
Start Price $30

 15 France 20 Francs 30-10-1941 (P 92b).
Five pinholes, centre fold but scarce
issue.  aVF

$80 - $100
Start Price $40

 16 France and French Colonies, Austria,
Cyprus, Netherlands, Germany,
Slovenia specimen (damaged),
Scotland, Russia and many more
assorted banknotes, mostly used/worn
and some with tears or stains. In large
hinged NPA album. (53 notes total). 
POOR-aUNC

$80 - $100
Start Price $40

 17 Germany notgeld notes, assorted.
Includes a WW I 2.5 Million Mark (aVF).
Most in better than usual condition. (18
notes total).  aVF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 18 Gibraltar set of 3 notes; 5, 10, 50
Pounds 1986-88 (P 21b/22b/24). (3
notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 19 Great Britain 1 Pound (P 369b) (pair
and single) and (P 377b) (trio and
single). (7 notes total).  gEF-UNC

$90 - $100
Start Price $40
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 20 Great Britain collection of British Armed
Forces issues. Includes: 1 Shilling 4th
series (15), 3rd series (4), 5 Shillings
2nd series (13), 10 Shillings 3rd series
(17), 1 Pound 2nd series (15), 3rd
series (11), 4th series (12). Many
consecutive. Some high catalogue
value. (87 notes total).  aU-UNC

$180 - $200
Start Price $80

 21 Great Britain British Armed Forces 1
Pound WW II (1962), Series 4. Two
bundles of 100. With plain paper bundle
wrappers. Very light stain to top note of
one bundle. Also Japanese Government
issue notes (JIM) (9), USA Dollar and
Funny Money (4), Australian Labor
campaign note. (16 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 22 Greece (Cyprus) 10 Pound 1998 (P
62b). Very slight handling.  aU/UNC

$60 - $70
Start Price $30

 23 Greece 5000 Drachmai (P 119b).
Toned, centre fold and flick. (7 notes
total).  aEF/EF

$50 - $60
Start Price $20

 24 Hong Kong 10 Cents (P 323). (5 notes
total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 25 Hong Kong and Shanghai Banking Corp
5 Dollar 1-4-1941 (P 173d). Scarce. 
aVF/VF

$120 - $140
Start Price $50
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 26 Hong Kong and Shanghai Banking Corp
10 Dollar 1-1-1936 (P 178a). Rust mark
at bottom. Scarce.  aF/FINE

$150 - $160
Start Price $60

 27 Hong Kong and Shanghai Banking Corp
20, 50, 100 Dollar 1997 (P
201c/202c/203c). (3 notes total).  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 28 Iran 10,000 Rials 1981 (P 134b). Bank
Markazi, 2nd issue.   UNC

$70 - $80
Start Price $30

 29 Iran Banknote collection, 1941-2014.
Includes some overprint and
propaganda issues. Quite extensive and
high catalogue value. In album. (86
notes total).  FINE-UNC

$450 - $500
Start Price $200

 30 Iraq Banknote collection, 1958-2015.
Includes (P 55a), (P 55b), (P 66b), (P
96e), (P 97) and many more. Also
includes some assorted world notes at
end: Israel, Philippines, and others.
Quite extensive and high catalogue
value. In album. (54 notes plus 56
extras total).  VG-UNC

$140 - $160
Start Price $60

 31 Isle of Man 10 Shillings 1961 (P 24a)
aEF centre fold, 20 Pounds 2002 (P
45a). (2 notes total).  aEF-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 32 Jamaica 5 Dollars 1991 (P 70d) (pair), 1
Dollar (P 64b) (run of 9), 50 Cents 1970
(P 53) (trio and 2 singles). (16 notes
total).  EF-UNC

$40 - $50
Start Price $20
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 33 Japanese Invasion Money WW II (JIM
notes); Malaya 10 Dollars (8) VF holes,
100 Dollars (10), Netherlands East
Indies 10 Cents (4), 100 Roephia (4).
Some a little toned. (26 notes total). 
F-UNC

$180 - $200
Start Price $80

 34 Jersey Sixpence (1941) (P 1a) Fine, 1
Shilling 1941 (P 2a). Folds, the former
dirty with edge nicks. (2 notes total). 
aF-aVF

$50 - $60
Start Price $20

 35 Jersey 10 Shillings 1963 (P 7a). Light
folds. (2 notes total).  gVF

$50 - $60
Start Price $20

 36 Jersey 5 Pounds 1976-88 (P 12a).
Signature 2.  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 37 Kenya 500 Shillings 1992 (P 30d).  UNC
$90 - $100

Start Price $40

 38 Kuwait 10 Dinars 1980-91 (P 15c). (4
notes total).  gEF-aUNC

$60 - $70
Start Price $30

 39 Laos 1 Kip (P 8a) (18), 50 Kip (P 12a)
(8), 100 Kip (P 23) (3) and Myanmar 5
Kyats part bundle of approx 75 (P 57).
(Approx 104 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 40 Latvia 10 Latu 1934 (P 25c), 1940 (P
29e) and 25 Latu 1938 (P 21a). (3 notes
total).  F-VF

$70 - $80
Start Price $30
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 41 Latvia 1 Rublis (3), 2 Rublis (4), 5
Rublis (single, trio, run of 5), 10 Rublis,
20 Rublis, 50 Rublis 1992 (P 35-40). (19
notes total).  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 42 Madagascar 50 Francs 1937-1947 (P
38b). Stains, 6 pinholes but a scarce
issue.  aF/FINE

$50 - $60
Start Price $20

 43 Malawi 20 Kwacha 2016 consecutive
trio, Swaziland polymer 10 Emalangeni
AA00 2010, Nigeria polymer 5 Naira
2011 (2). (6 notes total).   aUNC-UNC

$50 - $60
Start Price $10

 44 Malawi 100 Kwacha 1993 (P 29a). 
UNC

$50 - $60
Start Price $20

 45 Malaya 50 Cents 1941 (P 10a), 1 Dollar
1941 (P 11) (2). (3 notes total).  gF-VF

$90 - $100
Start Price $40

 46 Malta 5 Pound 1968 (P 30a). Light
folds. Scarce issue.  aVF

$80 - $100
Start Price $40
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 47 Memel notgeld notes, Lithuania WW I;
Half Mark, 1 Mark (2), 2 Mark, 5 Mark,
10 Mark (P 1-5). (6 notes total). 
aVF-aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 48 Mexico 50 Centavos 1914 (4, with red
stamps), 1 Peso 1915 (4), 1 Peso 1936
(Valencia). (9 notes total).  VG-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 49 Mozambique 10 Centavos 1914 (P 55)
(2), (P 56) (2), 20 Centavos 1914 (P 58)
(3), 50 Centavos 1914 (P 59) (6). (13
notes total).  VG-FINE

$50 - $60
Start Price $20

 50 Mozambique 1000 Escudos 1972.
Banco de Mozambique overprint.
Consecutive bundle of 80. Some light
handling.  aU/UNC

$120 - $140
Start Price $50

 51 Netherlands Antilles 10 Gulden 1962 (P
2a). Light bends.  aUNC

$70 - $80
Start Price $30
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 52 Netherlands Indies 5 Gulden 1946 (P
87), 10 Gulden 1933 (P 79a), (P 89) (4),
50 Gulden 1946 (P 93) (2), 100 Gulden
1941 (P 51b) cancelled, 1946 (P 94) (2).
(11 notes total).   GOOD-aVF

$70 - $80
Start Price $30

 53 New Caledonia 100 Francs 1967-72 (P
63b) pinholes (2), New Hebrides 1000
Francs 1979 (P 20c) wavy aUNC. (3
notes total).  F-aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 54 New Hebrides 1000 Francs (1970-80)
(P 20b). Scotland 10 Pounds 1979 (P
207b). Clydesdale Bank Limited. Folds.
(2 notes total).  gFINE-UNC

$120 - $140
Start Price $50

 55 Pakistan 100 Rupees 1970s (P R7).
Imprinted -For Haj Pilgrims from
Pakistan- For Use in Saudi Arabia
Only-. Consecutive pair.  aU/UNC

$70 - $80
Start Price $30

 56 Papua New Guinea 5 Kina 2002. Part
bundle of 74 (non-consecutive but some
larger runs). Also Jersey 1 Pound N/D
(1976-1988). (2 lots total).  UNC

$300 - $320
Start Price $150

 57 Papua New Guinea 10 Kina 1998
commemorative notes in folders
(consecutive pair and single). Also
another 10 Kina (missing the folder), 2
Kina 1991 in folder and Samoa
commemorative 50 Tala 2012 (missing
folder). (6 notes total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40
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 58 Philippines 100 Piso red Million serials
HM 1000000 and red number 1 serials
XP 000001. Slightly wavy. (2 notes
total).  aU/UNC

$70 - $80
Start Price $30

 59 Philippines 500 Piso specimen
(1987-94) (P 173s2). Overprinted
SPECIMEN in black with solid zero
serials.  aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 60 Poland 100 Zlotych 1948 (P 139a).
Slightly wavy. Consecutive pair and
single.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 61 Qatar 1 Riyal 1980s (P 7).  UNC
$50 - $60

Start Price $20

 62 Rhodesia 10 Dollars 1979 (P 41a).
Slight handling to one, slight handling.
Scarce. (3 notes total).  aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 63 Scotland 1 Pound Clydesdale Bank
1943 (P 189c), 1949 (P 189f), The
Royal Bank 1966 (P 325b), National
Commercial Bank 1967 (P 271a), 5
Pound Royal Bank 1974 (P 337a). (5
notes total).  VG-aVF

$90 - $100
Start Price $40
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 64 Singapore 1 Dollar, 2 Dollars (7), 10
Dollars, Cambodia? (12), Yugoslavia 50
Dinara (5), South Africa 10 Rand (2),
Spain 100 Pesetas (2), Turkey 50,000,
100,000, 250,000 500,000 and
1,000,000 Lirasi, UAE 5 Dirhams (2), 10
Dirhams (2), Zimbabwe 2 Dollar and 5
Dollars (3). (41 notes total).  VG-gEF

$50 - $60
Start Price $20

 65 Singapore 20 Dollars (1976-80) (P 12).
Consecutive pair. Also Cook Islands 50
Dollars (P 10a). AAA prefix.
Consecutive pair. (4 notes total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 66 Vietnam 1 Dong 1940s (P 16) (3), 50
Dong 1947 (P 11c) gVF, 100 Dong
1951 (P 62a) aU. (5 notes total). 
gVF-UNC

$220 - $240
Start Price $100

 67 Yugoslavia 10 Kronen 1919 (P 1).
Round black Eagle overprint on 1915
Austro-Hungarian Bank, first provisional
issue and rare this grade. Also 100
Dinara 1934 (P 31) (2). Not issued for
circulation, scarce. (3 notes total). 
aU-UNC

$180 - $200
Start Price $80

 68 Zambia 1 Kwacha 1973 (P 16a).
Commemorative issues. (2 notes total). 
UNC

$90 - $100
Start Price $40

  Ancient Coins

 69 Roman Empire AE Dupondis Antoninus
Pius (138-161 AD). Edge ragged but
clear details, AE Follis Maximinius II
(305-308 AD). (2 coins total).  aF-gFINE

$110 - $120
Start Price $50
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 70 Roman Empire silver Denarius Julia
Domna 193-211 AD (3.42g). Rome
mint. Obv draped bust right, Rev Cybele
seated left holding branch. Toned.  gVF

$110 - $120
Start Price $50

 71 Roman Empire AR Denarius Julia
Maesa, Grandmother of Severus
Alexander (222 AD). Rev. Pudicitia
seated.   aVF

$140 - $150
Start Price $60

 72 Ancient bronze hook fitting (c 2nd
Century AD). Topped with a hound or
birds head. With Downies certificate.  

$90 - $100
Start Price $10

  World Coins

 73 Belgium 1 Centime 1876. PCGS graded
MS 65 RB (81000156). Mint brown and
red.  GEM UNC

$30 - $40
Start Price $10

 74 Bhutan 20 Chetrums 1974, 25
Chetrums 1975, 1 Ngultrum 1975,
Canada 1 cent 1915, Greece 10 Lepta
1978, 20 Lepta 1912, 1978, 5 Drachmai
1930, Peru silver 50 Soles 1971,
Vatican City 50 Lire 1984, 100 Lire
1984, 200 Lire 1984, 500 Lire 1984. (13
coins total).  EF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 75 British Honduras (Colony) George III
Counterstamped 6 Shilling 1 Penny N/D
(1810-1818). Crowned G.R
counterstamp struck on Mexico 1801 FT
8 Reales. Host coin worn. Scarce. 
aF/FINE

$600 - $650
Start Price $280

 76 British West Africa 1/10th Penny,
Halfpenny, Penny 1936, Liberia 1 Cent
1977 red, Thailand 50 Satang 1946 (Y
71), Qatar 1 Dirham to 10 Dirham 1973,
25 Dirham 1987, 50 Dirham 1973,
USSR Proof Rouble 1989, Weimar
Republic 50 Pfennig 1920. (12 coins
total).  EF-FDC

$30 - $40
Start Price $10
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 77 Canada silver Dollar 1958, British
Columbia Centenary. Also New Zealand
Crown 1953 and South Africa 5
Shillings 1952. Some contact marks. (3
coins total).  UNC/Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 78 Canada silver commemorative Dollars;
1975, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981,
1982, 1983 (2), 1986 (2), 1987 (2). (13
coins total).   UNC

$280 - $300
Start Price $140

 79 China bamboo money (tally
sticks/tokens) (c1870s-1940s). (6 items
total).  

$40 - $50
Start Price $20

 80 China 10 Cash N/D (1901-5). Fukien
Province, 3 clouds inside type. NGC
graded AU DETAILS - Rim Damage,
Cleaned (6167974-002).  gEF/aUNC

$60 - $70
Start Price $30

 81 China 10 Cash N/D (1906). Hunan
Province. PCGS graded AU 58
(31075378). Lustrous brown. 
gEF/aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 82 China 10 Cash N/D (1913-14). Honan
Province. NGC graded MS 61 RB
(2770636-042). Brown with underlying
red.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 83 China 20 Cash N/D (1919). Hunan
Province. PCGS graded AU 58
(44152969). Brown.  gEF

$120 - $140
Start Price $60

 84 China Kwangtung 1 Mace 4.4
Candereens (20c) N/D (c.1890-1908).
Toned. (2 coins total).  aVF-gVF

$80 - $100
Start Price $40

 85 Cook Islands Proof 20 Cent 1972,
Jamaica Proof 5 Shillings 1966 Comm
Games. NGC graded PF 66 and PF 64
respectively (350071-003,
3594935-001). (2 coins total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40
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 86 Dutch East Africa 1 Rupee 1892, Fiji 20
Cents 1969, 50 Cents 1975, France 1/2
Franc 1962, 1 Franc 1914, GB 50
Pence 1973 (2), Shilling 1877, Churchill
Crown 1965, Crown 1977 (3), Germany
5 Marks 1934, 1935, 1936 (3), 1937, 2
Marks 1939, 1 Mark 1982, Greece 10
Drachm 1982, Japan 100 Yen 1964,
Panama 1/10th Balboa 1962, South
Africa Threepence 1933, USA Quarter
1915, plus a few medallions/restrike
issues. (29 items total).  GOOD-EF

$60 - $80
Start Price $10

 87 Dutch East Indies silver Ryder Ducaton
1734. Mexico Mint. Shipwreck coin;
recovered from the t'Vliegent Hart,
which wrecked off the coast of Zeeland
in 1735 and was discovered in 1981.
With certificate of origin. Steel tone with
some slight pitting from seawater as is
usual.  VF

$450 - $500
Start Price $240

 88 Fiji Halfpenny 1940, NZ Crown 1949
(2), 1953, Southern Rhodesia Crown
1953, Scotland 2 Pounds 1986, South
Africa 5 Shillings 1947, 1948 (2), 1953.
Also Austria Thaler RESTRIKE 1780.
(11 coins total).  gVF-aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 89 Fiji Penny 1941. PCGS graded MS 65
(28024156). Mint bloom.  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 90 Fiji Sixpence 1941. Key date. PCGS
graded AU 58 (40688787). Light tone
with some bloom. Only 40,000 minted. 
aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 91 Fiji Sixpence 1965, Fiji Florin 1934,
1965 (2), 1 Cent 1969, 1976, 5 Cents
1992, 20 Cents 1969. (8 coins total). 
VF-UNC

$40 - $50
Start Price $20

 92 France 10 Centimes 1809 (date partially
obscured). Weak strike to date,
Napoleon I Toulouse Mint.  VF

$30 - $40
Start Price $10

 93 French Indo China 20 Cent 1937. NGC
graded MS 65 (6443259-044). Bright
mint bloom.  GEM UNC

$450 - $500
Start Price $220
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 94 French Indo China 50 Cent 1936.
PCGS graded MS 61 (81688447). Light
peripheral tone, bloom.  UNC

$150 - $160
Start Price $80

 95 French Indo China 50 Cent 1936.
PCGS graded MS 62 (81688451). A
hint of peripheral tone and mint bloom. 
UNC/Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $110

 96 Germany 5 Mark 1901A. Prussia.
PCGS graded MS 62 (46524696). Light
tone with some bloom.  UNC/Ch.UNC

$600 - $650
Start Price $300

 97 Germany 5 Mark 1931A. Weimar
Republic, Oak Tree type. PCGS graded
MS 64 (46524695). Light tone. Scarce. 
Ch.UNC/GEM

$800 - $850
Start Price $400

 98 India (British) Quarter Anna 1862.
PCGS graded MS 63 RB (81414230).
Some mint red.  Ch.UNC

$80 - $100
Start Price $40

 99 India (British) Quarter Rupee 1917C.
NGC graded MS 63 (5827889-031).
Bright bloom.  Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 100 Japan 1 Sen Yr 17 (1873-92), 100 Yen
1976, Nepal 4 Paisa 1955, 10 Paisa
1971, 1982-93, Panama silver Balboa
1968, Sierra Leone Proof 1 Leone 1964,
Suriname 1, 5, 10, 25 Cents 1962. (11
coins total).  EF-FDC

$50 - $60
Start Price $20

 101 Mexico 8 Reales 1894Zs FZ. PCGS
graded MS 61 (43148587). Toned with
bloom, scarce.  UNC

$600 - $650
Start Price $300
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 102 Netherlands East Indies Madura Island
(Sumenep) Counterstamped Ducaton
N/D (1811-1854). Displaying the
Madura star counterstamp on Charles
IIII 8 Reales 1802 Mo-FT, Mexico City.
Toned. Historically interesting and
scarce.  gF/aVF

$600 - $650
Start Price $280

 103 New Zealand Sixpence 1935. PCGS
graded AU 58 (45146998). Some light
tone.  aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 104 New Zealand Sixpence 1941, 1942.
PCGS graded Genuine- Scratch-AU
Detail (45146996) and MS 62
(45146995) respectively. (2 coins total). 
aUNC-UNC/Ch.UNC

$150 - $160
Start Price $60

 105 New Zealand Sixpence 1951. PCGS
graded MS 66 (40552702). Light tone
with some bloom.  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $30

 106 New Zealand Sixpence 1951. PCGS
graded MS 66 (40552693). Toned. 
GEM UNC

$110 - $120
Start Price $50

 107 New Zealand Shilling 1933. NGC
graded MS 64 (2830374-009). A little
flat through band, toned.  Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $80

 108 New Zealand Shilling 1935, 1942.
PCGS graded AU 55 (45507058) and
AU 58 (45507056) respectively. Toned.
(2 coins total).  gEF-aUNC

$220 - $240
Start Price $80

 109 New Zealand Shilling 1935. NGC
graded MS 65 (6135105-017). Toned
with bloom. Scarce this grade. 
Ch.UNC/GEM

$300 - $320
Start Price $100

 110 New Zealand Shilling 1947, 1950.
PCGS graded MS 63 (45507055) and
MS 62 (45507057) respectively. Light
tone. (2 coins total).  Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $120
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 111 New Zealand Florin 1934 (2). PCGS
graded AU 58 (45147008) and
GENUINE- Cleaned- UNC Detail
(45147004) respectively. Latter dark
toned. (2 coins total).   gEF-UNC

$150 - $160
Start Price $60

 112 New Zealand Florin 1948. PCGS
graded MS 64 (45147007). Toned. 
Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $80

 113 New Zealand Halfcrown 1937, 1945.
The former PCGS graded Genuine -
Cleaned - AU Detail (45147014), the
latter NNC graded MS 60 (2268305)
and toned. (2 coins total).  aU-UNC

$130 - $140
Start Price $40

 114 New Zealand Halfcrown 1948. PCGS
graded MS 63 (45974092). Lightly
toned.  Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 115 New Zealand Halfcrown 1948. PCGS
graded MS 65 (45147012). Old toned
with underlying bloom. Scarce this
grade.  Ch.UNC/GEM

$260 - $280
Start Price $100

 116 New Zealand Halfcrown 1949. NGC
graded MS 64 (2773138-019). Old
toned with underlying bloom. Scarce
this grade.  Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $80

 117 New Zealand Crowns 1977 (2), 1980,
1983 in perspex cases, 2005 Rowi Kiwi
$1 in Perth Mint pack, Crown 1949, 
Halfcrown 1933, 1961, Florin 1933,
1950, Shilling 1935, 1967, Threepence
1933, 1934, 1 Dollar 1975, 50 Cent
1967, 20 Cent 1977, 1982, Proof 20
Cent 1978, Proof 10 Cent 1984, 2 Cent
1975 and a bag of lesser-grade bulk
coins (Predecimal and Decimal). (100+
coins).  GOOD-FDC

$80 - $100
Start Price $40

 118 Russia Rouble 1723. Peter I (the Great)
(1689-1725). Moscow Mint. Holed,
toned with metal flaws (ex mount) both
sides. Scarce date.  gFINE

$120 - $140
Start Price $60
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 119 South Africa Proof Halfpenny 1952.
Reddish brown tone.  FDC

$110 - $120
Start Price $50

 120 Southern Rhodesia Crown 1953. Light
tone with a couple of minor marks.
Scarce.  UNC/Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $100

 121 Straits Settlements 5 Cents 1926, 20
Cents 1893 (cud/damaged), 50 Cents
1920 (cleaned). Also Poland 10 Zlotych
1936. (4 coins total).  VG-aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 122 United States Indian Head 1 Cent 1901.
Obverse marks, mostly red. Also North
Korea 100 Won notes 1978.
Consecutive pair. (3 items total). 
aU-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 123 United States 1 Cent 1936D, 1936S,
1937. All NNC graded MS 67/68 RED.
Full mint red, some tone. (3 coins total). 
GEM UNC

$150 - $160
Start Price $50

 124 United States 1 Cent 1937D, 1937S,
1938D. All NNC graded MS 68. Full
mint red with some tone. (3 coins total). 
GEM UNC

$150 - $160
Start Price $50

 125 United States Half Dollar 1928S, 1944S,
Dollar 1971D, 1974D, 1980. Some tone.
(5 coins total).  VG-UNC

$20 - $30
Start Price $10

 126 United States Kennedy Half Dollars
1967, 1971D, 1974D, 1976D (2). Some
tone. (5 coins total).  gEF-UNC

$40 - $50
Start Price $20

 127 United States Morgan silver Dollars
1881S, 1901O. First with some marks.
(2 coins total).   aUNC-Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 128 United States silver Dollar 1882 O.
Bright mint bloom, some surface marks.
 UNC/Ch.UNC

$70 - $80
Start Price $30

 129 United States silver Dollars 1882 O,
1897, 1898 (3). Toned, surface marks.
(5 coins total).  aVF-gVF

$170 - $180
Start Price $80

 130 United States silver Dollars 1882 S,
1890 P, 1898 O. Light tone with some
marks. (3 coins total).  aEF-gEF

$120 - $140
Start Price $60

 131 United States silver Dollars 1883 O,
1896, 1898 O. Toned, some marks. (3
coins total).  FINE-aEF

$110 - $120
Start Price $60

 132 United States silver Morgan Dollar 1885
O. NGC graded MS 62 (6486718-003).  
UNC/Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $100

 133 United States silver Morgan Dollar 1898
O. NGC graded MS 62 (6486718-004).
Mint bloom.  UNC/Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $100

 134 United States silver Morgan Dollars
1921, 1921 D, 1921 S, Peace Dollar
1922. (4 coins total).  F-VF

$160 - $180
Start Price $90

 135 United States silver Peace Dollar 1923.
Toned.  aUNC

$50 - $50
Start Price $20

 136 United States silver Peace Dollar 1926.
Light tone with some bloom.  UNC

$110 - $120
Start Price $50
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 137 United States Eisenhower silver Dollars
1971, 1972, 1973. Light tone. (3 coins
total).  Ch.UNC-GEM

$100 - $120
Start Price $50

 138 United States Susan B Anthony Proof
Dollar 1979 (in INB case), Sacegawa
satin Dollar 2007 D PCGS MS 68
(13368107), 5 coin Proof set 1970 in
perspex. Also Fiji 6 coin Proof set 1980
in perspex. (4 items total).  GEM-FDC

$70 - $80
Start Price $30

 139 United States silver Dollar 2021. NGC
FDOI graded MS 70 (6264410-064).
Bright mint bloom.  GEM UNC

$140 - $150
Start Price $70

  World Gold Coins

 140 Canada gold Sovereign 1909C. Edward
VII. PCGS graded MS 61 (36332758).
Ottawa mint issue. Rare this grade. 
UNC

$3,400 - $3,500
Start Price $2,250

 141 Keeling-Cocos Island gold 150 Rupees.
PCGS graded MS 67 (46530492).
Clunies Ross.  GEM UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 142 South Africa gold Sovereign 1928 SA.
George V. Mint bloom.  UNC/Ch.UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $740

  Accumulations GB/World Coins

 143 Great Britain coin collection in album,
assorted dates. Contains Farthing (13),
Halfpenny (23), Penny (101),
Threepence (9), Sixpence (11), Shilling
(19), Two Shillings (6), Halfcrown (6),
New Penny (30), 2 New Pence (16), 5
New Pence (14), 5 Pence (12), 10 New
Pence (23), 10 Pence (7), 20 Pence
(12), 50 New Pence (3), 50 Pence (5), 1
Pound (11), 5 Pound (3). Some of the
Pennies cleaned. (300+ coins total). 
POOR-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 144 New Zealand coin collection in album.
Contains Halfpenny (1), Penny (13),
Threepence (5), Sixpence (13), Shilling
(5), Florin (16), Halfcrown (1), along
with 7 pages of Decimal coins; 1 Cent to
2 Dollars. (300+ coins total).  VG-UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 145 United States collection of assorted 1
Cents, Dimes, 5 Cents and 1 Quarters,
1832-2012, but mostly 40s to 90s. (234
coins total).  POOR-UNC

$140 - $160
Start Price $70

 146 United States assortment. Includes
1901 O silver Dollar in PCG pack, 1974,
1977 1 Dollar, Half Dollars; 1940
(gold-plated), 1943, 1963 Proof, 1964,
1976, 5 Cents; 1923, 1925, 1926,
1937D, 1939, 1940 (2), 1941 (2), 1942
(2), 1951, Mint set 2011 Mesa Grande
on card (damaged). Also cast COPY
trade/silver Dollars (6). (27 items total). 
POOR-FDC

$80 - $100
Start Price $40

 147 Small collection of world coins. Includes
Hong Kong, NZ, GB, South Africa,
Switzerland, Sweden, France and
others. Mostly modern minors. (53 coins
total).  G-EF

$20 - $30
Start Price $1

 148 Small collection of assorted world
minors. Includes Canada 50 C 1919,
GB Crown 1965, 1981, Greece 50
Drachmai 1980, Iceland 2 Kroner 1925,
Isle of Man Crown 1989, Poland 50 Zlotl
1981, South Africa Sixpence 1942,
Shilling 1950, Florin 1934 and many
other common issues. (Approx 100
coins total).  GOOD-aUNC

$50 - $60
Start Price $10

 149 Calico (bank) bag of assorted world
coins, sorted into Countries. Includes
Canada, Fiji, France, Germany, Hong
Kong, Italy, Malaysia, Papua New
Guinea, Philippines, Singapore, South
Africa and Switzerland, but many
others. Unsorted (200  coins). NB:
Heavy item, may incur extra postage
(2.90kg).  VG-aUNC

$100 - $120
Start Price $40

 150 Small collection of world coins.
Includes: GB Crowns 1953 (2), 1974,
GB and Northern Ireland Mint set 1970,
Mexico denomination set of 6 1964,
Coins of Ireland set in card 1952-54
(damaged), assorted minor 1960s world
coins with specs (10), Luxembourg 100
Franc 1963 in pack, Philippines Half
Peso 1961. Also Australia 50 Cent 1970
Cook. (18 items total).  EF-UNC

$60 - $80
Start Price $20
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 151 Small collection of mostly modern world
coins. Includes: GB commemorative
Crowns 1960, 1972, 1977, 1981,
Shilling 1927, 1938, 1939, 1945 (2),
Sixpence 1963, 1964, 1967,
Threepence 1919, 1938, Farthing 1950,
Halfpenny 1903, 1920, 1921, 1931,
Mexico 1 Peso 1962, Italy 5 Centesimis
1867, 10 Centesimis 1893, 1894, New
Guinea Shilling 1938, 1945, NZ
Threepence 1934, India Quarter Anna
1862, 1906, Belgium 5 Cent 1851,
Portugal 20 Reis 1883, Africa 20 C
1996, 2 C 2001, South Africa 2 C
1991,1994, 1 C (7), GB Commonwealth
Games 2 Pound in pack 1986 (2). (44
coins total).   POOR-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 152 Small box of assorted world coins.
Around 200 in flips, the rest loose. A
few damaged, cleaned and varying
condition. A good lot for the beginner
collector. (Approx 300 coins). NB Heavy
item, may incur extra postage (3kg). 
POOR-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 153 Small collection of mostly modern world
coins. Includes: Australia Penny 1953,
1955, 1955Y, Florin 1951 Jubilee, 50 C
1970, RAM Sydney Harbour Bridge 1
Dollars 2007S (2), Isle of Man 1 Pound
1980 (9), GB Elizabeth I Chichester
Halfpenny token, 1965 Churchill Crown,
paper bank bag of Halfpennies 1960s,
roll of 50 New Halfpennies 1971, GB
1971 Decimal coin set missing a coin,
Alan Border tribute medallion, Building a
Nation medallion in pouch and other
assorted world minors. (40 coins total). 
VG-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 154 Large collection of world coins in
sheets. Includes some tokens and
medallions, mostly minors and common
issues. (Approx 120 coins total). 
VG-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 155 Large collection of world coins/issues.
Includes Philippines Proof set 1975 (inc
1.2 oz silver), NZ specimen sets 1967
(1 Cent to 20 Cent only), 1970 (Unc and
Specimen), 1975, 1972 Unc, 1980
Proof, 1990 Unc, Fiji coloured 50 Cents
2020 in case, approx 200 French,
French Polynesian and Netherlands
coins in flips along with other loose
modern world issues. (Hundreds). NB:
Heavy item, may incur extra postage. 
UNC

$100 - $120
Start Price $40
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  World/Misc Mint and Proof Products

 156 Aust/NZ 1990 Anzac Proof 2-coin set,
New Zealand Proof set 1993 (2) marks,
New Zealand Mint sets 1993 (4) marks.
(7 items total).  UNC-FDC

$70 - $80
Start Price $30

 157 GB 1994 silver Proof 2 Pound in case,
RAM Old Parliament House 1 oz silver
Proof $5 in case/box, 1994 RAM Baby
Mint set, T-Rex Jurassic Period
collector coin. (4 items total).  UNC-FDC

$80 - $100
Start Price $40

 158 UK Beatrix Potter Unc 50 Pence 2018:
Peter Rabbit, Flopsy Bunny, Mrs
Tittlemouse, The Tale of Gloucester. In
packs of issue by The Royal Mint. (4
items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $30

 159 United States Bicentennial set of 3
silver Proof coins 1976; 1 Dollar, Half
Dollar and Quarter. With folder and
COA in foam pack. Also Isle of Man
silver Proof 1 Pound in box by Pobjoy
Mint. Also Australia 2012 Olympic Team
Dollars mini folder of 5 on cards and
2019 Mr Squiggle 6 coin collection in
RAM packs (3). (6 items total).  FDC

$120 - $140
Start Price $60

  British Coins

 160 Half Farthings 1843 Victoria (8), 1844
Victoria (4), Quarter Penny George II
1754, Farthing George III 1799, 1806,
1822, George IIII 1825, George IV
1826, William IIII 1831, 1835, 1836,
1837. A few with hints of red. (22 coins
total).  VG-gEF

$70 - $80
Start Price $30

 161 Farthings, early hammered; Edward I
c.1279, James I N/D (1613-1614)
Harington Type 1a, B between sceptres,
silver tinned finish (S.2674), James I
N/D (1602-1625) Type 1b Mullet
(S.2675), James I N/D (1602-25) MM
Trefoil. (4 coins total).  VG-FINE

$160 - $180
Start Price $80
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 162 Farthing George III 1799. Dark toned. 
gVF

$70 - $80
Start Price $30

 163 Farthing George IV 1826, Cartwheel
Penny George III 1797, Penny George
VI 1938 (red). (3 coins total). 
POOR-UNC

$20 - $30
Start Price $10

 164 Farthing 1915, Halfpenny 1936, Penny
1866, 1907. Also British India silver
Rupee 1906. (5 coins total).  F-VF

$30 - $40
Start Price $1

 165 Threepence George III 1762, Sixpence
William III 1697, George II 1757,
George III 1816 (2). Also Maundy
Twopence George III 1800, Fourpence
Victoria 1839, 1843. (8 coins total). 
G-VF

$90 - $100
Start Price $40

 166 Threepence Victoria 1901. PCGS
graded MS 66 (46530484). Dark
peripheral tone with brilliant blue/gold
lustre.  GEM UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 167 Sixpence Victoria 1839. PCGS graded
MS 63 (46530482). Dark toned with
lustre.  Ch.UNC

$550 - $600
Start Price $300

 168 Shilling George III 1819, George IIII
1824, George IV 1826, Florin Victoria
1887. Toned. (4 coins total).  gF-VF

$90 - $100
Start Price $40

 169 Shilling Victoria 1844. PCGS graded
MS 64 (46530483). Light tone with mint
bloom.  Ch.UNC/GEM

$1,000 - $1,100
Start Price $500
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 170 One Shilling and Sixpence Bank Token
George III 1813. PCGS graded MS 62
(46524697). Bright mint bloom. Scarce
this grade.  UNC/Ch.UNC

$700 - $800
Start Price $360

 171 Florin George III 1816, 1817 Bull Head,
1819 Small Head, 1887 Victoria. (4
coins total).  aF-gVF

$110 - $120
Start Price $50

 172 Florin, Halfcrown and Crown Victoria
1887. Toned. (3 coins total).  gVF-gEF

$110 - $120
Start Price $50

 173 Double Florin Victoria 1887, Crown
Victoria 1847, 1888. Toned. (3 coins
total).  FINE-gVF

$120 - $140
Start Price $60

 174 Crown George IV 1821. Secundo.
Attractive old gunmetal/blue toned with
good details and a few minor marks.
Scarce.  aUNC

$1,800 - $2,000
Start Price $1,200

 175 Crown Victoria 1892. Jubilee Head. Old
gunmetal toned.  aEF

$300 - $320
Start Price $160

 176 Crown Victoria 1892, George V 1935,
George VI 1937. Toned. (3 coins total). 
gFINE-gEF

$90 - $100
Start Price $40

 177 Half Sovereign Victoria 1887. Shield
Reverse, Jubilee head. Some bloom, a
few Obverse marks.  gEF

$450 - $500
Start Price $340
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 178 Half Sovereign Proof Edward VII 1902.
Matte type.  FDC

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 179 Half Sovereign George V 1914. PCGS
graded MS 65 (46530488). Some
bloom.  GEM UNC

$850 - $900
Start Price $440

  Adelaide Pounds

 180 1852 Adelaide Pound Type II. With
soldered bale at top and Reverse edge
knock. Worn and re-gold
plated/polished, but with all details
visible. Ex Nobles (from an unidentified
sale).  VG

$3,000 - $3,200
Start Price $1,500

  Australian Gold Coins

Half Sovereign

 181 1860 Sydney Mint. Victoria. Light
scratches, Rev edge knock. Scarce. 
gFINE

$1,100 - $1,200
Start Price $800

 182 1877M Shield Reverse. Victoria Young
head. Faint hairlines on Queens portrait
and in Reverse fields with some mint
bloom. Ex Nobles Sale 126 March 2021
(Lot 1006). Rare this grade.  
gEF/aUNC

$3,800 - $4,000
Start Price $2,000

 183 1881M Shield Reverse. Victoria Young
head. Ex IAG S82, Lot 318. A few minor
marks, some mint bloom. Very rare date
seldom offered in better grade.   EF

$7,500 - $8,000
Start Price $4,000

 184 1900M St George Reverse. Victoria
Veiled head. PCGS graded AU 55
(46530489). Scarce this grade.  aUNC

$2,400 - $2,500
Start Price $1,200
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 185 1909P St George Reverse. Edward VII.
Surface marks. Scarce date.  VF

$550 - $600
Start Price $300

 186 1911S St George Reverse. George V. 
aVF

$380 - $400
Start Price $260

 187 1911S St George Reverse. George V. 
gVF/aEF

$400 - $450
Start Price $280

 188 1915P St George Reverse. George V. 
gVF

$400 - $450
Start Price $280

Sovereign

 189 1862 Sydney Mint. Victoria Young head.
Type II. Some bloom, Obverse
scratches on and under bust and some
surface marks.  gVF/aEF

$1,400 - $1,500
Start Price $760

 190 1866 Sydney Mint Type II. Victoria.  
aVF/VF

$1,100 - $1,200
Start Price $800

 191 1870 Sydney Mint. Victoria. Obverse
scratch under bust and surface marks
with some bloom.  aEF/EF

$1,000 - $1,100
Start Price $640

 192 1871S Shield Reverse. Victoria Young
head. Some weakness in strike through
Obverse legend (possibly from worn
dies), some marks.  gEF/aUNC

$900 - $1,000
Start Price $620
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 193 1881M Shield Reverse. Victoria Young
head. Some surface marks. Round tip
of truncation variety and scarce as
such.  gVF

$1,100 - $1,200
Start Price $900

 194 1882S Shield Reverse. Victoria Young
head.   gVF/aEF

$800 - $900
Start Price $600

 195 1885M Shield Reverse. Victoria Young
head. Some bloom, a few marks. 
aUNC

$800 - $900
Start Price $600

 196 1873M St George Reverse. Victoria
Young head. Some marks.  gVF/aEF

$800 - $900
Start Price $600

 197 1876S St George Reverse. Victoria
Young head. Some bloom.  EF/gEF

$800 - $900
Start Price $600

 198 1879S St George Reverse. Victoria
Young head. Scarce.  aVF

$800 - $900
Start Price $600

 199 1879S St George Reverse. Victoria
Young Head. PCGS graded MS 62
(24909597). Old toned with bloom,
slight wear through hair on Obverse.
Rare this grade.  UNC/Ch.UNC

$5,000 - $5,500
Start Price $3,000

 200 1882M St George Reverse. Victoria
Young head. Surface marks with bloom.
 EF

$800 - $900
Start Price $600

 201 1887S St George Reverse. Victoria
Young head. Some tone.  aEF/EF

$800 - $900
Start Price $600
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 202 1889S St George Reverse. Victoria
Jubilee head. Some bloom with a few
marks.  gEF/aUNC

$800 - $900
Start Price $600

 203 1890M St George Reverse. Victoria
Jubilee head. Usual bag marks with
some bloom.  aUNC

$800 - $900
Start Price $600

 204 1892S St George Reverse. Victoria
Jubilee head. Some marks with bloom. 
EF

$800 - $900
Start Price $600

 205 1893M St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Some mint bloom.  UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 206 1894M St George Reverse. Victoria
Veiled head. A few marks with bloom. 
aEF

$800 - $900
Start Price $600

 207 1894M St George Reverse. Victoria
Veiled Head. PCGS graded MS 62
(44355178). Mint bloom, some marks. 
UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $840

 208 1894M St George Reverse. Victoria
Veiled head. PCGS graded MS 62
(44355180). Bright mint bloom, well
struck with some surface marks. 
UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $840

 209 1897S St George Reverse. Victoria
Veiled head. Some marks.  aUNC

$800 - $900
Start Price $600
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 210 1899S St George Reverse. Victoria
Veiled head. Old toned.  EF

$800 - $900
Start Price $600

 211 1900S St George Reverse. Victoria
Veiled head. Some bloom, a few marks.
 aEF

$800 - $900
Start Price $600

 212 1901P St George Reverse. Victoria
Veiled head. PCGS graded MS 62
(43140732). Light tone with some
marks.  UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $900

 213 1902M St George Reverse. Edward VII.
A few marks with some bloom.  aUNC

$750 - $800
Start Price $580

 214 1902P St George Reverse. Edward VII. 
UNC

$900 - $1,000
Start Price $600

 215 1903M St George Reverse. Edward VII.
Soft bloom.  aU/UNC

$750 - $800
Start Price $580

 216 1903P St George Reverse. Edward VII.
Surface marks with some bloom. 
aU/UNC

$750 - $800
Start Price $580

 217 1904M St George Reverse. Edward VII.
Some marks.  gEF

$750 - $800
Start Price $580

 218 1905S St George Reverse. Edward VII.
Surface marks with some bloom. 
aU/UNC

$750 - $800
Start Price $580

 219 1907M St George Reverse. Edward VII.
PCGS graded MS 62 (44000429). Soft
tone with some marks.  UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $800
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 220 1907S St George Reverse. Edward VII.
Soft tone with a few marks.  aUNC

$750 - $800
Start Price $580

 221 1908M St George Reverse. Edward VII.
  aUNC

$900 - $1,000
Start Price $600

 222 1909P St George Reverse. Edward VII.
A little toned/dirty.  aUNC

$900 - $1,000
Start Price $600

 223 1910M St George Reverse. Edward VII.
 aUNC

$900 - $1,000
Start Price $600

 224 1910P St George Reverse. Edward VII.
Some marks.  gEF/aUNC

$750 - $800
Start Price $580

 225 1910S St George Reverse. Edward VII.
PCGS graded MS 62 (20116389).  UNC

$850 - $900
Start Price $620

 226 1911S St George Reverse. George V.
Some bloom.  UNC

$850 - $900
Start Price $620

 227 1911S St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 64 (45182770).
Bright mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$1,200 - $1,400
Start Price $840

 228 1912M St George Reverse. George V.
Some bloom.  UNC

$850 - $900
Start Price $620

 229 1912M St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 64 (44069535).
Bright mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$1,200 - $1,400
Start Price $800
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 230 1915S St George Reverse. George V.
Soft tone with bloom.   UNC

$800 - $900
Start Price $600

 231 1915S St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 65 (44069771). Mint
bloom. Rare this grade.  GEM UNC

$2,500 - $2,600
Start Price $1,750

 232 1917M St George Reverse. George V.
Soft tone with bloom.   UNC

$800 - $900
Start Price $600

 233 1918S St George Reverse. George V.
Soft tone with bloom.   UNC

$800 - $900
Start Price $600

 234 1919P St George Reverse. George V.
Some bloom.  UNC

$850 - $900
Start Price $620

 235 1919S St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 62 (45923167).
Bright mint bloom.  UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $900

 236 1923M St George Reverse. George V.
A bit dirty/toned with spot.  aEF

$750 - $800
Start Price $580

 237 1923M St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 65 (45162320). Light
tone with some mirror bloom. Equal
highest graded and rare as such.  GEM
UNC

$3,400 - $3,500
Start Price $2,500

 238 1923P St George Reverse. George V.
Some bloom.  aU/UNC

$800 - $900
Start Price $600
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 239 1924M St George Reverse. George V.
Soft tone with bloom, a few marks.
Scarce date.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $620

 240 1924M St George Reverse. George V.
Soft bloom.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $740

 241 1924P St George Reverse. George V.
Scarce date, storage marks. Ex
Downies S260, Lot 11444.  VF

$900 - $1,000
Start Price $600

 242 1925M St George Reverse. George V.
Some bloom.  UNC

$800 - $900
Start Price $600

 243 1925P St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 62 (45305381). Mint
bloom, a few marks.  UNC/Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $1,000

 244 1927P St George Reverse. George V.
Some marks.  gEF

$750 - $800
Start Price $580

 245 1927P St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 63 (37489184).
Scarce. Soft tone.  Ch.UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $1,000

 246 1928M St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 63 (33466441). Soft
tone with some underlying bloom. A
rare date, especially in this grade. 
Ch.UNC

$7,000 - $7,500
Start Price $4,000

 247 1928P St George Reverse. George V.  
aUNC

$750 - $800
Start Price $580
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 248 1929P St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 62 (42528880). Mint
bloom with a few marks.  UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $800

 249 1930P St George Reverse. George V. 
A few marks with some bloom.  aUNC

$750 - $800
Start Price $580

  Modern Bullion Issues

 250 1992 Australian Kookaburra $1 silver
Unc 1oz issues. In perspex. (9 items
total).  UNC

$380 - $400
Start Price $200

 251 1992 Australian Kookaburra $1 silver
Unc 1oz issues. In perspex. (10 items
total).  UNC

$400 - $450
Start Price $220

 252 Small collection of silver issues: 2004
Railways silver Proof $5, 2010
Melbourne Cup selectively gold-plated
silver Proof 50 Cent, 2012 Kangaroo at
Sunset silver Proof $1, 2012 Australian
Koala silver Unc 1/10th oz, 2014
Sydney NYE Fireworks 1 oz lenticular
Proof, 2015 Australian Koala 1/2 oz
silver Unc 50 Cent, 2016 Sydney NYE
1/2 oz silver coloured Unc $1. (7 coins
total).   UNC-FDC

$220 - $240
Start Price $110

 253 1992 Australian Kookaburra 1 Kilo silver
$30. In capsule.  UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $1,000

 254 1994 Australian Kookaburra 1 Kilo silver
$30. In capsule, light tone.  UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $1,000

 255 Mini gold bars 1 gram each (999.9). In
Credit Suisse packs (a bit loose). (2
items total).  

$220 - $240
Start Price $160
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 256 1998 Lunar Tiger 1/20th oz gold $5,
Cook Islands 2009 $1 Captain Cook
gold Proof (999.99/0.5g). (2 items total).
 UNC-FDC

$280 - $300
Start Price $180

 257 20 Dollar 2001 Millennium Gregorian
Calendar gold/silver bi-metal Proof
(outer ring 1/3rd oz gold, inner plug
silver). In box of issue with COA.  FDC

$1,100 - $1,200
Start Price $800

 258 100 Dollar 2002 Floral Emblems of
Australia $100 gold Unc 1/3 oz, NT
Sturts Desert Rose. In box of issue with
COA.  UNC

$1,200 - $1,300
Start Price $800

  Australian Pre Decimal Coins I

Halfpenny

 259 1923. Key date. Pitting from once being
buried.  VG/aFINE

$800 - $850
Start Price $400

 260 1923. Key date. Six pearls with good
details and part centre diamond, a few
edge knocks on both sides with some
Obverse surface marks.  gFINE

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 261 1924, 1931, 1938 (6). (8 coins total). 
aVF-EF

$40 - $50
Start Price $20

 262 1929, 1932, 1939 Roo (one cleaned,
one with verdigris). The first two lightly
wiped. (4 coins total).  aVF-aEF

$60 - $70
Start Price $30

 263 1929, 1939 Roo. APCGS graded
APCGS EF 40 and EF 47 respectively.
Latter once wiped/cleaned. (2 coins
total).  aEF

$120 - $140
Start Price $60

 264 1936. PCGS graded MS 63 BN
(45974097). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $90
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 265 1938. Mint Red/brown.   UNC
$90 - $100

Start Price $40

 266 1939 Roo. Brown lustre.  gVF
$120 - $140

Start Price $60

 267 1947Y. PCGS graded MS 63 BN
(45969120). Brown lustre.  Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $40

 268 1947Y. PCGS graded MS 63 BN
(45969121). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $50

 269 1948Y. PCGS graded MS 63 BN
(45974098). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$70 - $80
Start Price $30

 270 1948Y. PCGS graded MS 63 RB
(45969122). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $30

 271 1949Y, 1950Y. Brown with traces of
red. (2 coins total).  UNC

$50 - $60
Start Price $10

 272 1950Y, 1962Y. PCGS graded MS 63
BN and MS 65 RB respectively
(42125437, 27868683). (2 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$90 - $100
Start Price $40

 273 1951, 1951PL. Dark brown with lustre.
(2 coins total).  UNC/Ch.UNC

$70 - $80
Start Price $20

 274 1951Y, 1952A (scratch). Brown/red with
lustre. (2 coins total).  UNC

$50 - $60
Start Price $10

 275 1951 PL, 1959. Both PCGS graded MS
65 RD (45488055, 45969137). Mostly
red, full mint red. (2 coins total).  GEM
UNC

$110 - $120
Start Price $50
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 276 1951Y, 1954Y. PCGS graded MS 64
RB (45969123) and MS 63 RB
(45969125). Mostly rainbow red, red
and brown. (2 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 277 1953A, 1960Y (2). All PCGS graded MS
63 RB (80329268/75, 27798614). (3
coins total).  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 278 1953A, 1961Y, 1962Y. PCGS graded
MS 63 RB (1953) and MS 64 RB
(27798623, 80329196, 28906485). (3
coins total).  Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 279 1959 (2). Both PCGS graded MS 65 RD
(45969135, 45969136). Full mint red. (2
coins total).  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 280 1959 (3). All PCGS graded MS 64 RD
(45488016, 45488017, 45488051).
Blazing mint red. (3 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $90

 281 1959 (3). All PCGS graded MS 64 RD
(45488023, 45488024, 45488020).
Blazing mint red. (3 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $90

 282 1959 (3). All PCGS graded MS 64 RD
(45488032, 45488034, 45488035).
Blazing mint red. (3 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $90
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 283 1959 (3). All PCGS graded MS 64 RD
(45488038, 45488041, 45488042).
Blazing mint red. (3 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $90

 284 1959 (3). All PCGS graded MS 65 RD
(45969127, 45969128, 45969138). Full
mint red. (3 coins total).  GEM UNC

$260 - $280
Start Price $120

 285 1964Y. PCGS graded MS 64 RB
(40548630). Iridescent rainbow red. 
Ch.UNC/GEM

$20 - $30
Start Price $1

Penny

 286 1915H. Brown, six pearls, scratches. 
gVF

$50 - $60
Start Price $10

 287 1920 Plain. (3 coins total).  aF/FINE
$70 - $80

Start Price $20

 288 1920 Dot above top scroll. Scarce
variety.  FINE

$140 - $150
Start Price $60

 289 1920 Dot above top scroll. Scarce
variety.  FINE

$140 - $150
Start Price $60

Online Sale 20 Page 43  



 290 1920 Dot above top scroll. Scarce
variety.  FINE

$140 - $150
Start Price $60

 291 1920 Dot above top scroll. Scarce
variety.  gFINE

$200 - $220
Start Price $80

 292 1920 Double dot. Indian die. Scarce. 
gF/aVF

$180 - $200
Start Price $80

 293 1920 Double dot. PCGS graded VF 20
(80767502).  gFINE/aVF

$180 - $200
Start Price $80

 294 1921. APCGS graded EF 40, 1931M
Indian Obverse PCGS graded XF 40
(38597128) Aligned Date. (2 coins
total).  gVF-aEF

$50 - $60
Start Price $20

 295 1921, 1931, 1933/32 Overdate, 1933
(verdigris). All once cleaned to some
extent. (4 coins total).  aVF-aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 296 1924. English Obverse. PCGS graded
AU 58 (45974482). Hints of red on
Reverse.  gEF/aUNC

$150 - $160
Start Price $70

 297 1925. Key date. Obverse scratch, spots.
 gFINE

$150 - $160
Start Price $80

 298 1925. Key date. Brown with six pearls, a
few marks.  gF/aVF

$180 - $200
Start Price $80
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 299 1925. Key date. Brown, almost six
pearls.  gF/aVF

$160 - $180
Start Price $80

 300 1925. Key date. One a little pitted. (2
coins total).  aF-aVF

$300 - $320
Start Price $160

 301 1925, 1946. Key dates. The former
pitted and damaged but would
otherwise have eight pearls. (2 coins
total).  FINE

$150 - $160
Start Price $70

 302 1925, 1946 (2). Key dates. Brown. (3
coins total).  gF-aVF

$200 - $220
Start Price $100

 303 1925, 1946. Key dates. Brown, the
former with almost six pearls. (2 coins
total).  aVF

$220 - $240
Start Price $110

 304 1925 (2), 1946 (2). Key dates. Brown,
the latter two oiled. (4 coins).  F-VF

$300 - $320
Start Price $160

 305 1929. English Obverse. PCGS graded
AU 55 (45315728). Obverse die cracks. 
gEF

$80 - $100
Start Price $40

 306 1931 Dropped 1. Brown, six pearls and
part centre diamond. (2 coins).  gF/aVF

$20 - $30
Start Price $10

 307 1931 Dropped 1. English Obverse.
PCGS graded XF 45 (41697092). 
VF/gVF

$90 - $100
Start Price $40

 308 1931 Dropped 1. English Obverse.
PCGS graded AU 55 (45974483).
Brown.  aEF/EF

$90 - $100
Start Price $40
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 309 1933/2 Overdate. Six pearls.  aVF/VF
$30 - $40

Start Price $10

 310 1933. Reverse flan flaw. Brown lustre. 
aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 311 1933, 1935. (2 coins total).  EF/gEF
$30 - $40

Start Price $10

 312 1936. Brown with lustre.  UNC
$170 - $180

Start Price $80

 313 1940 K.G. Brown.  EF
$90 - $100

Start Price $40

 314 1946. Key date. (2 coins total).  gFINE
$50 - $60

Start Price $20

 315 1946. Key date. Brown. (2 coins).  aVF
$70 - $80

Start Price $30

 316 1948. PCGS graded MS 64 RD
(38597125). Full bright mint red. 
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 317 1949. Mostly mint red.  Ch.UNC/GEM
$90 - $100

Start Price $40

 318 1949. PCGS graded MS 63 RB
(30982474). Mint red and brown. 
Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $50

 319 1949, 1951. Mostly mint red and
red/brown. (2 coins total).  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40
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 320 1950. Nearly full mint red. 
Ch.UNC/GEM

$120 - $140
Start Price $60

 321 1950Y. PCGS graded MS 63 BN
(32281388). Bag marks.  UNC/Ch.UNC

$140 - $150
Start Price $70

 322 1951PL. PCGS graded MS 63 RD
(45969142). Virtually full mint red. 
Ch.UNC

$50 - $60
Start Price $20

 323 1951PL. PCGS graded MS 65 RD
(44069482). Virtually full mint red.  GEM
UNC

$180 - $200
Start Price $90

 324 1955Y. Narrow date, Melbourne
Obverse. PCGS graded MS 63 BN
(43293424). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$50 - $60
Start Price $20

 325 1962Y. PCGS graded MS 64 RB
(45315711). Almost full mint rainbow
red.  Ch.UNC/GEM

$60 - $70
Start Price $26

Threepence

 326 1910. PCGS graded AU 55 (46530486).
Toned with some bloom.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 327 1925, 1926. Nice old tone. (2 coins
total).  aUNC

$120 - $140
Start Price $60

 328 1934/3 Overdate. One toned, one once
cleaned. (2 coins total).  VG-aFINE

$30 - $40
Start Price $10
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 329 1938. Light tone with some bloom. 
UNC/Ch.UNC

$80 - $100
Start Price $30

 330 1938. PCGS graded MS 64 (41237401).
Light tone with some bloom. 
Ch.UNC/GEM

$140 - $150
Start Price $70

 331 1938, 1944S. PCGS graded MS 63 and
MS 64 respectively (41237403,
28296270). Light tone with mint bloom.
(2 coins total).  Ch.UNC/GEM

$110 - $120
Start Price $50

 332 1942D. PCGS graded MS 64
(40296500). Old toned with some
bloom.  Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 333 1942, 1943. PCGS graded Genuine AU
Cleaned and MS 64 respectively
(85759782, 38061275). (2 coins total). 
aUNC-Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 334 1943S. PCGS graded MS 64
(27922482). Rainbow toned with bloom.
 Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $50

 335 1944S. PCGS graded MS 65
(45797604). Satin mint bloom.  GEM
UNC

$110 - $120
Start Price $50

 336 1944S, 1961. PCGS graded MS 65 and
MS 66 respectively (19514090,
32406243). Bright mint bloom. (2 coins
total).  Ch.UNC/GEM

$140 - $150
Start Price $60

 337 1947. Light tone with some bloom,
Obverse scratch/scrapes. 
UNC/Ch.UNC

$60 - $70
Start Price $30

 338 1947. PCGS graded MS 63 (45641312).
Mint bloom.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40
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 339 1947. PCGS graded MS 65 (45969152).
Light tone with mint bloom.  GEM UNC

$200 - $220
Start Price $90

 340 1948. PCGS graded MS 65 (45969153).
Light tone with some bloom.  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $80

 341 1949. PCGS graded MS 64 (16371819).
Light tone with bloom.   Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 342 1950. Once dipped.  UNC
$30 - $40

Start Price $10

 343 1951. Light tone with Obverse hairlines. 
UNC

$30 - $40
Start Price $10

 344 1951PL. PCGS graded MS 65
(38433617). Light tone with bloom. 
GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 345 1951PL. PCGS graded MS 65
(45797606). Light tone.  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 346 1955. PCGS graded MS 65 (38401339).
Light tone with bloom.  GEM UNC

$70 - $80
Start Price $30

 347 1955, 1958. Light tone, a few marks. (2
coins total).  UNC-Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $10

 348 1957. PCGS graded MS 66 (26558592).
Light tone.  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

Online Sale 20 Page 49  



 349 1960 (toned), 1961 (2), 1964. All PCGS
graded MS 65 (80784730, 26335486,
26277745, 32417425). (4 coins total). 
GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 350 1960, 1964. Both PCGS graded MS 66
(34656708, 80745550).  Mint bloom. (2
coins total).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 351 1961, 1962. PCGS graded MS 66 and
MS 65 respectively (32408192,
32408244). Bright mint bloom. (2 coins
total).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 352 1962, 1964. Both PCGS graded MS 65
(32408285, 32417438). Bright mint
bloom. (2 coins total).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 353 1963, 1964. Both PCGS graded MS 66
(31753327, 19000153).  Mint bloom. (2
coins total).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 354 1964. PCGS graded MS 67 (28767219).
Light tone with some bloom.  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 355 1964. PCGS graded MS 67 (45969158).
Bright mint bloom.  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 356 1964. PCGS graded MS 67 (45969156).
Satin mint bloom.  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 357 1964 (2). Both PCGS graded MS 65
(45969154, 45969159). Bright mint
bloom. (2 coins total).  GEM UNC

$70 - $80
Start Price $30

Sixpence

 358 1914, 1916M. (2 coins total).  F/gFINE
$30 - $40

Start Price $1
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 359 1922. Some light tone, hint of 7th/8th
pearls, orange peel surfaces.  gVF/aEF

$180 - $200
Start Price $80

 360 1926. 2 with serif type. PCGS graded
AU Detail - Cleaned (42533510). 
gEF/aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 361 1938. PCGS graded MS 64 (36202076).
 Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $90

 362 1939, 1940, 1942D (2), 1958, 1959,
1962, 1963. (8 coins total).  VF-UNC

$60 - $70
Start Price $30

 363 1942. PCGS graded MS 65 (43448457).
Light tone with bloom.  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 364 1943D. PCGS graded MS 65
(45969162). Light tone with some
bloom.  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $70

 365 1945. PCGS graded MS 64 (45969163).
Soft mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$120 - $140
Start Price $50

 366 1946.   UNC
$100 - $120

Start Price $50

 367 1946. PCGS graded MS 64 (27330417).
Toned with some bloom.  Ch.UNC/GEM

$150 - $160
Start Price $70

 368 1948. PCGS graded MS 64 (36619922).
Light tone.  Ch.UNC/GEM

$150 - $160
Start Price $70
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 369 1950. PCGS graded MS 64 (36684707).
Bright mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 370 1951. PCGS graded MS 64 (20292356).
Light satin tone with bloom.  
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 371 1951. PCGS graded MS 64 (45969165).
 Light tone with satin bloom. 
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 372 1951PL. PCGS graded MS 65
(28848298). Light old reddish tone with
underlying bloom.  GEM UNC

$110 - $120
Start Price $50

 373 1956. PCGS graded MS 64 (45969166).
Light tone with bloom, some Obverse
flashing.  Ch.UNC/GEM

$110 - $120
Start Price $50

 374 1958. PCGS graded MS 65 (45969167).
 Bright mint bloom.  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 375 1958, 1963. Light tone. (2 coins total). 
aU-UNC

$30 - $40
Start Price $1

 376 1962. Also 1963 Shilling. PCGS graded
MS 66 and MS 65 respectively
(20978367, 80329047). (2 coins total). 
GEM UNC

$80 - $100
Start Price $40

Shilling

 377 1917. Surface marks.  aUNC
$150 - $160

Start Price $80
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 378 1921 Star. PCGS graded AG 03
(34181433). Very worn and possibly
originating from a weak strike, but date
and star clear.  GOOD

$20 - $30
Start Price $1

 379 1924/3 Overdate (appears to be
re-engraved die), 1925/3 Overdate
(aEF). (2 coins total).  FINE-gVF

$40 - $50
Start Price $20

 380 1925. Light tone, some Obverse marks. 
aEF/EF

$80 - $90
Start Price $40

 381 1934. PCGS graded AU 58 (44258877).
Light tone with some hairlines.  gEF

$220 - $240
Start Price $100

 382 1938. PCGS graded MS 64 (29909079).
Toned with bloom.  Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $90

 383 1942S. PCGS graded MS 64
(44652198). Some light peripheral tone
with bloom  Ch.UNC/GEM

$160 - $180
Start Price $80

 384 1943S. PCGS graded MS 64
(10862031). Bright mint bloom. 
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 385 1943S, 1950, 1952. Light tone. (3 coins
total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 386 1946. PCGS graded MS 64 (35874000).
Soft tone with bloom.  Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40
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 387 1946 Double dot. PCGS graded AU 58
(45969169). Toned.  aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 388 1948. PCGS graded MS 63 (26063753).
Toned with bloom.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 389 1952. PCGS graded MS 64 (14927343).
Light old tone with bloom. 
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 390 1952. PCGS graded MS 64+
(45238596). Toned with underlying
bloom.  Ch.UNC-GEM

$120 - $140
Start Price $60

 391 1956. PCGS graded MS 64 (85761042).
Mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$140 - $160
Start Price $70

 392 1959. PCGS graded MS 65 (26254374).
Light tone with bloom.  GEM UNC

$70 - $80
Start Price $30

 393 1961. PCGS graded MS 67 (40551081).
Bright mint bloom.  GEM UNC

$140 - $150
Start Price $70

 394 1962, 1963. PCGS graded MS 66+ and
MS 66 respectively (37634547,
40551107). Bright mint bloom. (2 coins
total).  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 395 1963 (2). Both PCGS graded MS 66
(35772129, 12812637). Light tone with
bloom. (2 coins total).  GEM UNC

$110 - $120
Start Price $50

Florin

 396 1917M. Once dipped.  VF
$70 - $80

Start Price $30
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 397 1917M. Peripheral Obverse tone,
surface marks.  gVF

$90 - $100
Start Price $40

 398 1926. Light tone.  VF
$80 - $90

Start Price $40

 399 1927. Light tone with some bloom,
surface scratches.  gEF

$80 - $90
Start Price $40

 400 1927 Canberra. Attractive old toning. (2
coins total).  EF-aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 401 1927 Canberra. PCGS graded MS 63
(34181492). Toned.  Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 402 1927 Canberra AU 58, 1951 Jubilee MS
64, 1954 Royal Visit MS 63. (43835483,
43835485, 43835470 respectively). (3
coins total).  aUNC-Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $90

 403 1932. Key date. Band flat.  VG
$300 - $320

Start Price $160

 404 1932. Key Date.  VG
$300 - $320

Start Price $160

 405 1932. Key Date. Toned.  VG
$300 - $320

Start Price $160

 406 1932. Key Date. Toned.  VG
$300 - $320

Start Price $160
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 407 1932. Key Date. Toned.  VG
$300 - $320

Start Price $160

 408 1934/35 Melbourne Centenary. Part
wreath, toned.  gVF

$350 - $400
Start Price $160

 409 1934/35 Melbourne Centenary. Part
wreath, light tone.  EF

$450 - $500
Start Price $200

 410 1936. Light tone.  EF
$60 - $70

Start Price $30

 411 1940. Light Obverse marks with some
bloom.  aU/UNC

$40 - $50
Start Price $20

 412 1940. PCGS graded MS 63 (45969175).
Light tone with some bloom.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 413 1940, 1941. Both PCGS graded MS 62
(81692906, 34181533). (2 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 414 1941. PCGS graded MS 63 (45969176).
Light tone with some bloom.  Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 415 1941. PCGS graded MS 63 (45969177).
Satin mint bloom, a few marks. 
Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 416 1942, 1943, 1943S. PCGS graded AU
58, MS 61 and AU 58 respectively
(80784220, 34181543, 80784246). (3
coins total).  EF-aUNC

$120 - $140
Start Price $60

 417 1943S. Some marks.  aUNC
$20 - $30

Start Price $1

 418 1943S. Light tone with some bloom. 
UNC

$60 - $70
Start Price $30

 419 1944S, 1946, 1947. Some marks with
bloom. (3 coins total).  aEF-aUNC

$30 - $40
Start Price $10

  Bulk / Miscellaneous Australian Coins

Florin

 420 1947. Light tone with some marks and
bloom. (2 coins total).  aU-UNC

$40 - $50
Start Price $10

  Australian Pre Decimal Coins I

Florin

 421 1947 (2). Toned with some
rubbing/wear, 1954 Royal Visit PCGS
MS 62 (43835473). (3 coins total). 
gVF-UNC

$80 - $90
Start Price $40

 422 1951 Federation. Light tone.  UNC
$30 - $40

Start Price $10

 423 1951 Federation. APCGS graded MS
63. Surface Marks.  UNC

$20 - $30
Start Price $10
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 424 1951 Federation. Light tone with some
bloom, a few marks. (4 coins total). 
gEF/aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 425 1951 Federation, 1954 Royal Visit.
PCGS graded MS 62 and MS 64
respectively (39453993, 43477340).
Light tone. (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $80

 426 1951 Federation (2), 1954 Royal Visit.
All PCGS graded MS 64 (34181678,
10929621, 28025291). (3 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$140 - $160
Start Price $70

 427 1953 Small Rev Denticles, 1954. PCGS
graded MS 64 and MS 61 respectively
(33735073, 34181740). (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC/GEM

$160 - $180
Start Price $80

 428 1953 Large Reverse Denticles. PCGS
graded MS 62 (43835491). 
UNC/Ch.UNC

$80 - $100
Start Price $40

 429 1953 Large Reverse Denticles. PCGS
graded MS 63 (45969178). Soft tone. 
Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $50

 430 1954 Royal Visit. A few Obverse marks.
 UNC

$30 - $40
Start Price $10

 431 1957, 1962. PCGS graded MS 62 and
MS 65 respectively (42900025,
33467723). Light tone with bloom. (2
coins total).  UNC-GEM

$120 - $140
Start Price $60
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 432 1961, 1962, 1963. PCGS graded MS
63, MS 62 and MS 64 respectively
(35300296, 80784019, 34181788). (3
coins total).  UNC-Ch.UNC/GEM

$140 - $160
Start Price $70

Crown

 433 1937.  Light tone, a few Obverse marks.
 aUNC

$60 - $70
Start Price $30

 434 1937. Light tone, a few minor marks. 
aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40

 435 1937. Some light soft tone, usual
Obverse marks.  UNC

$140 - $150
Start Price $70

 436 1938. Obverse hairlines, marks. Toned. 
gEF

$270 - $280
Start Price $140

  Bulk / Miscellaneous Australian Coins

Halfpenny

 437 1911. PCGS graded Genuine-
Cleaning- Unc Details (31756233).
Brown with hints of red.  UNC

$170 - $180
Start Price $80

 438 1911, 1914 (3), 1914H (2), 1915H (2),
1918 (4), 1924 (3), 1925, 1927, 1930,
1931 (2), 1939 Roo (6), 1942, 1952 (2),
1961Y, 1964Y (2). (32 coins total). 
GOOD-VF

$70 - $80
Start Price $30

 439 1911, 1914, 1916I, 1919, 1922, 1926,
1928 (2), 1933, 1948, 1953 (6), 1954Y,
1959 (3), 1961Y (2), 1962Y, 1963Y (2),
1964Y (4). (29 coins total).  VG-EF

$30 - $40
Start Price $1
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 440 1916, 1926, 1928, 1933, 1934, 1936,
1941, 1942Y (3). Also Pennies 1912,
1916, 1927, 1943Y, 1948Y (4), 1952,
1953, 1956, 1957Y, 1962Y (2), 1963Y,
1964Y. (26 coins total).  aFINE-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 441 1940 (3), 1941 (4), 1942 (2), 1943,
1943I, 1944, 1945 (2), 1946Y (2),
1947Y (4), 1950Y (2). Some once
cleaned. (22 coins total).  aVF-aUNC

$110 - $120
Start Price $40

 442 Bag of assorted Halfpennies
1911-1964, unsorted but appear to be
mostly average grade. (Approx 200
coins total).  G-EF

$40 - $50
Start Price $10

 443 Halfpenny set 1911-1964, complete
EXCEPT has a copy 1923. Includes
some early spares. Some coins appear
to have been have been stuck/glued in,
with a few cleaned. In Dansco push-in
album. (73 coins total).  POOR-aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 444 Halfpenny set 1911-1964, complete
except for 1939 Second Reverse, in
Dansco album. The 1923 VG with edge
knocks and Obverse scratch. Includes
the Obverse examples and 10 extras.
(78 coins total).  G-UNC

$750 - $800
Start Price $400

Penny

 445 1914 (3), 1915 (4), 1915H (4), 1918 (3),
1920 (30-unchecked), 1926 (2), 1931
(3), 1935, 1940 K.G (4), 1941 K.G (7).
(60 coins total).  GOOD-aVF

$90 - $100
Start Price $40

 446 1931 Dropped 1. Brown. (3 coins). 
F-aVF

$20 - $30
Start Price $10

 447 1933, 1934, 1960Y, 1961Y, 1962Y,
1963Y, 1964Y. (7 coins total).  F-aUNC

$30 - $40
Start Price $10
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 448 1933/2 Overdate. (3 coins total). 
gF-aVF

$30 - $40
Start Price $10

 449 1938, 1951 (6), 1964. Some mint red. (8
coins total).  aVF-UNC

$60 - $70
Start Price $30

 450 1939 (2), 1940 (4), 1941, 1942, 1942I,
1944, 1944Y (2), 1945, 1947, 1947Y,
1948, 1948Y, 1949. Most once cleaned
with the appearance of red/brown. (18
coins total).  aVF-EF

$150 - $160
Start Price $70

 451 1941, 1942I (once cleaned), 1943 (2).
Red/brown to brown. (4 coins total). 
EF-UNC

$50 - $60
Start Price $10

 452 1946. Key date. Brown. (4 coins). 
gF-aVF

$120 - $140
Start Price $60

 453 1951 PL (EF), 1955, 1956. Red and
brown. Also Halfpenny 1951Y. Lustrous
brown. (4 coins total).  EF-UNC

$130 - $140
Start Price $60

 454 1957Y, 1958Y, 1959, 1963Y. Brown
and red to mostly red. (4 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$50 - $60
Start Price $20

 455 Small bag of assorted Pennies; mostly
later dates. Some cleaned. (40 coins
total).  GOOD-aUNC

$20 - $30
Start Price $1
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 456 Bag of assorted Pennies 1911-1964,
unsorted but appear to be mostly
average grade. (Approx 200+ coins
total).  G-EF

$50 - $60
Start Price $20

 457 Small collection of Pennies, assorted
dates (1911-1964), all have once been
cleaned but includes some in better
condition than usual. (80 coins total). 
VG-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 458 Penny collection in album, assorted
dates 1911-64 (no 1925 but includes a
1946). Mostly brown, some with some
red. (74 coins total).  G-UNC

$170 - $180
Start Price $70

Threepence

 459 1938, 1942D, 1943D, 1943S, 1944S,
1948, 1950, 1951, 1951PL, 1952, 1954,
1955 (2), 1957, 1960, 1963, 1964. (17
coins total).  VF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 460 1942M. Key date. (8 coins total). 
VG-FINE

$140 - $150
Start Price $70

 461 1947. Bag of approx 180 coins (all
same date). (248 grams).  POOR-VF

$160 - $180
Start Price $80

 462 1950, 1961, 1962, 1963 (2). (5 coins
total).  aEF-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 463 1954. Bag of approx 90 coins (all same
date). (126 grams).  POOR-VF

$80 - $90
Start Price $40

 464 Bag of Threepence, 1910-1964
(unsorted). (Approx 34 coins total). 
GOOD-aEF

$60 - $70
Start Price $20
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 465 Small collection of Threepence,
including some early dates: 1910 (2),
1911, 1912, 1914, 1915, 1916, 1917
(2), 1918, 1919 (3), 1921 (5), 1923,
1927, 1928,  1934, 1943D, 1944S,
1948, 1951, 1952, 1955 (2), 1960, 1961
(2), 1963 (2). Mostly worn. (34 coins
total).  POOR-VF

$70 - $80
Start Price $30

Sixpence

 466 1910 (2), 1911, 1912, 1914, 1916,
1917, 1920, 1921, 1925, 1926, 1927,
1928, 1936 (2). (15 coins total). 
GOOD-VF

$50 - $60
Start Price $20

 467 1938, 1940, 1941, 1942 (2), 1942S,
1942D (2), 1943D, 1944S, 1945, 1946,
1948, 1950 (2), 1951 (4), 1952 (2),
1953, 1954, 1955 (2), 1957, 1958 (3),
1959, 1960, 1961 (2), 1962 (4), 1963
(2). (39 coins total).  VG-aUNC

$120 - $140
Start Price $60

 468 1952. Bag of 123 coins (all same date). 
POOR-FINE

$450 - $500
Start Price $200

 469 Bag of Sixpence, 1910-1963 (unsorted).
(Approx 118 coins total).  GOOD-VF

$100 - $120
Start Price $50

 470 Sixpence collection in hard cover
album, assorted dates 1922-1943.
Mostly lower grade. (43 coins total). 
GOOD-VF

$140 - $150
Start Price $70

 471 Small collection of pre-1945 Sixpence
(1912-1918 only). All quite worn. (357
grams). (136 coins total).   POOR-VG

$220 - $240
Start Price $110
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 472 Bag of assorted Sixpence, unsorted
1910-1963. A handful of worn early
dates. (Approx 162 coins total). 
POOR-VF

$350 - $360
Start Price $160

Shilling

 473 1910, 1921 Star, 1924, 1928, 1935,
1938, 1940 (2), 1942, 1942S (2), 1943,
1943S, 1944. (14 coins total).  VG-EF

$150 - $160
Start Price $70

 474 1911, 1914, 1922, 1942S, 1943S, 1946,
1948, 1950, 1952 (2), 1953, 1956 (2),
1957 (2), 1958, 1959, 1960, 1961 (3),
1962, 1963 (2). Earliest dates quite
worn. (24 coins total).  POOR-aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 475 1911 (2), 1912, 1915 (9), 1915H (3),
1924, 1928, 1935 (3), 1939 (9). Early
daters very worn, a few cleaned. (29
coins total).  POOR-FINE

$110 - $120
Start Price $60

 476 1921 Star (5). All quite worn, one
harshly cleaned. (5 coins total). 
GOOD-VG

$30 - $40
Start Price $10

 477 1943S, 1954, 1959, 1960, 1961, 1962,
1963. Light tone with some bloom. (7
coins total).  aU-UNC

$110 - $120
Start Price $60

 478 1946P. Scarce date. (5 coins total). 
VG-FINE

$30 - $40
Start Price $10

 479 1948, 1950, 1952, 1953, 1954, 1956,
1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962,
1963. (13 coins total).  gVF-UNC

$110 - $120
Start Price $50

  Page 64 Online Sale 20



 480 1952. Some tone. (10 coins total). 
EF-aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 481 Bag of assorted Shillings, unsorted
1943 (4), 1946-1963 (16). (20 coins
total).  VG-EF

$50 - $60
Start Price $20

 482 Small bag of assorted Shillings, all post
1945. (57 coins total).  GOOD-VF

$160 - $180
Start Price $80

Florin

 483 1910, 1912, 1914H (2), 1917, 1925 (2),
1935, 1938 (2), 1939, 1940, 1941,
1942S (2), 1943, 1944, 1944S, 1951,
1963. (20 coins total).  GOOD-EF

$200 - $220
Start Price $100

 484 1911 (5), 1912 (6), 1913 (4), 1914 (2).
(17 coins total).  GOOD-VG

$120 - $140
Start Price $60

 485 1911, 1916, 1917 (3), 1921, 1924, 1925
(2), 1933 (4), 1934, 1936 (6), 1939. (21
coins total).  VG-FINE

$200 - $220
Start Price $100

 486 1914 (6), 1914H (2), 1915 (3), 1915H
(4). Key/semi key dates, ideal as album
fillers. Toned   G/VG

$480 - $500
Start Price $300
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 487 1914 (6), 1914H (2), 1915 (3), 1915H
(4). Key/semi key dates, ideal as album
fillers. Toned   G/VG

$480 - $500
Start Price $300

 488 1914 (7), 1914H (2), 1915 (3), 1915H
(4). Key/semi key dates, ideal as album
fillers. Toned   G/VG

$500 - $550
Start Price $320

 489 1914 (8), 1914H (2), 1915 (3), 1915H
(4). Key/semi key dates, ideal as album
fillers. Toned   G/VG

$500 - $550
Start Price $340

 490 1914H (3), 1915 (5), 1915H (2). (10
coins total).  G/VG

$450 - $500
Start Price $200

 491 1927 Canberra (4), 1951 Federation (2),
1954 Royal Visit (2). (8 coins total). 
VF-aUNC

$80 - $90
Start Price $40

 492 1927 Canberra (2), 1951 Federation (3),
1954 Royal Visit (5). One of the latter in
a bag with some QE II RV stamps. (10
coins total).  FINE-UNC

$110 - $120
Start Price $50

 493 1938, 1941. Light tone, some marks. (2
coins total).  EF-UNC

$40 - $50
Start Price $10

 494 1942, 1946 (3), 1947, 1951 (2), 1951
Jubilee, 1953 (3), 1954 (2), 1954 RV
(3), 1957, 1958 (2), 1959, 1960 (2),
1961 (3), 1962. Most cleaned. (26 coins
total).  VG-gVF

$160 - $180
Start Price $80

 495 1946. Bag of 80 coins.  VG-aVF
$450 - $500

Start Price $320
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 496 1946, 1947 (2), 1952, 1953 (2), 1954,
1957, 1958 (3), 1959 (3), 1960 (3),
1962, 1963 (2). (20 coins total). 
VF-aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 497 1947. Bag of 80 coins.  VG-aVF
$450 - $500

Start Price $320

 498 1951 Federation. Bag of 60 coins. 
VG-gVF

$340 - $360
Start Price $240

 499 1951 Federation (4), 1954 Royal Visit
(3). Light tone. (7 coins total).  aU-UNC

$180 - $200
Start Price $90

 500 1952, 1953 (3), 1954, 1957. Light tone.
(6 coins total).  EF-aUNC

$110 - $120
Start Price $60

 501 1954 Royal Visit. Bag of 40 coins. 
VG-VF

$220 - $240
Start Price $140

 502 1957, 1959, 1960 (2), 1961, 1962 (2),
1963 (2). A few with minor marks. (9
coins total).  aU-UNC

$200 - $220
Start Price $100

 503 Bag of assorted Florins, unsorted
1927-45 (12), 1946-1963 (48). (60 coins
total).  VG-EF

$160 - $180
Start Price $80
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 504 Florin set in Dansco push-in album,
complete including the Obverse
examples and all 4 commemorative
issues (1932 VG+, 1934/5 EF). (59
coins total).  G-UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

Crown

 505 1937. (3 coins total).  FINE
$120 - $140

Start Price $90

 506 1937. Toned. (3 coins total).  aVF/VF
$150 - $160

Start Price $90

 507 1937. One cleaned. (3 coins total). 
aVF-gVF

$150 - $160
Start Price $90

  Australian Pre Decimal Banknotes I

Ten Shillings

 508 1939 Sheehan-MacFarlane (R 12).
Heavy old folds.  gF/aVF

$120 - $140
Start Price $60

 509 1942 Armitage-McFarlane (R 13). Three
with edge splits. (6 notes total). 
VG-FINE

$120 - $140
Start Price $60

 510 1942 Armitage-McFarlane (R 13) a little
wavy, 1952 Coombs-Wilson (R 15). (2
notes total).  gVF/aEF

$240 - $260
Start Price $120

  Page 68 Online Sale 20



One Pound

 511 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Small
piece missing at bottom, dirty and
toned.  VG/aFINE

$180 - $200
Start Price $80

 512 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Slight
stains, folds. (2 notes total).  aF/FINE

$200 - $220
Start Price $100

 513 1942 Armitage-McFarlane (R 30a),
1949 Coombs-Watt (R 31), (corner
missing), 1953 Coombs-Wilson (R 33)
(edge split), 1961 Coombs-Wilson (R
34b) (2 pinholes). Also 10 Shillings
1961 Coombs-Wilson (R 17). All
well-circulated and a little dirty. (5 notes
total).  VG-FINE

$100 - $120
Start Price $50

 514 1942 Armitage-McFarlane (R 30a), (R
30b) (6). (7 notes total).  aFINE-VF

$300 - $320
Start Price $150

 515 1949 Coombs-Watt (R 31). Old folds. 
FINE

$30 - $40
Start Price $10

 516 1961 Coombs-Wilson (R 34a) Dark
green, 1954 Coombs-Wilson (R 33).
Also 10 Shillings 1952 Coombs-Wilson
(R 15). Folds/bends. (3 notes total). 
gF-aEF

$180 - $200
Start Price $80
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 517 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Emerald
green. Bend, flicks. Consecutive trio. 
gVF/aEF

$200 - $220
Start Price $100

Five Pound

 518 1954 Coombs-Wilson (R 49)
Commonwealth. Also 10 Pound 1954
Coombs-Wilson (R 62) Commonwealth.
A little dirt, old folds. (2 notes total). 
aF/FINE

$90 - $100
Start Price $40

 519 1960 Coombs-Wilson (R 50). Repaired
tear. Also 10 Shillings 1942
Armitage-McFarlane (R 13). Folds. (2
notes total).  gFINE-VF

$80 - $90
Start Price $40

  The Sampson Hoard

Five Pound

 520 1939 Sheehan-McFarlane (R 45). Old
folds/creases, small tear at bottom. 
gF/aVF

$420 - $440
Start Price $200

 521 1949 Coombs-Watt (R 47).
Well-circulated with old folds/creases,
dirty, tears/damage, all with a missing
corner, some ink. (4 notes total).  G/VG

$250 - $260
Start Price $120

 522 1949 Coombs-Watt (R 47).
Well-circulated with old folds/creases, a
bit dirty, edge tears/damage. (4 notes
total).  VG/aFINE

$420 - $440
Start Price $200
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 523 1949 Coombs-Watt (R 47).
Well-circulated with old folds/creases,
dirty, edge tears/damage. (4 notes
total).  VG/aFINE

$420 - $440
Start Price $200

 524 1949 Coombs-Watt (R 47).
Well-circulated with old folds/creases,
dirty, tears/damage, ink on back. (4
notes total).  VG/aFINE

$420 - $440
Start Price $200

 525 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, corner damage and a bit
dirty. (3 notes total).  aF/FINE

$360 - $380
Start Price $180

 526 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, a bit dirty. (4 notes total). 
aF/FINE

$450 - $500
Start Price $220

 527 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, a bit dirty and some edge
tears/minor damage. (5 notes total). 
aF/FINE

$600 - $650
Start Price $290

 528 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, a bit dirty, edge nick. (3
notes total).  F/gFINE

$400 - $420
Start Price $190
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 529 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, a bit dirty. (3 notes total). 
F/gFINE

$400 - $420
Start Price $190

 530 1952 Coombs-Wilson (R 48).
Well-circulated with old folds/creases, a
bit dirty and some edge tears/damage.
All with a corner missing. (5 notes total).
 VG/aFINE

$380 - $400
Start Price $190

 531 1952 Coombs-Wilson (R 48).
Well-circulated with old folds/creases, a
bit dirty and edge tears/damage. (5
notes total).  VG/aFINE

$450 - $500
Start Price $220

 532 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, corner folds and edge
damage, stains and ink. (6 notes total). 
VG/aFINE

$500 - $550
Start Price $260

 533 1952 Coombs-Wilson (R 48). Well
circulated with old folds/creases, corner
folds, ink, tears or damage. (6 notes
total).  VG/aFINE

$500 - $550
Start Price $260
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 534 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, a bit dirty. (5 notes total). 
aF/FINE

$600 - $650
Start Price $290

 535 1952 Coombs-Wilson (R 48). Old
folds/creases, a bit dirty and some edge
tears/minor damage, ink on back. (6
notes total).  aF/FINE

$700 - $800
Start Price $340

 536 1952 Coombs-Wilson (R 48).
Well-circulated with old folds/creases,
corner folds, dirty, marks or tears. (6
notes total).  aF/FINE

$700 - $800
Start Price $340

 537 1952 Coombs-Wilson (R 48).
Well-circulated with old folds/creases,
corner folds, a bit dirty and tears/minor
damage. (6 notes total).  F/gFINE

$750 - $800
Start Price $370
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 538 1952 Coombs-Wilson (R 48).
Well-circulated with old folds/creases,
corner folds, a bit dirty and tears/minor
damage. (6 notes total).  F/gFINE

$750 - $800
Start Price $370

 539 1952 Coombs-Wilson (R 48).
Well-circulated with old folds/creases,
corner folds, a little dirty, minor ink
marks and tears. (6 notes total). 
F/gFINE

$750 - $800
Start Price $370

 540 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Old folds/creases, dirty
and tears. (8 notes total).  VG-FINE

$400 - $420
Start Price $190

 541 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Old folds/creases, dirty
and tears. (8 notes total).  VG-FINE

$400 - $420
Start Price $190
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 542 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Old folds/creases, dirty
and tears. (8 notes total).  VG-FINE

$400 - $420
Start Price $190

 543 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases and a bit dirty, some with
tears. (8 notes total).  VG-FINE

$400 - $420
Start Price $190

 544 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases, dirty, tears. (8 notes
total).  VG-FINE

$400 - $420
Start Price $190

 545 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases, dirty, worn, tears. (8
notes total).  VG-FINE

$400 - $420
Start Price $190
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 546 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases and a bit dirty, most with
marks or tears. (10 notes total). 
VG-aFINE

$500 - $550
Start Price $240

 547 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases and a bit dirty. Some tears
or rust. (10 notes total).  VG-aFINE

$500 - $550
Start Price $240

 548 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases and dirty. Most with marks
or tears. (10 notes total).  VG-aFINE

$500 - $550
Start Price $240

 549 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases, dirty, marks or tears. (10
notes total).  VG-FINE

$480 - $500
Start Price $240
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 550 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases, dirty, marks or tears. (10
notes total).  VG-FINE

$480 - $500
Start Price $240

 551 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases, dirty, marks or tears. (10
notes total).  VG-FINE

$480 - $500
Start Price $240

 552 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases, dirty, marks or tears. (10
notes total).  VG-FINE

$480 - $500
Start Price $240

 553 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Well circulated with old
folds/creases, dirty, marks or tears. (8
notes total).  aF-gFINE

$480 - $500
Start Price $240
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Ten Pound

 554 1940 Sheehan-McFarlane (R 58). Old
folds/creases, some rust marks at
edges.  gFINE

$650 - $700
Start Price $300

 555 1943 Armitage-McFarlane (R 59).
Well-circulated with old folds/creases.
Some with stains, edge splits or larger
tears. One torn and taped, two with a
piece missing. (6 notes total).  G-aFINE

$900 - $1,000
Start Price $480

 556 1949 Coombs-Watt (R 60). Paper toned
with some edge damage.   F/gFINE

$250 - $260
Start Price $120

 557 1949 Coombs-Watt (R 60). Paper toned
with centre fold.  F/gFINE

$250 - $260
Start Price $140

 558 1949 Coombs-Watt (R 60).
Well-circulated with folds/creases and
dirty. Most with tears, two with
ink/stains. (7 notes total).  GOOD-VG

$900 - $1,000
Start Price $480

 559 1952 Coombs-Wilson (R 61). Centre
fold, some paper lifting at bottom,
possibly been wet, a little dirty/stained
but good body.  gF/aVF

$400 - $420
Start Price $190

 560 1952 Coombs-Wilson (R 61). Creased
and a little dirty/toned, a couple edge
splits and minor ink mark on each. (2
notes total).  VG

$500 - $550
Start Price $240
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 561 1952 Coombs-Wilson (R 61). Circulated
with multiple creases, a little dirty and
some marks.  F/gFINE

$500 - $550
Start Price $240

 562 1952 Coombs-Wilson (R 61). Circulated
with multiple creases, a little dirty and
some marks.  F/gFINE

$500 - $550
Start Price $240

 563 1952 Coombs-Wilson (R 61). Circulated
with old folds/creases, a little dirty
around edges and a tiny ink mark to the
back.  F/gFINE

$500 - $550
Start Price $240

 564 1952 Coombs-Wilson (R 61). Circulated
with old folds/creases, a little dirty
around edges.  F/gFINE

$500 - $550
Start Price $240

 565 1952 Coombs-Wilson (R 61). Two folds
to body, corner folds and a little
dirty/stained around edges.  gF/aVF

$600 - $650
Start Price $290

 566 1952 Coombs-Wilson (R 61). Old folds,
light paper tone. All with ink marks, one
with pinholes, another with a tiny edge
split. (3 notes total).  VG

$800 - $900
Start Price $400

 567 1952 Coombs-Wilson (R 61). Paper
toned. One with slight corner damage
and two tiny rust spots at top, the other
a little dirty with heavier creasing. (2
notes total).  VG-aFINE

$800 - $900
Start Price $400

 568 1952 Coombs-Wilson (R 61). Circulated
with old folds/creases. One with a tear
and corner stain, the other with marks.
(2 notes total).  VG/aFINE

$800 - $900
Start Price $400
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 569 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Folds/creases and toned,
one with a small piece missing from
bottom, ink spot and pencil on front, the
other with blue pen/ink on back and
edge tear. (2 notes total).  VG

$550 - $600
Start Price $270

 570 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Folds/creases, a little dirty,
worn, small edge split.  aFINE

$400 - $420
Start Price $190

 571 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Folds/creases, a little dirty.  
aFINE

$400 - $420
Start Price $190

 572 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Folds/creases, some light
staining, a little dirty.   aFINE

$400 - $420
Start Price $190

 573 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Folds/creases, a little dirty.  
aF/FINE

$420 - $440
Start Price $200

 574 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Folds/creases, a little dirty.  
aF/FINE

$420 - $440
Start Price $200

 575 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Folds/creases, faint red ink
on front and slight edge damage. 
aF/FINE

$420 - $440
Start Price $200

 576 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Old folds, a bit dirty and
mark at bottom.  VG/aFINE

$420 - $440
Start Price $210
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 577 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Old folds/creases. One has
been wet, with slight pink tint to paper
and a little limp with corner folded, the
other with slight staining but decent
body. (2 notes total).  VG/aFINE

$750 - $800
Start Price $380

  First Prefix Australian Banknotes

Ten Shillings

 578 1923 Miller-Collins A/0 (R 4F). First
prefix. Multiple tears, worn with creases
and toned/dirty, but a scarce note. 
G/VG

$280 - $300
Start Price $140

Ten Pound

 579 1952 Coombs-Wilson V/22 (R 61F).
First prefix. Heavily cleaned, with
clumsy liquid-paper edge damage/
repairs.  VG

$180 - $200
Start Price $80

One Dollar

 580 1966 Coombs-Wilson AAA (R 71F).
First 1 Dollar prefix. Trace of a very light
centre bend with slight handling, top
note slightly marked. Consecutive run of
5.  aU/UNC

$4,000 - $4,500
Start Price $2,000

Five Dollar

 581 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First dark green prefix.
Consecutive trio. Catalogues at $900. 
UNC

$400 - $450
Start Price $180

 582 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First dark green prefix.
Catalogues at $1500. (5 notes total). 
UNC

$600 - $650
Start Price $300
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 583 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
217aF). Wide band first year prefix.
Consecutive run of 10. Catalogues at
$800.  UNC

$300 - $350
Start Price $150

 584 2002 polymer MacFarlane-Henry BA 02
(R 220aF). Consecutive run of 5.  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 585 2002 polymer MacFarlane-Henry BA 02
(R 220aF). Consecutive run of 5.  UNC

$60 - $70
Start Price $30

Ten Dollar

 586 1967 Coombs-Randall SDR (R 302F).
First prefix. Old folds.  gF/aVF

$120 - $140
Start Price $60

 587 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98
(R 318cF). First year prefix.
Consecutive pair and single.  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 588 2002 polymer MacFarlane-Henry AA
02/GL 02 (R 320aF/L). First signature
(consecutive pair and single) and Last
Year prefix. (4 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

Twenty Dollar

 589 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02
(R 420aF). First signature prefix.
Consecutive pair.  UNC

$100 - $120
Start Price $50
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 590 2002 polymer MacFarlane-Henry AA
02/KM 02 (R 420aF/L). First signature
and Last Year prefix. (2 notes total). 
UNC

$100 - $120
Start Price $50

Fifty Dollar

 591 1973 Phillips-Wheeler YAA (R 505F).
Flattened of folds, corner bend.  aEF

$340 - $350
Start Price $160

 592 1999 polymer MacFarlane-Evans AA
99/PE 99 (R 518cF/L). First Year and
Last signature prefixes. Catalogues at
$760. (2 notes total).  UNC

$380 - $400
Start Price $180

 593 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03
(R 520aF). First signature prefix.   UNC

$140 - $150
Start Price $60

One Hundred Dollar

 594 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R
616F). Catalogues at $525.  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 595 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R
621aF) (crease), 2010 AA 10 (R
621bF), 2011 AA 11 (R 621cF). First
Year/Signature prefixes. (3 notes total). 
aU-UNC

$480 - $500
Start Price $310

 596 2014 polymer Stevens-Parkinson AA 14
(R 622bF). First Signature prefix. A little
wavy. High catalogue value.
Consecutive trio.  UNC

$500 - $550
Start Price $340

  Last Prefix Australian Banknotes

Ten Pound

 597 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Heavily cleaned, with
clumsy liquid-paper edge repairs.  VG

$180 - $200
Start Price $80
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 598 1954 Coombs-Wilson WA/28 (R 62L).
Last Commonwealth prefix. A bit
dirty/stained with heavy creasing, stains
on back.  gF/aVF

$380 - $400
Start Price $200

One Dollar

 599 1982 Johnston-Stone DPS (R 78L).
Last $1 Prefix. Bend. Consecutive run
of 5.   aUNC

$90 - $100
Start Price $40

Five Dollar

 600 1993 polymer Fraser-Cole EA 93 (R
216L). Last dark green prefix.
Consecutive pair and single.  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 601 1993 polymer Fraser-Cole EA 93 (R
216L). Last dark green prefix.
Consecutive run of 10. Catalogues at
$1200.  UNC

$500 - $550
Start Price $240

 602 1998 polymer MacFarlane-Evans EA 98
(R 218cL). Last year prefix. Consecutive
run of 4. Catalogues at $400.  UNC

$160 - $180
Start Price $70

Ten Dollar

 603 1990 Fraser-Cole MRR (R 313a/bL).
Last $10 paper prefix. Consecutive trio;
one with and two without plate letter.
Catalogues at $550. (3 notes total). 
UNC

$280 - $300
Start Price $120
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 604 1991 Fraser-Cole MRR (R 313bL). Last
prefix without plate letter. Consecutive
pair.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

Fifty Dollar

 605 1999 polymer MacFarlane-Evans PE 99
(R 518cL). Last signature prefix.
Catalogues at $400.   UNC

$180 - $200
Start Price $80

One Hundred Dollar

 606 1996 polymer Fraser-Evans JK 96 (R
616L) and First prefix AA 96 (R 616F).
A few folds/handling, slight sticky mark
to former. First and Last prefix of the
first polymer $100. (2 notes total). 
aEF-EF

$340 - $360
Start Price $220

 607 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL). Last Year prefix. Folds/wavy
with slight damage to substrate and
slightly mis-cut in corner, but scarce. 
gF/aVF-EF

$280 - $300
Start Price $160

 608 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL). Last Year prefix. Scarce. 
aVF

$280 - $300
Start Price $180

 609 2008 polymer Stevens-Henry EL 08 (R
621aL) (fold), 2011 EL 11 (R 621cF)
(handling), 2014 JK 14 (R 622bL). Last
Year/Signature prefixes. A little wavy. (3
notes total).  gEF-UNC

$600 - $700
Start Price $420

  Australian Decimal Banknotes

One Dollar

 610 1966 Coombs-Wilson (R 71) Unc. Also
1 Dollar 1982 Johnston-Stone (R 78)
VF, 2 Dollar 1966 Coombs-Wilson (R
81) Fine, 5 Dollar 2001 polymer
MacFarlane-Evans (R 219) Unc. (4
notes total).  FINE-UNC

$40 - $50
Start Price $20
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 611 1966 Coombs-Wilson (R 71). 47 notes
in assorted condition, only 1 is aUnc,
the rest well circulated. (47 notes total). 
aFINE-aUNC

$120 - $140
Start Price $60

 612 1969 Phillips-Randall (R 73). (10 notes
total).  aVF-gEF

$90 - $100
Start Price $40

 613 1969 Phillips-Randall (R 73). 35 notes
in assorted, mostly circulated condition.
A few damaged. (35 notes total). 
VG-gVF

$80 - $100
Start Price $40

 614 1969 Phillips-Randall (R 73). 45 notes
in assorted, mostly circulated condition.
A few damaged. (45 notes total). 
VG-aEF

$120 - $140
Start Price $60

 615 1969 Phillips-Randall (R 73). 50 notes
in assorted, mostly circulated condition.
(50 notes total).  VG-VF

$120 - $140
Start Price $60

 616 1969 Phillips-Randall (R 73). 50 notes
in assorted, mostly circulated condition.
(50 notes total).  aFINE-gVF

$120 - $140
Start Price $60
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 617 1969 Phillips-Randall (R 73). 50 notes
in assorted, mostly circulated condition.
(50 notes total).  aFINE-gVF

$120 - $140
Start Price $60

 618 1972 Phillips-Wheeler (R 74). 76 notes
in assorted, mostly circulated condition.
(76 notes total).  aFINE-aEF

$180 - $200
Start Price $90

 619 1972 Phillips-Wheeler (R 74).
Commonwealth. Flick, wavy.
Consecutive run of 10. Catalogues at
$650 in aUnc.  aU/UNC

$240 - $260
Start Price $120

 620 1974 Phillips-Wheeler (R 75). Australia.
Flick, wavy with light handling.
Consecutive run of 10. Catalogues at
$650 in aUnc.  aUNC

$220 - $240
Start Price $100

 621 1976 Knight-Wheeler (R 76a). Heavy
centre bend. Consecutive run of 8.  
aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 622 1977 Knight-Stone (R 77). Centre fold,
flick. Consecutive run of 10.   aUNC

$50 - $60
Start Price $20
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 623 1977 Knight-Stone (R 77). Slight
handling. Consecutive run of 10.  
aU/UNC

$70 - $80
Start Price $30

 624 Full set of paper One and Two Dollar
notes; 1966 Coombs-Wilson (R 71/81),
1967 Coombs-Randall (R 72/82)
(cleaned and flattened), 1969
Phillips-Randall (R 73/83) (Dollar
flattened), 1972 Phillips-Wheeler (R
74/84) marks, 1974 Phillips-Wheeler (R
75/85), 1976 Knight-Wheeler (R
76a/86b), 1979 Knight-Stone (R 77/87),
1982 Johnston-Stone (R 78/88), 1985
Johnston-Fraser (R 89 only). (17 notes
total).  VG-aU/UNC

$80 - $100
Start Price $40

Two Dollar

 625 1966 Coombs-Wilson (R 81). Slightly
wavy, centre bend/light handling.
Consecutive run of 5.  aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 626 1967 Coombs-Randall (R 82), 1968
Phillips-Randall (R 83) (2), 1972
Phillips-Wheeler (R 84), 1974
Phillips-Wheeler (R 85) (trio and 3
singles), 1976 Knight-Wheeler (R 86c)
(2). Also 5 Dollar 1976 Knight-Wheeler
(R 206b) and 1 Dollar 1982
Johnston-Stone (R 78) (6). (19 notes
total).  VG-EF

$80 - $100
Start Price $40

 627 1968 Phillips-Randall (R 83). Flicks,
light handling. Consecutive run of 4. 
aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 628 1968 Phillips-Randall (R 83). (10 notes
total).  VG-aVF

$40 - $50
Start Price $20
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 629 1972 Phillips-Wheeler (R 84)
Commonwealth, 1974 (R 85) Australia.
Slightly wavy, handling. (2 notes total). 
aU/UNC

$60 - $70
Start Price $30

 630 1972 Phillips-Wheeler (R 84).
Commonwealth. Collection of mostly
well-circulated notes. (50 notes total). 
G-aVF

$180 - $200
Start Price $100

 631 1972 Phillips-Wheeler (R 84).
Commonwealth. Collection of circulated
notes. (50 notes total).  aFINE-VF

$220 - $240
Start Price $110

 632 1972 Phillips-Wheeler (R 84).
Commonwealth. Collection of mostly
well-circulated notes. (75 notes total). 
VG-VF

$280 - $300
Start Price $150

 633 1976 Knight-Wheeler (R 86c). OCRB
side thread. Light handling, flick.
Consecutive run of 7.  aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40

 634 1979 Knight-Stone (R 87). Flicks.
Non-consecutive part-bundle of 43
notes.   aU/UNC

$380 - $400
Start Price $180
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Five Dollar

 635 1983 Johnston-Stone (R 208)
consecutive pair, 1 Dollar 1982
Johnston-Stone (R 78). Consecutive run
of 5 and 2 Dollar 1972 Phillips-Wheeler
(R 84). (8 notes total).  aU-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 636 1985 Johnston-Fraser (R 209a). OCRB.
Bends. Consecutive run of 4.  aEF

$40 - $50
Start Price $20

 637 1985 Johnston-Fraser (R 209a). OCRB.
Centre bend. Consecutive run of 10. 
aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 638 1990 Fraser-Higgins (R 212).
Consecutive run of 10. Catalogues at
$450.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 639 1991 Fraser-Cole (R 213). Consecutive
bundle of 100. High catalogue value. 
UNC

$1,600 - $1,800
Start Price $840

 640 1992 Fraser-Cole (R 214). Dark green
serials. Consecutive bundle of 100, with
clear bundle wrapper. High catalogue
value.  UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000
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 641 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Dark green serials. (5 notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 642 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Dark green serials. Consecutive bundle
of 100 (no wrapper). Catalogues at
$5000.  UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000

 643 1992 polymer Fraser-Cole (R 214i).
Pale green serials. Consecutive bundle
of 100 (no wrapper). Catalogues at
$11000.  UNC

$5,500 - $6,000
Start Price $2,000

 644 1995 polymer Fraser-Evans (R 217a).
Wide bands. (2 notes total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 645 1995 Fraser-Evans (R 217a). Wide
bands. Consecutive bundle of 100, with
clear bundle wrapper. High catalogue
value.  UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000

 646 2001 polymer MacFarlane-Evans (R
219). Federation. Consecutive run of 7. 
UNC

$90 - $100
Start Price $40

 647 2001 polymer MacFarlane-Evans (R
219). Consecutive run of 24.  UNC

$320 - $340
Start Price $160

Ten Dollar

 648 1976 Knight-Wheeler (R 306a) centre
thread, flicks, (R 306b) side thread. (2
notes total).  aU/UNC-UNC

$140 - $150
Start Price $60
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 649 1976 Knight-Wheeler (R 306a). Centre
thread. Hint of a light flick. Consecutive
run of 5. Catalogues at $1250.  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 650 1991 Fraser-Cole (R 313a). With plate
letter. Consecutive run of 10.  UNC

$280 - $300
Start Price $130

 651 1991 Fraser-Cole (R 313a). With plate
letter. Consecutive run of 12.  UNC

$300 - $320
Start Price $150

 652 1991 Fraser-Cole (R 313a). With plate
letter. Part-bundle of 50. High catalogue
value.  UNC

$2,400 - $2,600
Start Price $1,100

 653 1990 Fraser-Cole (R 313b). Without
plate letter. Consecutive run of 10.
Catalogues at $800.  UNC

$350 - $400
Start Price $160

 654 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive trio.  UNC

$100 - $120
Start Price $40
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 655 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a),
set of 4 with varying shades of blue.
Also 1998 MacFarlane-Evans (R 318c)
Grey Dobell. (5 notes total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 656 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Hint of a light flick.
Consecutive run of 10.   aU/UNC

$220 - $240
Start Price $100

 657 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive run of 9.  UNC

$220 - $240
Start Price $110

 658 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive run of 10.
Catalogues at $700.  UNC

$300 - $320
Start Price $150

 659 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
318c). Two consecutive pairs.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 660 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
318c). Slight bundle depression.
Consecutive run of 4.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

Twenty Dollar

 661 1976 Knight-Wheeler (R 406a). Centre
thread.  UNC

$150 - $160
Start Price $80
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 662 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB.
Light flick, slight handling. Consecutive
pair.  aU/UNC

$180 - $200
Start Price $80

 663 1983 Johnston-Stone (R 408). Light
flick, slight handling. Consecutive pair
(flick) and single.  aU/UNC

$180 - $200
Start Price $80

 664 1983 Johnston-Stone (R 408). Trace of
a light flick. Consecutive pair.  aU/UNC

$150 - $160
Start Price $80

 665 1983 Johnston-Stone (R 408) (flick),
1985 Johnston-Fraser (R 409a) OCRB.
(2 notes total).  aU-UNC

$150 - $160
Start Price $70

 666 1985 Johnston-Fraser (R 409b). Gothic.
Flattened of centre fold and flick.  EF

$160 - $180
Start Price $80

 667 1985 Johnston-Fraser (R 409b). Gothic.
Flicks.  UNC

$300 - $350
Start Price $160

 668 1991 Fraser-Cole (R 413). Slight
bend/handling. Consecutive run of 10.  
aU/UNC

$480 - $500
Start Price $220
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 669 1991 Fraser-Cole (R 413).
Flicks/handling. Consecutive run of 16. 
aUNC

$600 - $650
Start Price $340

 670 1994 polymer Fraser-Evans (R 416a).
(2 notes total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 671 1994 polymer Fraser-Evans (R 416a).
Consecutive run of 10.   UNC

$460 - $480
Start Price $220

 672 1994 polymer Fraser-Evans (R 416a).
Consecutive run of 10.   UNC

$460 - $480
Start Price $220

Fifty Dollar

 673 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Light flick.  aU/UNC

$120 - $140
Start Price $60

 674 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Centre bend, flicks. Consecutive pair. 
gEF/aUNC

$240 - $260
Start Price $120

 675 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Slight trace of a flick. Consecutive pair. 
UNC

$300 - $350
Start Price $150
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 676 1985 Johnston-Fraser (R 509b). OCRB.
Centre fold, light handling. Consecutive
trio.  aUNC

$600 - $650
Start Price $300

 677 1985 Johnston-Fraser (R 509b). OCRB.
Centre bend, flicks/handling.
Consecutive run of 5. Catalogue at
$1825 in aUnc.  aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 678 1991 Fraser-Cole (R 513b). Centre
bend, handling/top edge rippling.
Consecutive trio.  aUNC

$280 - $300
Start Price $160

 679 1991 Fraser-Cole (R 513b). Slight
handling, bend to last note. High
catalogue value. Consecutive run of 6. 
aU/UNC

$700 - $750
Start Price $360

 680 1991 Fraser-Cole (R 513b). Handling,
flick. High catalogue value. Consecutive
run of 7.  aU/UNC

$750 - $800
Start Price $380

 681 1991 Fraser-Cole (R 513b). Light
handling, flick to last note. High
catalogue value. Consecutive run of 7. 
aU/UNC

$800 - $850
Start Price $380
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 682 1993 Fraser-Evans (R 515).
Consecutive trio.   UNC

$300 - $340
Start Price $180

 683 1993 Fraser-Evans (R 515). Flicks.
Consecutive run of 5.   aU/UNC

$550 - $600
Start Price $280

 684 1993 Fraser-Evans (R 515). Flicks, light
handling. Consecutive run of 6.  
aU/UNC

$650 - $700
Start Price $320

 685 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a). 
UNC

$120 - $140
Start Price $60

 686 1998 polymer McFarlane-Evans (R
518b). Catalogues at $300.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 687 1999 polymer McFarlane-Evans (R
518c). Catalogues at $240.  UNC

$140 - $150
Start Price $60

 688 2003 polymer McFarlane-Henry (R
520a), 2005 (R 520c), 2006 (R 520c).
Catalogue at $430. (3 notes total).  UNC

$320 - $340
Start Price $170

One Hundred Dollar

 689 1984 Johnston-Stone (R 608). Bends,
flick. Consecutive trio.  aUNC

$600 - $650
Start Price $320
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 690 1985 Johnston-Fraser (R 609). Centre
fold, flicks and handling. Consecutive
run of 9.  gEF

$1,800 - $2,000
Start Price $1,000

 691 1990 Fraser-Higgins (R 612). Centre
bend, flicks, light handling. Consecutive
run of 5.  aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $560

 692 1990 Fraser-Higgins (R 612). Flicks,
handling. Consecutive run of 5.  aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $560

 693 1996 polymer Fraser-Evans (R 616).
One with a flick. (2 notes total). 
aU/UNC-UNC

$320 - $340
Start Price $230

 694 1999 polymer MacFarlane-Evans (R
618b) (consecutive pair), 2008 polymer
Stevens-Henry (R 621a) (2 notes). (4
notes total).  UNC

$600 - $700
Start Price $420

Sets

 695 1968-69 Phillips-Randall complete set
of 5 notes, 1 Dollar to 20 Dollars (R
73/83/203/303/403). Some light
handling. (5 notes total).  aEF-UNC

$200 - $220
Start Price $100
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  Interesting Serial Numbered Banknotes

Ten Dollar

 696 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
318c). Slight bundle depression.
Consecutive prefix matching serial pair
AH/AI 98 772693.  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 697 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
318c). Slight bundle depression.
Consecutive prefix matching serial trio,
including AA 98 First prefix: AA/AB/AC
98 772620. Scarce.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 698 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
318c). Consecutive prefix matching
serial run of 4 AH/AI 98 772793/94. 
UNC

$260 - $280
Start Price $120

Twenty Dollar

 699 1993 Fraser-Evans ADK (R 415L). Last
$20 prefix with Number 2 serials ADK
000002. Rare.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

Fifty Dollar

 700 1997 polymer MacFarlane-Evans (R
518a). Consecutive run of 10, serials 1
to 10; EJ 97 000001-010. Rare as such
with high catalogue value for standard
notes alone. (10 notes total).  UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000

  Radar Serial Number Banknotes

One Hundred Dollar

 701 1996 polymer Fraser-Evans BY 96 (R
616T). Test note with Radar serials BY
96 989989. Also 1999
MacFarlane-Evans (R 618b), Radar
serials AM 99 993399. (2 notes total). 
F-aVF

$340 - $360
Start Price $230
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 702 1999 polymer MacFarlane-Evans (R
618b); Radar serials BF 99 991199
folds, 2020 polymer Lowe-Gaetjens (R
527); Radar serials CE 20 054450. (2
notes total).  gF-aEF

$300 - $320
Start Price $210

  Misprinted Australian Banknotes

One Dollar

 703 1974 Phillips-Wheeler (R 75). Mis-cut
on sides approx 2 degrees.
Folds/bends.  aVF

$40 - $50
Start Price $10

Ten Dollar

 704 1988 polymer Johnston-Fraser (R
310b). Mis-cut approx 2mm too high,
with 1mm band at bottom from following
note on original sheet. Also includes
standard paper 1979 Knight-Stone (R
307a) (2 pinholes) and (R 307b) (2)
issues. All with multiple folds. (4 notes
total).  VG-gFINE

$100 - $120
Start Price $50

  Note Printing Australia Issues

Five Dollar

 705 1990 Fraser-Higgins Uncut Block of
Four (2, both with side selvedge) and
Uncut Vertical Pair. One of the former
with some toning down RH side. (3
items total).  aU/UNC-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 706 1992 polymer Fraser-Cole dated issues
AA 26. Consecutive run of 10. Slightest
trace of a small bend. Also 10 Dollars
1993 polymer Fraser-Evans dated
collector issues, with low-numbered
purple serials. Consecutive pair. (Notes
only, no folders). (12 notes total). 
aU/UNC

$160 - $180
Start Price $80
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 707 1994 Dated 5 and 10 Dollars single note
packs with matching low-numbered
black serials. Also 1996 5 Dollars
Signatures 2 note folder and 10 Dollars
1993 First and Last embossed and
dated 2 note pack. (4 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 708 1995 First Polymer 5 Dollar Portfolio.
Contains original Fraser-Cole EA 93
and re-coloured Fraser-Evans EA 95
with matching serials. In NPA hardcover
folder of issue (some damage).  UNC

$140 - $150
Start Price $60

Ten Dollar

 709 1988 polymer Johnston-Fraser
Bicentenary dated single note folders. In
folders and envelopes of issue. (2 items
total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 710 1988 polymer Johnston-Fraser
Bicentenary single note folders, AA 01.
Consecutive run of 4.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 711 1988 polymer Johnston-Fraser
Bicentenary Vertical Strip of Four. Also
5 Dollars 1990 Uncut Block of Four,
Fraser-Higgins. With top side and side
selvedge respectively. Catalogue at
$320. (2 items total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 712 1988 polymer Johnston-Fraser
Bicentenary Uncut Half Sheet of 12.
With matching serials, prefixes AA00 to
AA11 and selvedge on three sides. 
UNC

$240 - $260
Start Price $120
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 713 1991 Fraser-Cole Uncut Block of Four.
Sydney Coin Fair issue (single note
overprinted) and Melbourne Coin Fair
issue (overprint on folder only). In
folders of issue, with bottom selvedge
and L/H selvedge respectively.
Catalogue at $240. (2 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $100

 714 1993 polymer Fraser-Evans dated
collector issues, with low-numbered
purple serials. Consecutive pair. (Notes
only, no folder).  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 715 1993 Eminent Women $10 blue/black,
1994 Hargrave Centenary $20 with
black overprint in collector booklets.
Catalogue at $235. (2 items total).  UNC

$60 - $70
Start Price $40

 716 1993 First and Last 2 note souvenir
folders, purple serials. Consecutive pair.
(2 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 717 1995 Waltzing Matilda note and
phonecard portfolios, one with blue
serials and one red. Catalogues at
$420. (2 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

Twenty Dollar

 718 1994 polymer Fraser-Evans single
dated note folders. Consecutive pair. 
UNC

$80 - $100
Start Price $40
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 719 1994 polymer Fraser-Evans single
AA94 dated note with black serials. In
folders of issue. Consecutive pair.  UNC

$120 - $130
Start Price $60

 720 1994 First and Last 2 note folder,
embossed. Contains an AA 94 First
prefix and ADK Last prefix note.
Catalogues at $275.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 721 1997 Sir Charles Kingsford-Smith note
and coin portfolio; contains an
overprinted Last Prefix Fraser-Evans
ADK $20 note and a silver Proof 1
Dollar. In folder, no outer sleeve.
Catalogues at $220.  UNC-FDC

$140 - $160
Start Price $60

Fifty Dollar

 722 1995 polymer Fraser-Evans single
dated note folder. Also 10 Dollars 1993
polymer Fraser-Evans dated 2 note
folders, purple serials (2). (3 items
total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 723 1995 polymer Fraser-Evans single
AA95 dated note with black serials. In
folders of issue. Consecutive pair.
Catalogues at $480.  UNC

$300 - $350
Start Price $180

One Hundred Dollar

 724 1996 polymer Fraser-Evans single
dated note folder.   UNC

$220 - $240
Start Price $120
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Sets

 725 1994 Annual Dated Deluxe
Low-numbered $5 and $10 set of
folders, with matching black serials.
Catalogues at $220. (2 items total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $60

 726 1995 Annual Dated Deluxe
Low-numbered $5, $10 and $20 set of 
three folders, with matching black
serials. Catalogues at $450. (3 items
total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 727 1996 Annual Dated Deluxe
Low-numbered $5, $10, $20 and $50
set of four folders, with matching black
serials. Catalogues at $850. (4 items
total).  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 728 1997 Annual Dated Deluxe
Low-numbered $5, $10, $20, $50 and
$100 set of five folders, with matching
black serials. Catalogues at $1,100. (5
items total).  UNC

$700 - $750
Start Price $360

 729 1997 Australian Note and Coin Annual
Collection in book/folder, 5 notes
$5-$100 all ZZ 97 and 5 coins.
Catalogues at $630.  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 730 1998 Australian Note and Coin
Collection. Set of 5 notes ($5-100) with
matching ZZ prefixes and 5 Unc coins
(5 Cent-$2) in collector portfolio.
Catalogues at $550.  UNC

$350 - $400
Start Price $180

 731 1998 Annual Dated Deluxe
Low-numbered set of 5; $5 to $100.
Black serials. In single booklet of issue.
Catalogues at $840.  UNC

$600 - $650
Start Price $300
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  Jewellery and Related

 732 Aquamarine drop earrings in sterling
silver. Each with a 1 ct oval
aquamarine. In box. With valuation by
independent and certified valuer for
$500.  As New

$220 - $240
Start Price $100

 733 Diamond stud earrings set in 18ct white
gold. Each with a round brilliant cut 0.32
ct H/I P1 diamond. In box. With
valuation by independent and certified
valuer for $1,250.  As New

$650 - $700
Start Price $280

 734 Necklace, Earrings, Bracelet and Ring
set of Natural semi-precious gemstones
set in sterling silver; Garnets, Amethyst,
Citrine, Blue Topaz, Peridot and Iolite. 
Contains 59 oval cut 1 ct stones in total.
In box (damaged). With valuation by
independent and certified valuer for
$500.  As New

$280 - $300
Start Price $120

 735 Necklace, Earrings, Bracelet and Ring
set of Natural Star Sapphires set in
sterling silver. Contains 21 cabochon
cut oval 2.50 ct stones (52.5 cts in
total). In box (marks). With valuation by
independent and certified valuer for
$3,150.  As New

$1,200 - $1,300
Start Price $600
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 736 White Sapphire and diamond ring set in
platinum. Centre 1.36ct round
colourless Sapphire with shoulder
diamonds (0.16ct total). With valuation
by Independent Jewellery and Gem
Valuers for $4205.  As New

$1,600 - $1,700
Start Price $800

 737 Tanzanite and Diamond Earrings in 14ct
white gold. Each with a medium violet
0.5 ct pear shape tanzanite surrounded
by diamonds (0.30 cts total). In box.
With valuation by independent and
certified valuer for $900.  As New

$400 - $450
Start Price $180

 738 Tanzanite and Diamond pendant, set in
14ct white gold (on a sterling silver
chain). Pear cut 2.60 ct violet-blue
tanzanite surrounded by diamonds (total
0.475 cts). In box. With valuation by
independent and certified valuer for
$2,100.  As New

$900 - $1,000
Start Price $420

 739 Modern diamond cluster ring in 18ct
gold. With a 0.61ct half-moon cut M/P2
centre diamond and smaller diamonds
surrounding (total 0.48ct), in a modern,
asymmetrical setting. With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $4605.  As New

$1,600 - $1,700
Start Price $800
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 740 Cognac and white diamond ring in 18ct
gold; with a 1.15ct cushion cut C3/P2
cognac diamond (laser inscribed with
ADGL cert), a 0.42ct M/P1 pear cut and
another three white diamonds in a
modern setting. With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $6090.  As New

$1,900 - $2,000
Start Price $960

 741 Diamond set V-shaped ring in 18ct gold
with a 0.48ct pear-cut KL/P1 diamond in
apex of V. With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $3040.  As New

$1,200 - $1,300
Start Price $580

 742 Cognac diamond ring in 18ct gold.
Features a central 1.00ct cushion-cut
C7/P2 cognac diamond (laser inscribed
with ADGL cert) and a round and
baguette diamond either side (with total
of 0.15 cts). With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $5085.  As New

$1,600 - $1,700
Start Price $800

 743 Cognac and white diamond ring in 18ct
gold, with a 0.53ct cushion-cut P1
cognac diamond, a 0.46ct KL/P1
pear-cut and another six round white
diamonds (total 0.24ct), in a modern,
asymmetrical setting. With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $4895.  As New

$1,600 - $1,700
Start Price $800

 744 Cognac and white diamond cluster ring
in 18ct white gold; with a central 1.31ct
cushion-cut C6/P1 cognac diamond
(laser inscribed with ADGL cert),
surrounded by round and baguette
white diamonds (with total of 0.43ct).
With valuation by Independent
Jewellery and Gem Valuers for $7275. 
As New

$2,200 - $2,300
Start Price $1,100
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 745 Cognac and white diamond modern
cluster ring in 18ct gold; with a 1.00ct
cushion cut C5/P2 cognac diamond
(laser inscribed with ADGL cert), and 7
smaller round, baguette and princess
cut white diamonds alongside (total of
0.23ct) in a modern setting. With
valuation by Independent Jewellery and
Gem Valuers for $7065.  As New

$2,200 - $2,300
Start Price $1,100

 746 Cognac and white diamond ring in 18ct
white gold; with a 1.11ct pear shape
cognac diamond C2/P1 (laser inscribed
with ADGL cert) and two round 0.20ct
H/SI diamonds to either side. With
valuation by Independent Jewellery and
Gem Valuers for $7605.  As New

$2,400 - $2,500
Start Price $1,200

 747 Cognac and white diamond ring in 18ct
white gold; with a central 1.19ct
cushion-cut C6/P1 cognac diamond
(laser inscribed with ADGL cert) and
three round GH/P1 diamonds either
side (total 0.49ct). With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $7070.  As New

$2,000 - $2,100
Start Price $1,100

 748 Cognac and white diamond ring in 18ct
white gold; with a central 1.34ct
cushion-cut C4/P2 cognac diamond
(laser inscribed with ADGL cert) and
three round C3/SI2 diamonds either
side (with total of 0.63 cts). With
valuation by Independent Jewellery and
Gem Valuers for $9020.  As New

$2,800 - $2,900
Start Price $1,400

 749 Cognac diamond ring in 18ct gold; with
a 1.35ct pear cut C4/P2 cognac
diamond (laser inscribed with ADGL
cert) and 4 round white diamonds to
one side (with total of 0.18 ct). With
valuation by Independent Jewellery and
Gem Valuers for $8640.  As New

$2,600 - $2,700
Start Price $1,300
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 750 Cognac diamond ring in 18ct white and
yellow gold; with a 1.13ct Asscher cut
Cognac diamond C4/P2 (laser inscribed
with ADGL cert), and a 0.15ct light
Fancy Yellow baguette diamond on
each side. With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $7420.  As New

$2,200 - $2,300
Start Price $1,100

 751 Modern cognac and white diamond ring
in 18ct gold; with a 1.10ct cushion cut
C4/P1 cognac diamond (laser inscribed
with ADGL cert), and four smaller white
diamonds to sides (with total of 0.31ct).
With valuation by Independent
Jewellery and Gem Valuers for $9370. 
As New

$2,800 - $2,900
Start Price $1,400

 752 Cognac diamond ring in 18ct white gold;
with a central 1.03ct cushion-cut C5/P1
cognac diamond (laser inscribed with
ADGL cert), and 3 round white
diamonds either side (with total of 0.15
ct). With valuation by Independent
Jewellery and Gem Valuers for $8270. 
As New

$2,400 - $2,500
Start Price $1,200

 753 Solitaire diamond ring, set with a 0.55ct
round brilliant G/P1 diamond in a
traditional claw setting. With valuation
by Brisbane Jewellery Valuers for
$4790.  As New

$1,800 - $1,900
Start Price $900

 754 Heart-shaped Cognac diamond ring in
18ct gold. Features a 1.22ct heart-cut
Cognac diamond C5/P1 (laser inscribed
with ADGL cert) and two round 0.17ct
LM/P1 diamonds to either side. With
valuation by Independent Jewellery and
Gem Valuers for $9590.  As New

$3,000 - $3,100
Start Price $1,500
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 755 Pink diamond ring in two-tone 18ct gold.
Featuring a 0.67ct pear shape light
Pink/grey P2 diamond, and small white
H/J diamonds set in four points around,
in a modern rub-over setting. With
valuation by Independent Jewellery and
Gem Valuers for $8385.  As New

$2,400 - $2,500
Start Price $1,200

 756 Pink/Grey and Cognac diamond ring in
18ct white and rose gold; with a 1.17ct
cushion cut C6/P2 cognac diamond
(laser inscribed with ADGL cert) and a
0.41ct grey/pink P3 pear shape
diamond. With valuation by Independent
Jewellery and Gem Valuers for $8520. 
As New

$2,600 - $2,700
Start Price $1,300

 757 Modern cluster cognac, pink and white
diamond ring in 18ct white and rose
gold. Features a 1.01ct cushion-cut
Cognac diamond C4/P1 (laser inscribed
with ADGL cert), a 0.56ct cushion-cut
light Pink/Grey P2 diamond and other
diamonds to either side. Total diamond
weight 1.95cts. With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $11,085.  As New

$3,400 - $3,500
Start Price $1,700

 758 Pink and Cognac diamond ring in 18ct
white gold. Features a 1.12ct oval cut
C7/SI1 cognac diamond (laser inscribed
with ADGL cert), a 0.35ct Very Light
Pink/P2 pear cut diamond and another
four smaller white diamonds in a
modern setting. With valuation by
Independent Jewellery and Gem
Valuers for $12,425.  As New

$3,800 - $3,900
Start Price $1,900
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 759 Platinum diamond ring with a 1.16ct
cushion-cut M/SI1 centre diamond
(laser inscribed with Antwerp diamond
report), with surrounding round white
diamonds (0.44 ct total). With valuation
by Independent Jewellery and Gem
Valuers for $10,010.  As New

$3,200 - $3,300
Start Price $1,600

 760 Loose Black Diamond, round brilliant
cut 4.69 cts (Opaque Black). In Jaipur
Gemological Lab pack. Also with
valuation by independent and certified
valuer for $1,700.  As New

$900 - $1,000
Start Price $380

 761 Loose natural white Diamond, round
brilliant cut G/VS2 0.51 cts. With
valuation by independent and certified
valuer for $2,200. Also includes Jaipur
Gemological Association cert.  As New

$1,000 - $1,100
Start Price $450

 762 Loose natural white Diamond, round
brilliant cut G/VS2 0.51 cts. With
valuation by independent and certified
valuer for $2,200. Also includes Jaipur
Gemological Association cert.  As New

$1,000 - $1,100
Start Price $450

 763 Loose matched pair of natural
Tanzanites; trilliant cut violet-blue 2.75
cts each. With valuation by independent
and certified valuer for $2,300.   As New

$1,000 - $1,100
Start Price $460

 764 Loose natural Tanzanite, oval cut
violet-blue 4.08 cts. With valuation by
independent and certified valuer for
$2,450.   As New

$1,100 - $1,200
Start Price $500
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 765 Loose natural Tanzanite, trilliant cut
violet-blue 4.41 cts. With valuation by
independent and certified valuer for
$2,500.   As New

$1,100 - $1,200
Start Price $500

  Numismatic Collecting Supplies

 766 2018 Ford and 2018 Holden Motorsport
EMPTY collector tins only (no coins or
cards). Collectable editions, with
cardboard shippers. (2 items total).   

$40 - $50
Start Price $1

 767 Coin books; Grand Gatalogue of
Australian and Oceanian Coins
2000-2017, Rosanowski 2017, The $2
Coin Book, McNeice (pencil corrections
in preface). (2 items total).  As New

$50 - $60
Start Price $1

 768 Box of old banking paraphernalia such
as roll wrappers, bank book, change
bags and 9 calico bank bags. (Approx
90 items total).   

$20 - $30
Start Price $1

 769 Assorted box of collecting supplies,
includes: coin flips (300+), capsules
(23), note packs (approx 80), coin refill
pages (approx 30), Dansco Shilling and
Florin push-in album, small US Whitman
albums (6) and Numis album, calico
bank bags (10), assorted coin
issue/PNC packaging (missing coins)
and a few stamp issues. Some unused,
but mostly used condition.  

$60 - $70
Start Price $1

 770 Assortment of empty (used) banknote
albums; large Vort-Ronald Decimal
Banknotes album with cover and three
other large albums with plenty of pages
in each (mostly good condition but with
old stickers). NB: Heavy item, may incur
additional postage.  USED

$60 - $80
Start Price $1
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 771 Collection of Coin and Banknote
magazines, 2013-2019. Useful for
reference, good condition. (76 items
total). NB Heavy item, may incur
additional postage.  USED

$30 - $40
Start Price $1

 772 Early Australian Coin Review
magazines; 1976 (vol 12, no 7) bound
(annual of all issues Jan-Dec), 1980 (vol
16, no 7) bound (annual of all issues
Jan-Dec), 1968 May (vol 4, no 11), Aug
(vol 5, no 2), 1969 Feb (vol 5, no 8),
1976 Feb (vol 12, no 8), 1977 July (vol
14, no 1), Sep (vol 14, no 3), Oct (vol
14, no 4), Nov (vol 14, no 5), 1978 Jan
(vol 14, no 7), April (vol 14, no 10). A
few with pen or wear marks but
generally good condition and a neat
memento of one of the worlds oldest
magazines. (12 items total).  USED

$50 - $60
Start Price $20

 773 Collection of books: Provincial Token
coinage of the 18th Century, World
Paper Money 16th ed 1368-1960, Greg
McDonald pocket guidebooks 3rd, 19th,
20th, 21st and 22nd ed, Renniks Coin
and Banknote guide book 9th, 13th,
24th 26th, 27th, 30th ed, Renniks
Predecimal Coin Varieties guide 1st ed
(6 hardcover), 2nd ed, NZ catalogue
2012, Stamps of Australia guide 3rd ed.
Also large coin album with pages. NB
Heavy item, may incur additional
postage. (23 items total).  USED

$100 - $120
Start Price $40

 774 Large box of assorted collecting
supplies, including coin refill pages (new
and used) (58), note album pages (20),
World Notgeld guide book 2nd Ed,
Unusual World Coins 4th Ed, Australian
Banknote Errors book, Australian
Variety/Error coin book (Lever), World
Paper Money Modern Issues
1961-present 16th Ed, World Coins
guidebook 27th Ed. High retail value.
NB: Large/heavy item, may incur extra
postage charges.  USED

$100 - $120
Start Price $10

 775 PCGS plastic storage cases, each holds
20 slabbed coins. Old tape/stickers and
marks as usual. (2 items total).  USED

$20 - $30
Start Price $1

 776 PCGS plastic storage cases, each holds
20 slabbed coins. Old tape/stickers and
marks as usual. (2 items total).  USED

$20 - $30
Start Price $1
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 777 PCGS plastic storage cases, each holds
20 slabbed coins. Old tape/stickers and
marks as usual. (3 items total).  USED

$30 - $40
Start Price $1

 778 PCGS plastic storage cases, each holds
20 slabbed coins. Old tape/stickers and
marks as usual. (3 items total).  USED

$30 - $40
Start Price $1

 779 PCGS plastic storage cases, each holds
20 slabbed coins. Old tape/stickers and
marks as usual. (3 items total).  USED

$30 - $40
Start Price $1

 780 PCGS plastic storage cases, each holds
20 slabbed coins. Old tape/stickers and
marks as usual. (3 items total).  USED

$30 - $40
Start Price $1

  Royal Australian Mint Products

 781 2009 Astronomy, 2011 Wool 2 coin
$1/20C Proof sets, 2011 Wool 2 coin
Unc set, 2009 Steve Irwin $1 Unc, 2009
Australia Post 1st Day Cover PNC with
$1, 50 Cent 2009 Moon Landing
coloured, 2010 Melbourne Cup, 2007
60th Anniversary, 20 Cents 2011 War
Historians. Also 2001 Bradman 20 Cent
in Downies pack. Catalogues at $395.
(10 items total).  UNC-FDC

$200 - $220
Start Price $90

 782 2021 The Wiggles Wiggly coin set of 2
coloured Unc 30 Cents. In collector
folders with cardboard shippers. Retail
for approx $45 each. (2 sets total). 
UNC

$40 - $50
Start Price $20
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Twenty Cent

 783 2015 Anzacs Remembered, 2016
Anzac to Afghanistan 14 coin
collections in collector folders. Also
includes 2016 Our Legends 25 Cents
on cards (5), a few extra coins in loose
capsules (7) and an empty 2016 folder.
(15 items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 784 2015 Anzacs Remembered, 2016
Anzac to Afghanistan 14 coin
collections in collector folders. (2 items
total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 785 2015 Anzacs Remembered, 2016
Anzac to Afghanistan, 2017 Anzac
Legends 20 Cent 14 coin collections in
folders. Retail for approx $100 each. (3
items total).  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 786 2020 AC/DC Vol I 7 coloured coin set
on cards (3). In collector boxes of issue
with COAs. Also 2021 RSPCA set of 8
coloured Unc $1, in box of issue. Retail
for $100  each. (4 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 787 2020 AC/DC Vol 1 7 coloured coin set
on cards. In collector boxes of issue
with COAs. Retail for $100+ each. (4
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 788 Collection of RAM collector 20 Cent
issues on cards; 2009 Service Nurses,
War Historians, 2010 Fromelles, 2011
Ashes, 2012 Merchant Navy, Army
Chaplains, 2013 Ashes (2), Parliament
House, 2014 Comfort Fun, 2015 CWC,
Parkes, Coo-ee March, Netball (C, S),
Magna Carta, 2016 Hartog, 2017 SS.
Vyner Brooke, Disability, 2021 Animalia
coloured, Footprints, 2022 Wombat
coloured, ABC 90 yrs. Also 2012
Shores Under Seige 3 coin set and 2
Cent 2017 Devlin. Some coins removed
from cards and in flips. High catalogue
value. (24 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

Fifty Cent

 789 2001 Centenary of Federation 20 and
50 Cent State series in RAM 2-coin
packs: QLD (8), NI (2), ACT (10), NT
(6), VIC (7). (33 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 790 2002 QEII Accession, 2003 QE II
Coronation, 2004 Primary School
Design, 2006 Commonwealth Games,
2012 Ballet, 2017 Pride and Passion,
2019 Indigenous Languages, 2019 50
Years of 50 Cent, 2020 Afghan
Cameleers silver Proof issues. Also
Perth Mint 2003 Australian Kookaburra
1/2 oz silver Proof (2). High catalogue
value. (11 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $120

 791 2004 Primary Student Design (3), 2006
Melbourne Secondary Student Design
(25), 2008 Scouts (1), 2008 Americas
Cup (1). On RAM cards as issued. (30
items total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 792 2006 QE II Royal Visit (4), 2007 60th
Wedding Anniversary (7), 2010
Melbourne Cup Unc issues on RAM
cards. Also 2005 WW II Remembrance
(loose), 2006 Royal Visit in stamp
booklet, 2011 Will and Catherine (in
capsule). Also 1 Dollar Unc RAM
collector issues: 1984, 1993 BBC,
1995C Waltzing Matilda, 1996C Parkes
(2), 1997C Kingsford-Smith, 1998C
Florey, 1999 Anzacs (C, S), 2000
Olymphilex (S, EL), 2001C Army,
2003C Korean War (4), 2003 Vietnam
and Perth Mint 2005 End of WW II silver
Moving Image Proof in box, 2007 silver
bullion 1oz Koala, 2008 AFL (3), 2011
Anzac Day. High catalogue value. (35
items total).  UNC-FDC

$180 - $200
Start Price $80

 793 2012 Diamond Jubilee, 2013 Firstborn,
2013 Coronation, 2015 Royal Baby,
2017 Wedding Anniversary, 2022
Platinum Jubilee silver Proof 50 Cent
issues. In boxes of issue with COA.
High catalogue value. (6 items total). 
FDC

$280 - $300
Start Price $120

 794 2016 Holden Heritage Collection of 11
coloured Unc 50 Cents on cards
(without collectors tin). Retails for
around $350. (11 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 795 2017 Ford Classic set of 11 coloured/1
un-coloured Unc 50 Cents on cards. In
collectors tin with COA. High retail of
approx $300.  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 796 2017 Ford Classic set of 11 coloured/1
un-coloured Unc 50 Cents on cards. In
collectors tin with COA. High retail of
approx $300.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 797 2018 Ford High Octane Australias
Motor Sport Legends set of 6 coloured
Unc 50 Cents. In folders of issue. (6
items total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 798 2018 Ford Performance 7 coin set and
2020 Touring Supercars 9 coin set of
Unc 50 Cents, mostly coloured. In
collectors tins of issue in cardboard
shippers. Retails for approx $345. (2
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 799 2018 Holden Motorsport 7 Unc 50
Cents coin set, mostly coloured. In
collectors tin of issue in cardboard
shipper. Retails for approx $300.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 800 2018 Holden Motorsport, 2018 Ford
High Octane 6 coin coloured Unc 50
Cents on cards. In collector tins of issue
with COA. (2 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 801 2018 Holden High Octane Collection of
12 coloured Unc 50 Cents on cards
(without collectors tin). High retail value
and very sought-after. (12 items total). 
UNC

$380 - $400
Start Price $180
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 802 2018 Steam Locomotive: 3801 coloured
Unc 50 Cent. On RAM cards of issue.
High catalogue value. (5 items total). 
UNC

$400 - $450
Start Price $200

 803 2019 50th Anniversary of the
Dodecagon 50 Cent 5 coin set. In pack
of issue. Retails for approx $150.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 804 2019/2020 Merry Christmas Unc issues
on RAM cards; 2019 (4), 2020 (5). (9
items total).  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 805 2019 The Ghan coloured Unc 50 Cent.
On RAM cards of issue. High catalogue
value. (6 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 806 2020 Steam Railways in Australia 50
Years set of 7 coloured Unc 50 Cents.
In collector folder with cardboard
shipper. Retails for approx $195.  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 807 2020 60 Years of V8 Supercars set of 9
coloured Unc 50 Cents. In collector tin
with cardboard shipper. Retails for
approx $145.  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 808 2020 60 Years of V8 Supercars set of 9
coloured Unc 50 Cents. In collector
folder with cardboard shipper. Retails
for approx $145.  UNC

$100 - $120
Start Price $40
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 809 2021 Royal Australian Air Force 11 Unc
50 Cents set, mostly coloured. Also The
Wiggles 2 coin coloured Unc set. In
collectors tins of issue in cardboard
shippers. Retail for approx $240. (2
items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 810 Lunar 50 Cent Unc collector issues
2012-2023 in packs (a couple removed
and in flips), 2017, 2018 Berlin WMF
gold-plated issues in cards, 2005-2021
al/br Unc 50 Cent/$1 issues in flips from
PNCs (17, no packs) and 2007 silver
Proof $1 Pig (in flip only). (33 items
total).  UNC-FDC

$180 - $200
Start Price $70

 811 Assorted collection of Unc 50 Cents
collector issues on cards; 1995 Army
Medical Corps coin+token pack, 2008
Australia II Victory, 2013 Surfing,
Stamps 100 Yrs, Bathurst, 2014
AIATSIS coloured (scarce), 2015 RAM
50 Yrs coloured, 2016 Fromelles
(toned), Pozieres, 2017 Bullecourt,
Passchendaele, Richie Benaud, Jack
Brabham coloured, 2018
Coral/Balmoral, Amiens,
Villers-Bretonneaux, Commonwealth
games gold-plated, 3801- A Legend of
Steam coloured (scarce), AC/DC
coloured, 2019 The Ghan coloured,
ASIO 70 Yrs, Christmas, 2020 Skippy
coloured, Afghan Cameleers, Indian
Pacific coloured, Snowy River, Waltzing
Matilda and Clancy gold-plated,
Olympic Team gold-plated,  Christmas,
2021 Christmas, Battle of Nui Le, 2022
Tamworth CMF gold-plated (2), Signals
Directorate, Comm Games Team
gold-plated (2). Some have been
removed and put in flips (with cards).
Very high catalogue value of $1600+.
(37 items total).   UNC

$900 - $1,000
Start Price $360
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 812 Assorted collection of Unc 50 Cents
collector issues on cards. Includes 2006
Royal Visit, 80th Birthday, 
Commonwealth Games (16), 2007 60th
Wedding Anniversary, 2008 Scouts,
2009 Moon Landing coloured, 2010
Royal Engagement, Melbourne Cup,
2011 Royal Wedding, National Service,
000 Emergency coloured, 2012
Diamond Jubilee, Ballet, Kokoda Trail,
2013 Coronation 60 Years, Firstborn,
2014-16 Australia War coloured (18),
2015 Longest Reign, Royal Baby, RAM
50th Anniversary gold-plated, 2016
Decimal Currency 50th Anniversary
gold-plated (RAM and Berlin WMF),
2017 70th Wedding Anniversary, 2020
ANDA M gold-plated, 2022 QEII
Platinum Jubilee, 2022 Steam Power
coloured (7), 2022 Christmas coloured.
Some coins removed from cards and in
flips (with cards). Very high catalogue
value of $2000+. (65 items total).   UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $400

One Dollar

 813 1993, 1994, 1995 Silver Kangaroo Unc
1 oz issues on cards. (3 items total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $60

 814 1993, 1994, 1995, 1996 Silver
Kangaroo Unc 1 oz silver issues in
packs, 2002 silver Kangaroo 1 oz
frosted Unc in box, 2013 Lunar Snake
frosted Unc silver 1 oz in capsule. In
packs of issue. (6 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $160

 815 1997, 1998, 1999 Silver Kangaroo Unc
1 oz issues on cards. (3 items total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $60

 816 1997 Old Parliament House silver Proof,
1998 Parliament House 10 Years on
silver Proof. Also includes UK 1980
Queen Mother 80th Proof silver Crown
and 1981 Charles and Di Proof silver
Crown (in cases with COA, but marked).
(4 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80
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 817 1998 Howard Florey silver Proof Dollars
(2) and 1984 al/br Proof Dollar (marks
to boxes). Also 5 Dollar 1994
Enfranchisement of Women al/br Proof
and Perth Mint 2001 Millennium:
Cleopatras Needle coloured silver
Proof-like 1 Dollar. Former in box, latter
in case with outer sleeve but missing
COA (some marks). (4 items total). 
FDC

$100 - $120
Start Price $50

 818 1999, 2000 Silver Kangaroo frosted
Unc. In packs of issue. (2 items total). 
UNC

$80 - $100
Start Price $40

 819 1999-2006 Silver Kangaroo 1 oz silver
Proof issues. In boxes of issue with
COA (some marks). High retail. (8 items
total).  FDC

$400 - $450
Start Price $200

 820 Selectively gold-plated issues; 2005
Silver Kangaroo $1 1 oz Proof, 2022
CWA $1 silver Proof. Also 2010
Australia Day 50 Cent silver Proof, 2016
50th Anniversary of Decimal Currency
round 50 Cent silver Proof. In boxes of
issue with COA. Catalogue at $500. (4
items total).  FDC

$260 - $280
Start Price $120

 821 2003-2009 Subscription silver Proof
issues; 2003 Holey Dollar/Dump, 2004
Penny 40 Yrs, 2005 Sydney Mint
selectively gold-plated, 2006 Pillar
Dollar, 2007 Johanna selectively
gold-plated, 2008 Kookaburra Penny,
2009 Adelaide Ingot selectively
gold-plated. In boxes of issue with COA.
Catalogues at $830. (7 items total). 
FDC

$550 - $600
Start Price $240

 822 2005 Gallipoli (Mx11, Sx11, Cx11,
Bx11), 2006 Melbourne Commonwealth
Games (Mx17). In RAM folders as
issued. High catalogue value. (61 items
total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 823 2009 Kangaroo Series Australian Artists
set of 3 coloured silver Proofs. Also
includes individual silver Proof 1oz
issues; 2007 Harris and 2008
Mombassa. In boxes of issue with COA.
High retail. (3 items total).  FDC

$260 - $280
Start Price $120
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 824 2010 100 Years of Decimal Coinage
(environmental damage), 2011 Zuytdorp
Shipwreck silver Proofs, 2014 1 Dollar
and 2018 2 Cent Berlin WMF (2) silver
Proof High Relief issues. In boxes of
issue with COA. High catalogue value.
(5 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 825 2010-2013, 2015, 2019 Kangaroo at
Sunset silver $1 Proofs (6.03g ea). In
boxes of issue with COA. Catalogues at
$390. (6 items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $60

 826 2011 Presidents Cup, 2013 Sydney
Opera House, 2018 Rascals and
Ratbags, 2019 6th Portrait silver Proof
and 2022 Comm Games (2) and AC/DC
silver Unc issues. In boxes of issue with
COA. High catalogue value. (7 items
total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 827 2013 Saltwater Crocodiles Bindi, 2014
Graham, 2017 Alphabet N, 2022
Commonwealth Games Team. Also
Perth Mint 2014 Anzac Spirit. All
coloured silver Proof issues. In boxes of
issue with COA. Catalogue at $370. (4
items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 828 2014 30 Years of the Dollar coloured
Unc issue. On RAM cards of issue. High
catalogue value. (5 items total).  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 829 2015 Anzac Centenary, 2016 Australian
First Mints, 2017 Trans-Australian
Railway, 2019 Bold, Bad, Ugly, 2020
Eureka, 2022 Dinosaurs C mintmark
silver Proof issues. In boxes of issue
with COA. Catalogue at $345. (6 items
total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 830 2018 Anzac Day Lest We Forget (10),
2018 Borobi coloured (5), 2018 Olympic
Team Chang coloured, 2020
Paralympic coloured (3), Olympic
coloured (3), 2021 Rotary coloured (5).
Also 50 Cent 2020 gold-plated Olympic
Team (2). Total catalogue value of
$515. (29 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 831 2019 The Great Air Race England to
Australia set of 8 $1 coins in cards. In
collector tin with COA. Also 2008 Rugby
League 1 Dollar in Aust Post booklets
(3). High retail value. (4 items total). 
UNC

$60 - $70
Start Price $30

 832 2019 The Great Air Race England to
Australia set of 8 $1 coins in cards (2).
In collector tins with COA and
cardboard shippers. Retail for over $100
each. (2 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 833 2019 QE II 6th Effigy issue. On RAM
cards of issue. Catalogue at $60 each.
(10 items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 834 2020 Qantas Centenary 11 coin $1 set
on cards, 2019 The Great Air Race 8
coin $1 set on cards. In collector tins of
issue with COA. (2 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 835 2020 Qantas Centenary 11 coin $1 set
on cards, 2019 The Great Air Race 8
coin $1 set on cards. In collector tins of
issue with COA. (2 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 836 Assorted RAM collector issues on
cards. Includes 1994 (M x2), 1995
Waltzing Matilda (Bx6, C x1, Mx 5, Sx
5), 1996 Parkes (Cx 6, Sx 4), 1997
Kingsford-Smith (Cx 7, Bx1, Sx2), 1998
Florey (Cx7), 2005 Galipolli (Cx2). High
catalogue value. (48 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 837 Collection of RAM $1 commemorative
issues on cards; 2008 Quarantine,
MacKillop, 2009 Steve Irwin, 2009
Swimming Centenary and Master
Games (Perth Mint), 2010 Fred
Hollows, 2011 Census, Joan
Surherland, 2012 Swans, Australian
Open (W, M), Co-ops, Mawson, Farmer,
2013 Benevolent Soc, Slim Dusty,
Opera House, 2014 G For George,
Hawthorn AFL, Medi-mazing, 30 Years
of $1 coloured, 2015 Lighthouses, NRL
Premiership S, AFL Premiership M.
High catalogue value. (24 items total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $50

Online Sale 20 Page 123  



 838 Collection of RAM commemorative
issues on cards; 2017 Beersheba, 2018
Monash, Invictus Games coloured,
Borobi coloured (2), Olympic Team
coloured, 2019 Mutiny, Rum Rebellion,
Stockade, Versailles, QE II 6th portrait,
2020 Olympic Team coloured (2), 2021
Rotary coloured, 2022 Smith Family,
Wallal, Overland Telegraph, CWA,
Royal Ag Society coloured (3). High
catalogue value. (20 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 839 Collection of RAM $1 collector issues
on cards/in folders. Includes 1984 (1),
1993 Landcare (BBC x8), 1996 Parkes
(Cx4), 1999 Anzac (Sx4, Mx4, Cx1,
Bx3, Ax3), 2001 Army (Cx3, Sx3), Navy
(3), Air Force (3), 2007 Harbour Bridge
(Mx6), 2003 Vietnam (8). (54 items
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 840 Collection of RAM $1 collector issues
on cards/in folders. Includes 1993
Landcare (RAM x7), 1995 Waltzing
Matilda (M), 1996 Parkes (B), 1997
Kingsford-Smith (S,C), 1998 Florey (B),
2001 Air Force, 2002 Outback (Cx2, S),
2003 Vietnam for Service (10), 2004
Eureka (Cx13, Ex1, Bx1), 2007 Lunar
Pig, 2008 Mary MacKillop (4), 2008
Quarantine (2), 2006 Television (TVx3,
Cx1, Bx2), 2006 Clown Fish, 2007
Ashes, 2007 Star Fish, 2007
Peacekeeping (3), 2007 Polar Year,
2009 Citizenship (S), 2011 Rams Head
(Cx8, Px9), 2012 Tree Kangaroo, 2016
Spirit Lives (2). High catalogue value.
(82 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 841 Lunar $1 collector issues on cards/in
packs: 2007 (raw no pack), 2008-2018
in cards (2011 missing envelope), 2019
3 coin set, 2020-2022 2 coin sets.
Catalogues at $570. (17 items total). 
UNC

$280 - $300
Start Price $120

 842 Lunar $1 silver Proof issues 2008-2018.
In boxes of issue with COA. Also 2015
RAM silver Unc 50 Cent. In white box
with chinese script. (12 items total). 
UNC-FDC

$240 - $260
Start Price $120

 843 Large collection of RAM $1 collector
issues on cards, 1997-2019. Some
coins removed and in flips (with cards).
High catalogue value. (Approx 109
coins total).   UNC

$400 - $450
Start Price $200
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 844 Collection of silver Proof $1 collector
issues; 1992 Olympics (intermittent
milling RAM) and (continuous milling
Syd Coin Fair issue -environmental
damage), 1995 Waltzing Matilda
(continuous milling Syd), 2000 HMAS
Sydney, 2003 Korean War, 2004
Eureka, 2005 Gallipoli, 2006 Television,
2007 Sydney Harbour Bridge, 2008
Coat of Arms, 2010 Australian Coinage
(C), 2011 Ram Head, 2012 Wheat
Sheaf, 2013 Korean War, 2013 Holey
Dollar, 2014 Terra Australis, 2014
Decimal Triple Effigy. In boxes of issue
with COA. High catalogue value of
$1000+. (17 items total).  FDC

$550 - $600
Start Price $220

 845 Collection of RAM $1 collector issues
on cards; 1984-92 5 coin pack, 2000
Victoria Cross (scarce), Olymphilex (C),
2001 Army (C, S), 2003 Vietnam, 2006
Comm Games (M), 2006/7 Ocean
Series coloured (6), 2008 Rugby,
2008/9 Land Series coloured (6), 2010
Decimal Currency ANDA C, 2011 Air
Series coloured (6), Presidents Cup,
2012 Zoo Animals coloured (6), Korean
War, Polar Animals coloured (6), 2013
Black Caviar coloured (scarce), 2014
Bright Bugs coloured (6), Anzac (AL,
M), 30th Anniversary (S), 2015 Anzac
(AUST), Unlikely Heroes coloured (4),
2016 Anzac (AUST x2), 2020 Eureka
(P). Very high catalogue value of $2200
. (59 coins total).   UNC

$1,200 - $1,300
Start Price $500

Two Dollar

 846 2016 Paralympic Team (3), 2019
Wallabies (10) coloured Unc $2 in RAM
folder. Also 1 Dollar/20 Cent 2010
Burke and Wills 2 coin sets (9). (22
items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 847 2020 End of WW II coloured $2 with C
mintmark. On RAM cards of issue.
Retail for $110 each. (2 items total). 
UNC

$100 - $110
Start Price $50

 848 2021 Aboriginal Flag coloured Unc on
RAM cards. High retail value. (30 items
total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

 849 2022 C (5) Remembrance coloured Unc
red poppy $2. On RAM cards of issue.
Very popular issue with high retail
value. (5 items total).  UNC

$400 - $450
Start Price $200
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 850 2023 Tooth Fairy Unc $2 on RAM
cards. Popular issue. (5 items total). 
UNC

$100 - $120
Start Price $40

 851 2023 C (5) End of Vietnam War 50th
Anniversary coloured Unc $2. On RAM
cards of issue. Very popular issue with
high retail value. (5 items total).  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 852 2023 C End of Vietnam War 50th
Anniversary coloured silver Proof issue.
In box of issue with COA. Very popular
issue with high retail value.  FDC

$600 - $650
Start Price $300

 853 2023 C End of Vietnam War 50th
Anniversary coloured silver Proof issue.
In box of issue with COA. Very popular
issue with high retail value.  FDC

$600 - $650
Start Price $300

Five Dollar

 854 1988 CBA Canberra, 1990 Anzac, 1992
Year of Space (14), 1996 Don Bradman
(8), 2000 Phar Lap (3), 2001 Bradman,
2006 Melbourne Comm Games. In
packs of issue, some dusty. (29 items
total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 855 1990 Anzac (2), 1994 Enfranchisement
of Women, 1996 Don Bradman (2),
1998 Royal Flying Doctors Service with
$2 phonecard, 2000 Phar Lap (9), 2001
Bradman (2), 2002 HMAS Perth, 2002
USS Houston, 2006 Duyfken. In RAM
packs of issue. (20 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 856 1990 Anzac (19), 1992 Space, 1996
Bradman (30). In packs of issue (latter
with yellowed plastic). High retail value.
(50 items total).  UNC

$450 - $500
Start Price $250
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 857 1996 Bradman bi-metal Unc. In bubble
packs of issue (yellowed). High retail
value. (113 items total).  UNC

$850 - $900
Start Price $560

 858 2000 Phar Lap al/br Proof (pack
damaged), 1998 Royal Flying Doctor $5
Unc bi-metal on card, 1996 Bradman
al/br/st $5 Unc on card. Also Perth Mint
2002 Queens Golden Jubilee coloured
silver Proof in case with COA. (4 items
total).  UNC-FDC

$70 - $80
Start Price $40

 859 2002 Year of the Outback Finale
hologram silver Proof. In boxes of issue
with COA. High retail value. (3 items
total).  FDC

$150 - $160
Start Price $70

 860 2001/2002/2003 Finale Hologram silver
Proof $5 issues; Centenary of
Federation, Outback, Volunteers. In
boxes of issue with COA. High
catalogue value. (3 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 861 Assorted $5 issues on cards: 1988
Canberra, 1994 E of W, 2000 Phar Lap
(3), Sydney 2000 issues (31). Damage
to some packs. (36 coins total).  UNC

$240 - $260
Start Price $160

Ten Dollar

 862 1982 Brisbane Commonwealth Games,
1985 State series Vic, 1986 State series
SA, 1988 Bicentenary, 1990 State
series WA silver Unc issues. In packs of
issue. (5 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 863 1982 Brisbane Commonwealth Games
silver $10. In vinyl packs of issue (a bit
sticky). (15 items total).  UNC

$380 - $400
Start Price $200

 864 State Series silver Unc $10 issues:
1986 SA (13), 1987 NSW (13). In packs
of issue but a bit dusty. (26 items total). 
 UNC

$450 - $500
Start Price $260

 865 1987, 1990-1993 State Series silver
Proof $10 issues. In boxes of issue with
COA (some marks). Also 2006 150
Years of State Government $5 silver
Proof issues; Tas, SA, NSW. High retail
value. (7 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 866 1989 QLD (2), 1990 WA (2), 1992 NT
(2) State series $10 silver Proof coins.
Also 1992 Barcelona silver $10 Proof
(2). Some marks/light damage. (8 items
total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 867 1989 QLD State series $10 silver Proof
coins (6), 1990 WA State series $10
silver Unc (4). Some marks/light
damage. (10 items total).  UNC-FDC

$200 - $220
Start Price $100

 868 1990 WA silver Proof $10, 1991 Jabiru
piedfort (no COA), 1993 Cockatoo,
1993 Cockatoo piedfort Bird Series
silver Proof issues. In boxes of issue but
quite marked/damaged with old stickers.
(4 items total).  FDC

$170 - $180
Start Price $90
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 869 1994-96 Australias Olympic Heritage
$10 silver sets. One full 6 coin set and
one 1994/95 4 coin set only (missing
last 2 coins). In boxes of issue with
COA. (2 items total).  UNC

$380 - $400
Start Price $180

 870 1995-1998 Australias Endangered
Species set of 4 silver Standard Proof
$10. Also 2005 Sydney Mint
Sesquicentenary $10 silver Proof. In
boxes of issue with COA. (5 items total).
 FDC

$180 - $200
Start Price $80

 871 1995-1998 Australias Endangered
Species set of 4 silver Piedfort Proof
$10. In boxes of issue with COA. (4
items total).  FDC

$240 - $260
Start Price $120

 872 1997 Coins of the Harbour City and
1998 Coins of the Victorian Capital
silver 2 coin sets. In boxes of issue with
COA. (2 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 873 2002, 2003 Selectively gold-plated $10
silver Proof; Adelaide Pound, Sydney
Mint (environmental damage). Also
2003 Rugby World Cup $5 selectively
gold-plated silver Proof. In boxes of
issue with COA. High retail. (3 items
total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

Sets

 874 1989 Masterpieces in Silver: 50 Cents
(2), 1990 The Silver Dollars. Heavy
environmental damage to boxes. (3
items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $180
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 875 1999, 2004 Masterpieces in Silver 5 and
6 coin Proof sets; Memories and 20
Years of the Dollar. In boxes of issue
with COA (marks/minor damage). High
retail value. (2 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $90

 876 1992 The Royal Ladies gold Proof set of
4 coins plus medallion. 40th
Anniversary of the Accession of Queen
Elizabeth II. Contains 4 $250 coins
(16.95g/22ct each) and a gold medallion
(33.95g/22ct). Total weight 101.75g. In
wooden presentation case and box with
booklet and COA.  FDC

$11,000 - $12,000
Start Price $7,600

 877 2001 Centenary of Federation set of 20
Proof coins. Includes 20 Cents (9), 50
Cents (10) and coloured 1 Dollar. In box
of issue with COA. Retails for $395. 
FDC

$200 - $220
Start Price $90

 878 2003 Australian World Heritage
Collection of 7 Antique Finish silver
medallions (72g each). In case/box with
COA.  UNC

$600 - $650
Start Price $340

 879 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 (no
pack), 2013 2 coin Unc sets. Each
contains an Unc 20 Cent and 1 Dollar.
Catalogue at $40 each. (6 items total). 
UNC

$100 - $120
Start Price $40

 880 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 2
coin Proof sets. Each contains a Proof
20 Cent and 1 Dollar. The 2009 set
missing the inner packaging/capsules.
Catalogue at $70 each. (6 items total). 
FDC

$200 - $220
Start Price $80
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 881 2011 Convict Past Heritage Sites
collection of 6 1/25th oz $5 gold Proof
coins. In leatherette case of issue with
stamp sheet and COAs. Carbon spot to
one coin. (Outer case damaged and
broken).  FDC

$900 - $1,000
Start Price $500

 882 2016 In Come the Dollars, In Come the
Cents 6 coin Unc set. Also 2021 The
Wiggles 6 coin set in tin (2). In box of
issue with COA. (3 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 883 2016 In Come the Dollars, In Come the
Cents Proof 6 coin year set. In box of
issue with COA. Catalogues at $195. 
FDC

$90 - $100
Start Price $40

 884 2017 Planetary Coins set of 10 Unc
coloured silver Planets of the Solar
System coins, 1 Cent to 5 Dollars. In
book/diorama of issue. Highly
collectable with very high retail value.  
UNC

$7,000 - $7,500
Start Price $4,000

 885 2018 GC Commonwealth Games 7 coin
set (2), 2019 Mr Squiggle 7 coin set (3),
2019 Jody Clark year set (3), 2021 The
Wiggles 6 coin set (10). Most include
coloured $2. In RAM packs of issue.
High retail value. (18 items total).  UNC

$380 - $400
Start Price $200

 886 2021 RSPCA 8 coin set of coloured Unc
$1. Also 2020-22 AC/DC 7 and 6 coin
coloured Unc 20 Cent sets; Vol 1/Vol II.
In boxes with shippers. High retail
value. (3 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $70

 887 2022 Steam Power Rail Heritage 7 coin
set of coloured Unc 50 Cents on cards.
In RAM collector folder with shipper.
High retail.  FDC

$120 - $140
Start Price $60
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 888 2003, 2004 silver Proof Year sets. In
boxes of issue with COA. High retail
value. (2 items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $90

 889 2005, 2006 silver Proof Year sets. In
boxes of issue with COA. High retail
value. (2 items total).  FDC

$240 - $260
Start Price $110

 890 2009, 2010 silver Proof Year sets. In
boxes of issue with COA. High retail
value. (2 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $120

 891 2007, 2008 silver Proof Year sets. In
boxes of issue with COA. High retail
value. (2 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $120

 892 2011 silver Proof Year set and silver
Proof 2 coin (1 and 2 Cent) set. In
boxes of issue with COA. High retail
value. (2 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 893 2012 silver Proof Year set. In box of
issue with COA. Retails for $350+. 
FDC

$200 - $220
Start Price $90

 894 2013 silver Proof year set of 6
individually boxed coins; 5 Cents to 2
Dollars. In boxes of issue with COA. (6
items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 895 2016 silver Proof Year set. In box of
issue with COA. High retail.  FDC

$280 - $300
Start Price $120
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 896 2018 silver Proof Year set; Armistice. In
box of issue with COA. High retail.  FDC

$280 - $300
Start Price $120

Mint Sets

 897 1966 Mint sets; one on blue/white RAM
card, one in tourists perspex
boomerang, one in green BP wallet.
Also changover sets in red Peapes
wallet and blue souvenir wallet. Also
1981 set in United Building Society
case. Most toned. High catalogue value.
(6 items total).   UNC

$400 - $450
Start Price $180

 898 1966 (blue, cleaned), 1969 (blue) Mint
sets. Also 1968 unofficial set without 50
Cent (no Mint set issued so ex
circulation). Some tone. High catalogue
value. (3 items total).  EF-UNC

$180 - $200
Start Price $80

 899 1969, 1970, 1971 Mint sets. In red vinyl
folders. Toned. (3 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 900 1969, 1970, 1971 Mint sets. In red vinyl
folders. Copper toned, the 1969 50 Cent
appears to not be original. (3 items
total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 901 1969 blue, 1978 (2), 1979, 1982 (3)
Mint sets. In vinyl wallets of issue.
Some pages sticky, tone to some
copper. (7 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 902 1970, 1971, 1972, 1974-1983 Mint sets.
In vinyl wallets. Some toned/pages
sticky. High catalogue value. (13 items
total).  UNC

$550 - $600
Start Price $280

 903 1972, 1973 Mint sets. In red vinyl
folders. Toned. (2 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70
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 904 1972, 1973 Mint sets. In red vinyl
folders. Copper toned, light tone to
others. (2 items total).  UNC

$160 - $180
Start Price $80

 905 1974 (2), 1975 (2), 1976 (2), 1977 Mint
sets. In vinyl folders. Toned/damaged
and pages sticky. (7 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $30

 906 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982,
1983 Mint sets. In vinyl folders. Toned
and most with sticky pages. (7 items
total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 907 1977 (3), 1978 (3), 1979 (3), 1980 (3),
1981 (4), 1982 (4), 1983 (2). In vinyl
wallets of issue (pages a bit
sticky/storage damage). High catalogue
value. (22 items total).  UNC

$240 - $260
Start Price $110

 908 1977 (3), 1978 (4), 1979 (5), 1980 (3),
1981 (5), 1982 (6). In vinyl wallets of
issue (pages a bit sticky/storage
damage). High catalogue value. (23
items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 909 1980 with Double Bar 50 Cent (4;
storage damage), 1981 (10), 1982 (9)
Mint sets. In vinyl wallets of issue (some
pages a bit sticky). High catalogue
value. (23 items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 910 1984 (yellow), 1985 (yellow), 1986-1993
Mint sets. In packs of issue. High
catalogue value. (10 items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120
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 911 1985 Mint sets (4 clear/4 yellow). Some
minor marks. High catalogue value. (8
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 912 1985 (4; clear), 1986 (2), 1988 (2), 1991
(2) Mint sets. High catalogue value. (10
items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 913 1991 Mint sets (6). High retail value. (6
items total).  UNC

$160 - $180
Start Price $80

 914 1994-2003 Mint sets. Good condition,
high catalogue value. (10 items total). 
UNC

$240 - $260
Start Price $120

 915 1998, 1999, 2000, 2001, 2003, 2004,
2005, 2007 Mint sets. High catalogue
value. (8 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 916 2000, 2001, 2003, 2004, 2005, 2007
WMF, 2009 ANDA Mint sets. High
catalogue value. (7 items total).  UNC

$160 - $180
Start Price $70
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 917 2000 (2), 2001 (2), 2003 (2), 2004 (2)
Mint sets. High catalogue value. (8
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 918 2000, 2003, 2004 (3) Mint sets. Also
2008 Baby Mint sets (2). High catalogue
value. (7 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 919 2004-2011 Mint sets. Good condition,
high catalogue value. (8 items total). 
UNC

$240 - $260
Start Price $120

 920 2012 Mint set. Catalogues at $295. 
UNC

$160 - $180
Start Price $70

 921 2013, 2014 Mint sets. Good condition,
catalogues at $285. (2 items total). 
UNC

$160 - $180
Start Price $70

 922 2014 Mint sets. Catalogue at $210
each. (2 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 923 2014-2022 Mint sets. Good condition,
high catalogue value. (9 items total). 
UNC

$400 - $450
Start Price $180
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 924 2016 Mint sets. Catalogues at $800. (5
items total).  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 925 2019 Mint sets. Moon Landing. Retail
for $60+ each. (10 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

Proof Sets

 926 1966 Proof set. In dark blue RAM case
(some damage to interior). Light tone.  
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 927 1966 Proof set. Only a hint of tone to
the Obverse, else a top quality set. In
light blue case, unmarked.  FDC

$380 - $400
Start Price $180

 928 1966, 1970 Proof sets. Former missing
the 20 Cent, in light blue case, latter
with foams and COA, 1 Cent turned. (2
items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 929 1969 Proof set. The 10 Cent with tone
around rim, 20 Cent turned, but an
otherwise perfect set. With foams.  FDC

$170 - $180
Start Price $80

 930 1969 Proof set. With foams and COA.
Catalogues at $375.  FDC

$180 - $200
Start Price $80

Online Sale 20 Page 137  



 931 1969 Proof set. With foams and COA.
Catalogues at $375.  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 932 1969 Proof set. With foams. Catalogues
at $375.  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 933 1970 Proof set. The 5 Cent turned. With
foams but no COA.   FDC

$100 - $120
Start Price $40

 934 1970 Proof set. The 5 Cent turned. With
foams.  FDC

$100 - $120
Start Price $50

 935 1970, 1971 Proof sets. A touch of tone
to some. With foams but missing COAs.
High catalogue value. (2 items total). 
FDC

$220 - $240
Start Price $100

 936 1970, 1971 Proof sets. With foams and
COA, a touch of tone to latter.
Catalogues at $535. (2 items total). 
FDC

$220 - $240
Start Price $100

 937 1970 (1 foam/no COA), 1973, touch of
tone to 50 Cent. With foams and COAs.
High catalogue value. (2 items total). 
FDC

$200 - $220
Start Price $100

 938 1971, 1976 Proof set. The 5 Cent
turned on both, former missing COA,
hint of tone to some. With foams. (2
items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $90
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 939 1972 Proof set. With foams but no COA.
  FDC

$120 - $140
Start Price $50

 940 1972 Proof set. With foams and COA.
Catalogues at $310.  FDC

$140 - $150
Start Price $70

 941 1972, 1973 Proof sets. A touch of tone
to some. With foams but missing COAs
(marked). High catalogue value. (2
items total).  FDC

$260 - $280
Start Price $120

 942 1973 Proof set. With foams but missing
COA.   FDC

$150 - $160
Start Price $60

 943 1973 Proof set. With foams but missing
COA. Catalogues at $310.  FDC

$150 - $160
Start Price $70

 944 1974, 1975 Proof sets. With foams and
COA. Catalogues at $295. (2 items
total).  FDC

$150 - $160
Start Price $60

 945 1974, 1975, 1976 Proof sets. A touch of
tone to some. With foams and COAs
(some marks). High catalogue value. (3
items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $80

 946 1974, 1975, 1976, 1977 Proof sets.
With foams, former with no COA. (4
items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $90
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 947 1974 (case cracked), 1977, 1978, 1979,
1980, 1981, 1982, 1983, 1985, 1988,
1989, 1995 Proof sets. All with foams/in
boxes. High catalogue value. (12 items
total).  FDC

$400 - $450
Start Price $180

 948 1977-1985 Proof sets. Tone to some,
most with COA. (9 items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $90

 949 1977 (2), 1978 (2), 1979, 1980 (2), 1981
(5), 1982 (2), 1983 (2) Proof sets. All
with foams. High catalogue value. (16
items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 950 1979, 1995 Proof sets. Former with
foams and COA, latter in box. (2 items
total).  FDC

$100 - $120
Start Price $40

 951 1985 (3), 1988 (3), 1989 (2), 1995 (2)
Proof sets. Some marks. High
catalogue value. (10 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 952 1986-1991 Proof sets. Most with COA.
(6 items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 953 1990, 1991, 1998, 1999 Proof sets.
Some marks/minor damage. (4 items
total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 954 1990 (2), 1992, 1993, 1994 Proof sets.
The former two marked. (5 items total). 
FDC

$220 - $240
Start Price $100

 955 1991, 1998, 1999 Proof sets. Former
damaged. High catalogue value. (3
items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $70
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 956 1991, 1998, 1999, 2000 Proof sets.
Some marks. High catalogue value. (4
items total).  FDC

$260 - $280
Start Price $120

 957 1992, 1993, 1994, 1995, 1996 Proof
sets. (5 items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 958 1997, 1998, 1999 Proof sets.
Catalogues at $440. (3 items total). 
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 959 1998, 2000 Proof sets. High catalogue
value. (2 items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 960 2000, 2001 Proof sets. Catalogues at
$400. (2 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 961 2002, 2003, 2004, 2005 Proof sets.
High catalogue value. (4 items total). 
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 962 2002, 2006 (2), 2007 Baby Proof sets.
Former missing outer box and
damaged, old sticker and damage to
another. Catalogues at $330. (4 items
total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100
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 963 2006, 2007, 2008, 2009 Proof sets.
High catalogue value. (4 items total). 
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 964 2009, 2010 Proof sets. High catalogue
value. (2 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $70

 965 2010, 2011, 2012 Proof sets.
Catalogues at $730. (3 items total). 
FDC

$350 - $400
Start Price $160

 966 2011 Proof set. Catalogues at $210. 
FDC

$120 - $140
Start Price $50

 967 2011 Proof and Mint sets. Light marks.
High catalogue value. (2 items total). 
FDC

$140 - $160
Start Price $60

 968 2012 Proof set. With selectively
gold-plated 50 Cent. High catalogue
value.  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 969 2012 Proof set. With selectively
gold-plated 50 Cent. High catalogue
value.  FDC

$180 - $200
Start Price $80
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 970 2013 Proof set. With selectively
gold-plated 20 Cent. Catalogues at
$300.  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 971 2013 Proof set. With selectively
gold-plated 20 Cent. Catalogues at
$300.  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 972 2014, 2015 Proof sets. Catalogues at
$530. (2 items total).  FDC

$260 - $280
Start Price $120

 973 2016, 2017 Proof sets. Catalogues at
$600. (2 items total).  FDC

$300 - $320
Start Price $140

 974 2018, 2019 Proof sets. High catalogue
value. (2 items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 975 2020, 2021, 2022 Proof sets. High
catalogue value. (3 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100
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 976 1975-1986 complete Proof coin
collection, from sets. In flips only (no
foams, packs or COA). In ring-binder
album. (75 coins total).  FDC

$260 - $280
Start Price $120

 977 1987-2000 complete Proof coin
collection, from sets. In flips only (no
packs or COA). (93 coins total).  FDC

$350 - $400
Start Price $160

 978 2003-2014 complete Proof coin
collection, from sets. In flips only.
Includes 2006 silver round 50 Cent and
2012, 2013, 2014 selectively gold plated
issues. Some lightly toned. Includes
empty boxes for 2003, 2004, 2012,
2013, 2014 and 2010 set has been put
back in the box. (69 coins total).  FDC

$350 - $400
Start Price $160

  Perth Mint Products

Fifty Cent

 979 2002 Australian Kookaburra 1/2 oz
silver Proof on card, 2010 Mary
MacKillop 1/2 oz silver Proof stamp-coin
set (in box but missing COA and
damaged). Also One Dollar 2008 World
Youth Day 2 coin Proof set, WMF issue
(In box with COA). (3 items total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

One Dollar

 980 1988, 1989, 1990 (5) The Holey Dollar
and Dump 2 coin silver sets. In packs of
issue, some marks. (7 items total). 
UNC

$280 - $300
Start Price $140

 981 1994 Australian Kookaburra 1 oz silver:
Team Australia privy. PCGS graded SP
69 (41237433).   UNC

$40 - $50
Start Price $20
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 982 1995 Australian Kookaburra silver
specimen 2 oz 1954 Florin privy (NAA
Coin Fair issue), 1996 1 oz Unc Swan
River Tricentenary privy. In cases of
issue with COA. (2 items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 983 1998 Australian Kookaburra silver Proof
1 oz with phone card (toned), The Perth
Mint coloured silver 1 oz Proof-like
Perth Mint Centenary medallion. In
cases of issue with COA. (2 items total).
 PROOFLIKE-FDC

$80 - $100
Start Price $40

 984 2004 Australian Kookaburra selectively
gold-plated silver specimen. In box
(damaged) with COA. Also 1992
Australian Kookaburra silver Proof 1 oz
(In pouch with COA). (2 items total). 
SPECIMEN-FDC

$100 - $120
Start Price $50

 985 2009, 2010 Young Collectors: Space
Coins, Backyard Bugs sets of 9 Unc $1
coins each, in collector folders with
booklets and COA. (2 items total).  UNC

$60 - $70
Start Price $20

 986 2012 Young Collectors Animal Athletes:
Weightlifting Rhinoceros Beetle
coloured $1 (39). In packs of issue. Also
Aust Post 2019 Great Aussie Coin Hunt
set of 26 alphabet coins in collector
folder. High retail value. (40 items total).
 UNC

$180 - $200
Start Price $70

 987 2013 The Land Down Under: Captain
Cook 1 oz coloured silver Proof in
display frame. In box of issue (missing
COA). Retails for approx $100.  FDC

$70 - $80
Start Price $30

 988 Assorted Unc $1 collector issues on
cards: Celebrate Australia 2009/2010
set of 10 coloured issues, 2009-2022
Citizenship (missing 2016), 2009-2013,
2013, 2015, 2017, 2018, 2021, 2022
Anzac Day Lest We Forget (some coins
in flips with packs). High catalogue
value. (33 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80
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Two Dollar

 989 1997 Australian Kookaburra silver Proof
2 oz $2. Penny, Threepence, Shilling,
Florin privy mark issues. In cases of
issue with COA. A few marks to cases.
(4 items total).  FDC

$380 - $400
Start Price $180

 990 1998 Australian Kookaburra selectively
gold-plated silver Proof 2 oz $2. Sydney
Mint, Shield, Jubilee and St George
privy mark issues. In cases of issue with
COA. A couple marks to cases. (4 items
total).  FDC

$400 - $450
Start Price $200

 991 2000, 2001 Australian Kookaburra Unc
2 oz silver issues. In boxes of issue, but
missing COAs. (2 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $100

Five Dollar

 992 1990 Australian Kookaburra silver 1 oz
$5. In cases of issue (no COAs). (5
items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

Sets

 993 1990 Australian Family of Precious
Metals mini Proof set of 1 oz silver
Kookaburra $5, 1/10th oz gold Nugget
$5 and 1/20th oz platinum Koala $5. In
case of issue with COA.  FDC

$300 - $350
Start Price $200

 994 1994 Australian Family of Precious
Metals Mini Proof set of 3 coins.
Contains 1/20th oz gold Nugget $5,
1/20th oz platinum Koala $5 and 1 oz
silver Proof Kookaburra $1. In case of
issue with COA.  FDC

$300 - $350
Start Price $200
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 995 1999 Australian Kookaburra silver Proof
2 oz Glamour Coin 4 coin set of 1930
Penny, 1932 Florin, 1933 Shilling and
1923 Halfpenny privy marks. In single
case of issue with box and COA (light
marks) High retail value.  FDC

$400 - $450
Start Price $200

 996 Young Collectors 2008 Australian
Animals, 2009 Space, 2010 Backyard
Bugs Unc $1 sets in collector booklets.
(3 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 997 2018 Rare Earth silver 5 oz high relief
patina $8 coin with Golden Diamond
sun (0.035ct). Limited issue of only
1000. In base with protective cover,
however missing outer box and COA.
High retail value.  UNC

$300 - $350
Start Price $160

  Australian Mint & Proof Products

 998 Predecimal coin sets George V and
George VI; Halfpenny to Florin in each,
Souvenir Florin 4 coin set (1927, 1951,
1954, 1963), 2014 Young Collectors 6
coloured $1 swet in folder, 2013 We Will
Remember Them 3 coin set (missing
both gold and an Unc $10) (2), First
World War sets (with 1 and 2 of the
silver $10 only) (2), Scholastic 50 Cent
24 coin set and 1 Dollar 12 coin set. (10
items total).  FINE-UNC

$120 - $140
Start Price $50

 999 2005 Australian Colonial Coinage
collectors set of 12 1 oz silver Proof
Cook Islands $1 coins depicting
Australian Colonial issues and
companion set of 13 real size replica
coins. In wooden chest of issue with
certificates. Popular collectors issue by
Sherwoods. Note: Heavy item (3.7kg). 
UNC-FDC

$450 - $500
Start Price $260

  ANDA Show Products

One Dollar

 1000 2010 Melbourne ANDA Show Unc
privy-mark RAM Dollar, Helmeted
Honeyeater (3) (on cards). Also 2011
Celebrate Australia Perth ANDA Show
Special Perth Mint coloured silver 1 oz
Proof Dollar (2) (in boxes with COA,
slight environmental deteriation). (5
items total).  UNC-FDC

$100 - $120
Start Price $50
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 1001 2010 ANDA Release privymarked silver
Proof Dollars, set of 5 (C, M, B, S, P).
Also 2006 TV Dollar (A ) and 2014 al/br
Proof 1 Dollar Berlin issue. In boxes of
issue with COA. High catalogue value.
(7 items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 1002 2020 ANDA full set of 4 Privy Mark Unc
1 Dollars in cards; Perth Black Swan,
Brisbane Brolga, Melbourne
Honeyeater, Sydney Kookaburra. In
collector folder. Limited issues.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 1003 2020 ANDA Helmeted Honeyeater privy
mark: Melbourne Money Expo issue
(cancelled event) Unc 1 Dollars in cards
(5). Includes 5 (EMPTY) collector
folders. Limited, sold-out issue. (10
items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

 1004 Collection of ANDA $1 Unc Show
issues and WMF assorted issues on
cards; (41 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

Five Dollar

 1005 2001 Federation polymer in ANDA State
folders (6). Matching serials with
consecutive prefixes:
GA/FI/FJ/FK/FL/FM. Limited edition, in
folders. (6 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

Ten Dollar

 1006 1993/1998 ANDA Blue and Grey
Tenners 4 note folder, each with
matching serials. (2 items total).  UNC

$160 - $180
Start Price $80
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 1007 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.   UNC

$80 - $90
Start Price $30

 1008 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.  UNC

$80 - $90
Start Price $30

 1009 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.  UNC

$80 - $90

Start Price $30

 1010 2022 ANDA Perth Money Expo: PNC
First Day Covers matching number trio:
Tamworth Country Music Festival 50th
Anniversary with gold-plated 50 Cent,
Lunar Tiger with 1 Dollar, R.M Williams
90 Years with 1 Dollar. Only 750 issued,
overprinted and numbered.  UNC

$80 - $90
Start Price $30

 1011 2022 ANDA Sydney Money Expo PNC
First Day Covers matching number trio;
150 Years Overland Telegraph
Completion (RAM 1 Dollar and PM 1
Dollar issues) and Einstein Wallal
Centenary with 1 Dollar. Overprinted,
with matching numbers. Limited issue of
only 750. (3 items total).  UNC

$80 - $90
Start Price $30
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  PNC Issues

 1012 Collection of Numismatic First Day
Covers. 20 Cents: 2007 Surf Lifesaving,
2010 Taxation (5), Australia
Remembers Fromelles, 2011
Volunteers, 2013 Parliament House,
Canberra Centenary, 2014 Ashes Urn
Returns, 2015 Netball WC, 50 Cents:
2008 Scouting (5), 1 Dollar: 2009
Australia Post coloured (1), plain (2),
2014 Anzac 100 Years (3), 2018
Invictus Games coloured, 2 Dollars:
Lest We Forget coloured. Also 2009
Melbourne Storm medallic issue. (26
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1013 Collection of Numismatic First Day
Covers. 50 Cents: 1994 Family, 1995
Dunlop (3), 1998 Bass and Flinders (8),
1 Dollar: 2001 Army, 2007 Ashes
Howzat, 2007 Bounding Kangaroos (6).
(20 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1014 AUS/UK World Heritage Sites 50
Cent/50 Pence First Day Cover,
Sydney/Stonehenge 2005. Retails for
approx $100.  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 1015 Aust/GB 2011 Lest We Forget coloured
red Poppy 5 Pound, 2013 QR II
Diamond Jubilee with 2 gold-plated
medallions, 2016 The Great War with
bi-metal 2 Pound (no 0462/2500), 2015
Princess Charlotte 5 Pounds foiled (no
183/500), Princess Charlotte 5 Pounds
(no 1347/2000), 2015 Magna Carta
bi-metal 2 Pounds (no 2160/2500),
2015 The Great War bi-metal 2 Pounds
(no 1810/2500). Also New Zealand
2008 Sir Edmund Hillary and 2010 All
Blacks First Day Covers. High retail
value. (9 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 1016 1997 Don Bradman bimetal 1 Dollar
issue, 1995 Australia Remembers with
Weary Dunlop 50 Cent. Also includes
Australian 50 Cent type set of 7 coins in
perspex, predecimal set of 6 coins in
perspex (halfpenny to Florin), 1927
Canberra Florin (Fine), 1991 Decimal
Currency 50 Cent in perspex (2). (7
items total).  VG-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1017 2014 100th Anniversary of First Airmail
prestige booklet of First Day Cover,
postcards and stamps. Also 1997 QE II
Golden Wedding Anniversary 50 Cent
and 2015 Magna Carta 20 Cent First
Day Covers. (3 items total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 1018 2015 Our Solar System model, 2014
Centenary of WWI Troops Depart, 2015
Gallipoli Anzac Cove and 2016 Battle of
Fromelles medallic limited edition First
Day Covers. In large green PNC album.
(4 items total).   UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1019 2019 Rum Rebellion First Day Cover
with error Mutiny on the Bounty 1 Dollar.
In pack of issue. Also includes standard
issue for comparison. (2 items total). 
UNC

$150 - $160
Start Price $60

  Australian Pre Federation Banknotes

 1020 Small collection of early National Bank
of Tasmania and similar cheques
(1886-1916), many crossed and
adjusted (14). In banknote album. Some
with tears or damage but generally good
condition. (17 items total).  gF-gVF

$110 - $120
Start Price $40

 1021 Small collection of early National Bank
of Tasmania and similar cheques
(1893-1917), many crossed and
adjusted (14). In banknote album. Some
with tears or damage but generally good
condition. (14 items total).  gF-gVF

$110 - $120
Start Price $40
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 1022 Small collection of early National Bank
of Tasmania and similar cheques
(1900-1911), many crossed and
adjusted (14). Also Nevada USA The
Bullion and Exchange Bank 8-10-1900,
New York and New Haven Rail Toad Co
share scrip 8-2-1866, The First National
Bank, Belfast Maine USA 31-3-1942 (2).
Some with tears or damage but
generally good condition. (18 items
total).  gF-gVF

$110 - $120
Start Price $40

 1023 One Pound George Shenton One
Pound trading note, Perth WA N/D
(c1865). Single-sided unissued
remainder. Light corner fold. Scarce. 
gEF

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1024 Ten Spanish Dollars, Lachlan and
Waterloo Mills original printers proof of
Promissory note. Sydney 18--
(Reprinted in 1888). Uniface on heavy
paper. Very rare. As originally sold for
$22,000.  EF

$3,000 - $3,500
Start Price $1,200

One Pound

 1025 The City Bank of Sydney, Sydney NSW
26-1-1869. Full colour double sided
specimen (MVR 2c). Perforated
SPECIMEN - BW and Co - LONDON on
signature panel, and Jan 26 written in
pencil top LH margin. By Bradbury,
Wilkinson and Co, London. Rare. With
tag as previously sold for $10,200.

  gEF/aUNC
$3,200 - $3,400

Start Price $1,500

 1026 Australian Joint Stock Bank Ltd, Sydney
NSW 1-1-1870 (MVR 2a). Single-sided
1 Pound black and white Printers Proof.
By Perkins, Bacon and Co, London. A
few edge splits, foxing and slight
damage on back from being removed
from mount. With -from this- written in
pencil on signature panel. Very rare. 
gVF

$1,700 - $1,800
Start Price $600

 1027 The National Bank of Australasia,
Melbourne Vic 6-9-1870. Single-sided
black and white printers proof on card.
By Perkins, Bacon and Co, London.
With pencil notation on signature panel
FROM THIS. Some slight staining and
paper thinning on R/H top side. Rare. 
EF

$1,700 - $1,800
Start Price $600
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 1028 Australian Joint Stock Bank Black and
White Printers Proof, Brisbane QLD
1-1-1873 (MVR 3b). With an X next to
date and -from this- written in pencil on
signature line, printed by Perkins Bacon
and Co. With original old tag as sold for
$9,500. Rare.  aUNC

$2,200 - $2,400
Start Price $900

 1029 The Bank of Adelaide, Adelaide
1-1-1892. Unissued full colour printers
proof/specimen (MVR 3). Stamped
CANCELLED in pink ink with one hole
punch. Signed in ink at bottom 8/2/92
approved. Imprint of Bradbury,
Wilkinson and Co, London. A little dirty.
Rare. With tag  as sold for $14,000. 
FINE

$3,200 - $3,400
Start Price $1,500

Five Pound

 1030 The Bank of Australasia,
Ipswich/Moreton Bay Qld 18-- (N/D)
(MVR 1b). Single sided black and white
printers proof on card. Stamped
SPECIMEN on signature panel and with
-Finished March 18th 1854- written in
bottom margin in pencil. By Perkins,
Bacon and Co, London. Mount marks
on back, corners officially cut, a little
dirty/smudged. Very rare.  aVF

$2,500 - $2,600
Start Price $1,000

Ten Pound

 1031 The Bank of New South Wales, Ipswich
Qld N/D 18-- (MVR 7c). Single-sided
black and white printers proof. With
SPECIMEN stamped on signature panel
and Sept 7th 1858 handwritten in pencil
in bottom margin. Three corners cut. By
Perkins, Bacon and Co, London. Very
rare.  EF

$2,600 - $2,800
Start Price $1,100

  Australian War Related Banknotes

 1032 One Penny chit Internment Camp Hay
WW II N/D (c. 1941), Camp Seven. No
5080, unsigned. Extremely rare with
only a handful of examples known,
especially in this high grade.  UNC

$4,000 - $4,500
Start Price $2,400

 1033 Sixpence Internment Camp
Mendel-Stahl, Hay 1-3-1941. Camp
Seven. Slightly rounded corners and a
soft centre fold/bend with light handling.
Very scarce.  gEF

$6,000 - $7,000
Start Price $3,000
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 1034 One Shilling Internment Camp
Mendel-Stahl, Hay 1-3-1941. Camp
Seven. Trace of a centre and corner
fold, light handling. Rare in this grade. 
gEF

$8,000 - $9,000
Start Price $4,000

 1035 Two Shillings Internment Camp
Robinow-Stahl, Hay 1-3-1941. Camp
Seven. A lovely flat note with the
lightest hint of a centre bend. Very rare
in this grade, with this issue being far
rarer than the Mendel-Stahl type
generally seen.  aU/UNC

$11,000 - $12,000
Start Price $6,000

  Australian Superior Pre Decimal Banknotes

Ten Shillings

 1036 1927 Kell-Heathershaw (R 6). With
printer alignment mark lower left,
flattened of folds and printed a little off
centre. Very scarce in higher grade.
With tag as sold previously for $78,000. 
aEF/EF

$9,000 - $10,000
Start Price $4,000

 1037 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Lightly
flattened of a bend, slight handling and
corner crease.  gEF/aUNC

$3,800 - $4,000
Start Price $1,800

 1038 1933 Riddle-Sheehan (R 8b). Thin
signature. Flattened of folds. Small
edge tear in R/H border.  VF

$1,400 - $1,500
Start Price $680

 1039 1936 Riddle-Sheehan (R 11). Crisp
original paper with raised ink, light
bends and some flicks. Consecutive
pair. Scarce.  gEF/aUNC

$5,000 - $5,500
Start Price $2,400

 1040 1936 Riddle-Sheehan (R 11). Crisp,
fresh original paper, light trace of a
centre bend. Consecutive pair. Very
scarce as such.  UNC

$8,000 - $9,000
Start Price $3,200
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 1041 1952 Coombs-Wilson (R 15). Lightly
flattened.  gEF/aUNC

$380 - $400
Start Price $170

 1042 1952 Coombs-Wilson (R 15).
Consecutive trio. Crisp and original,
slightly wavy with light flicks.  aU/UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $600

One Pound

 1043 1923 Miller-Collins (R 23b). Small H
over numerals, without imprint. Printed
off centre. Lightly flattened of old folds,
small edge tear in L/H margin.  aF/FINE

$280 - $300
Start Price $140

 1044 1923 Miller-Collins (R 23b). Small H
over numerals, without imprint. Bottom
LH corner repaired/reattached, two
pinholes and flattened of folds. 
gVF/aEF

$500 - $550
Start Price $240

 1045 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Slight
bend.   UNC

$2,100 - $2,200
Start Price $1,000

 1046 1927 Riddle-Heathershaw (R 26).
Consecutive pair. Crisp and original with
a hint of a light bend. Scarce.  UNC

$5,000 - $5,500
Start Price $2,800

 1047 1932 Riddle-Sheehan (R 27b). Thin
signature. Folds, a bit dirty.  FINE

$360 - $380
Start Price $180

 1048 1938 Sheehan-McFarlane (R 29). Crisp
with multiple folds, a little dirty on back. 
gF/aVF

$120 - $140
Start Price $50
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 1049 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Dark
green. Slight flick. Consecutive pair. 
UNC

$700 - $750
Start Price $360

 1050 1953 Coombs-Wilson (R 33).
Commonwealth. Flattened of a light
bend/fold. Consecutive trio.  aUNC

$400 - $420
Start Price $200

Five Pound

 1051 1924 Kell-Collins Q/7 (R 38bL). Last
prefix dark blue signatures. Flattened of
light folds, some slight paper tone.
Scarce. With tag as sold previously for
$65,000.  gVF

$5,000 - $5,500
Start Price $2,600

 1052 1939 Sheehan-McFarlane (R 45). A
reunited consecutive pair with slightly
different wear/folds.  gVF-aEF

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 1053 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Slight edge flicks. 
aU/UNC

$240 - $260
Start Price $120

Ten Pound

 1054 1925 Kell-Collins (R 54).
Commonwealth. Lightly flattened of
slight centre bend and printed a little
off-centre. Very rare. Ex Nobles April
1999, Lot 3134 (as aUNC - one of the
finest known). With tag as sold
previously for $92,500.  gEF/aUNC

$22,000 - $24,000
Start Price $10,000

 1055 1927 Riddle-Heathershaw (R 55). Crisp
paper and good colour, two small
pinholes. Very scarce this grade.  EF

$11,000 - $12,000
Start Price $5,300
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 1056 1927 Riddle-Heathershaw (R 55).
Flattened of a light centre bend. Ex
Nobles Nov 2002, Lot 3123. Noted as
previously sold for $129,500. Rare,
especially this grade.  aUNC

$20,000 - $22,000
Start Price $10,000

 1057 1934 Riddle-Sheehan V/3 (R 57L). Last
prefix. Ex Max Stern in the 1970s, and
as straight from the bank, with a slight
bundle bend and tellers flick with light
handling, otherwise full waxy original
sheen to the surfaces, raised ink and
fresh crisp paper. Ex IAG Sale 77
March 2021 (Lot 193). Rare in this
original grade and amongst the finest
known.  UNC

$14,000 - $15,000
Start Price $7,000

 1058 1949 Coombs-Watt (R 60). Flattened of
bends.  aVF

$280 - $300
Start Price $140

 1059 1949 Coombs-Watt (R 60). Crisp
original; paper, light centre bend and
flicks.  gEF

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1060 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Slightly wavy with light
handling.  aUNC

$3,000 - $3,200
Start Price $1,500

 1061 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Flattened of a light bend, slight corner
fold.  aUNC

$500 - $550
Start Price $280

  Pre Decimal Specimen Banknotes

Ten Pound

 1062 1954 Coombs-Wilson Type I specimen,
Commonwealth. Low serials WA/00
000062. Overprinted SPECIMEN
diagonally both sides in hollow, red
letters. Ex Spinks (Australia) Sale 4
November 1980 (Lot 372), the
Vort-Ronald Collection March 1988 (Lot
123) and IAG S 70 Sep 2009 (Lot
2010). Extremely Rare in this
Commonwealth issue with only a few
such examples known.  UNC

$28,000 - $30,000
Start Price $12,000
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  Australian Pre Decimal Starnotes

Ten Shillings

 1063 1942 Armitage-McFarlane G/95 (R 13s).
Last star prefix. Cleaned and flattened
of old folds. Rare.  FINE

$3,800 - $4,000
Start Price $1,800

 1064 1949 Coombs-Watt (R 14s). Two
pinholes lower left corner that coincide
with the accompanying letter/note from
J.J Cahill, the Deputy Premier, Minister
for Public Works and Local
Government, NSW that it was originally
attached to. Ex IAG S 74 June 2011
(Lot 719). Scarce and interesting.  aVF

$2,800 - $3,000
Start Price $1,400

 1065 1952 Coombs-Wilson (R 15s).
Well-circulated with a pinhole and some
slight surface damage/worn.  VG/aFINE

$500 - $550
Start Price $260

 1066 1954 Coombs-Wilson AE/92 (R 16sL).
Last star prefix. Nice original note with a
minor L/H edge crease. Rare this grade.
 aU/UNC

$10,000 - $12,000
Start Price $4,000

 1067 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Cleaned
and flattened of folds, a little dirty. 
aFINE

$450 - $500
Start Price $260

 1068 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Reserve
starnote. PCGS graded 25 PPQ Very
Fine (80769983).  

$800 - $900
Start Price $400

 1069 1961 Coombs-Wilson AG/51 (R 17sL).
Last star prefix.  UNC

$8,000 - $8,500
Start Price $3,600
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 1070 1961 Coombs-Wilson AG/51 (R 17sL).
Last star prefix. Lovely fresh original
notes with only the slightest hint of
some light handling. Consecutive pair.
With tag as sold previously for $60,000.
Rare as such.  UNC

$18,000 - $20,000
Start Price $7,200

One Pound

 1071 1952 Coombs-Wilson (R 32s).
Flattened/cleaned of folds. With tag as
previously purchased for $15,000.  aVF

$3,000 - $3,200
Start Price $1,500

 1072 1953 Coombs-Wilson (R 33s). Cleaned
and flattened of old creases.  FINE

$450 - $500
Start Price $220

 1073 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Emerald green starnote. Cleaned and
flattened of old folds, faint old stains and
creases.  aFINE

$380 - $400
Start Price $180

 1074 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Emerald green starnote. Cleaned and
flattened, with a small split in body of
note and slight ink mark.  aF/FINE

$380 - $400
Start Price $200

 1075 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Emerald green starnote. Lightly
flattened of 2 light bends, trace of a light
flick. With tag as sold (as Unc) for
$50,000.  EF/gEF

$3,400 - $3,500
Start Price $1,500

  Australian Decimal Starnotes

Two Dollar

 1076 1966 Coombs-Wilson (R 81s). Flattened
of folds.  F/gFINE

$380 - $400
Start Price $200

 1077 1967 Coombs-Randall (R 82s). Crisp
with very slight handling. With tag as
sold previously for $10,000.  UNC

$5,000 - $5,500
Start Price $2,700
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Ten Dollar

 1078 1966 Coombs-Wilson ZSA (R 301sF).
First $10 star prefix. Writing in blue ink
on front and dirty, cleaned.  aFINE

$240 - $260
Start Price $120

 1079 1966 Coombs-Wilson (R 301s). A little
wavy with a light centre bend and slight
handling. With tag as sold previously for
$6,500.  aU/UNC

$2,600 - $2,800
Start Price $1,400

  Australian Decimal Specimen Banknotes

One Dollar

 1080 1974 Phillips-Wheeler specimen, Type
3 (SP 16). Overprinted in red NO
VALUE - SPECIMEN NO 0066 and
SPECIMEN diagonally within lines
twice. Rare.  UNC

$7,500 - $8,500
Start Price $3,800

 1081 1984 Johnston-Stone specimen, Type 3
(SP 22). Overprinted in red NO VALUE
- SPECIMEN NO 0019 and SPECIMEN
diagonally within lines twice. TAA
presentation issue. Still attached to
original brown page from presentation
album. Rare, and the last note (number
19) of only 19 printed.  UNC

$12,000 - $14,000
Start Price $5,700

Two Dollar

 1082 1974 Phillips-Wheeler specimen, Type
3 (SP 17). Overprinted in red NO
VALUE - SPECIMEN NO 0162 and
SPECIMEN diagonally within lines
twice. Rare.  UNC

$7,500 - $8,500
Start Price $3,800

Five Dollar

 1083 1974 Phillips-Wheeler specimen, Type
3 (SP 18). Overprinted in red NO
VALUE - SPECIMEN NO 0057 and
SPECIMEN diagonally within lines
twice. Rare.  UNC

$7,500 - $8,500
Start Price $3,800
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Ten Dollar

 1084 1974 Phillips-Wheeler specimen, Type
3 (SP 19). Overprinted in red NO
VALUE - SPECIMEN NO 0009 and
SPECIMEN diagonally within lines
twice. Rare.  UNC

$7,500 - $8,500
Start Price $3,800

Twenty Dollar

 1085 1974 Phillips-Wheeler specimen, Type
3 (SP 20). Overprinted in red NO
VALUE - SPECIMEN NO 0219 and
SPECIMEN diagonally within lines
twice. Rare.  UNC

$7,500 - $8,500
Start Price $3,800

Fifty Dollar

 1086 1974 Phillips-Wheeler specimen, Type
3 (SP 21). Overprinted in red NO
VALUE - SPECIMEN NO 0187 and
SPECIMEN diagonally within lines
twice. Rare.  UNC

$7,500 - $8,500
Start Price $3,800

  Charity Sheet Specimens

Five Dollar

 1087 1997 Polymer Charity Specimen, Type
5. Solid zero serials CL 97 000000.
Scarce.  UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

  Trial/Unissued Notes

 1088 100 Dollar note design trial N/D (c1982).
(123 x 84mm). Artists proposal part
mock-up of a possible design, from the
Explorer series featuring Captain
Hunter. Printed on paper with protective
overlay and mounted in cardboard
frame. Front design only with part colour
design, diagonal green striping 100 top
R/H corner, outline of Hunters bust and
native animals. Interesting and very
rare, high retail value.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $400
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 1089 100 Dollar note design trial
Phillips-Wheeler N/D (c1982) (164 x
84mm). Artists proposal mock-up of a
possible design, printed on card in black
and white with clear protective overlay
and mounted in cardboard frame. Front
design only. Design features a portrait
of Matthew Flinders to right, lizard,
kangaroo, echidna and cockatoo in
centre with 100 twice, AUSTRALIA
vertically at left. Part of the cockatoo
wing is hand altered in black ink by the
artist. Similar to lot 1120 in S 97, but
without serial numbers. Interesting and
very rare, high retail value.  UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

  Australian Decimal Test Notes

One Hundred Dollar

 1090 1996 polymer Fraser-Evans CS 96 (R
616TL). Last Test Note prefix.   gVF

$200 - $220
Start Price $120

  Proclamation Coins

 1091 Brazil Half Johanna (6400 Reis) 1760
R. Joseph I. Rio de Janeiro mint. Slight
weakness at top, possibly ex mount. 
VF

$2,100 - $2,200
Start Price $1,200

 1092 Great Britain Cartwheel Penny 1797.
George III. Dark brown tone with lustre. 
gEF

$700 - $750
Start Price $360

 1093 Great Britain Cartwheel Twopence
1797. George III. Dark toned with a hint
of verdigris in lettering.   VF

$220 - $240
Start Price $100

 1094 Great Britain gold Half Guinea 1787.
George III. A few minor marks. 
gVF/aEF

$700 - $750
Start Price $380

 1095 Great Britain gold Spade Guinea 1791.
George III. Some light Reverse
scratches.  gVF

$1,400 - $1,500
Start Price $700
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 1096 India (East India Company) gold Half
Mohur N/D (1793). Bengal Presidency,
Murshidabad type. Calcutta mint. Some
bloom.  EF

$1,000 - $1,200
Start Price $500

 1097 India (East India Company) gold Mohur
N/D (1793). Bengal Presidency,
Murshidabad type. Light tone with some
bloom, Obverse scratch.  EF

$2,200 - $2,400
Start Price $1,200

 1098 Mexico Pillar 8 Reales 1764 MF.
Charles III. Light old tone with some
lustre.  gEF/aUNC

$800 - $850
Start Price $400

 1099 Netherlands silver Three Gulden 1794.
West Friesland. Toned with a couple of
old Reverse scratches.  EF

$450 - $500
Start Price $220

 1100 Netherlands gold Ducat 1777. TOA type
- CONCORDIA RES - PAR CRES TOA
(star). A few minor hairlines, some
bloom.  aEF

$750 - $800
Start Price $420

 1101 Spain gold Four Escudos 1786 DV.
Charles III. Madrid mint. Small
solder/attachment mark at top edge,
once polished with small flan flaw in
Reverse field.  gF/aVF

$1,500 - $1,600
Start Price $800

  Australian And Related Coin Rarities

 1102 Proof 1935 Halfpenny and Penny pair.
A well-matched pair with soft matte tone
with some underlying mint red. Rare. (2
coins total).  FDC

$20,000 - $22,000
Start Price $9,000
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 1103 Proof 1938 Halfpenny. Some light tone
with underlying proof brilliance and
significant mint red on the Reverse, the
Obverse with brown/red lustre. Rare. 
FDC

$9,000 - $10,000
Start Price $4,000

 1104 Proof 1938 Penny. Some light tone with
underlying proof brilliance and
significant mint red. Slight spotting to
tone on the Reverse, the Obverse with
brown/red lustre. Rare.  FDC

$10,000 - $12,000
Start Price $5,000

 1105 Proof 1934 Threepence. Square rims
and bright mirror fields with some light
frosty tone and underlying mint bloom
with evidence of die polishing. Rare.
With tag as sold for $11,500
  FDC

$7,500 - $8,000
Start Price $3,000

 1106 Proof 1938 Threepence. Some light old
attractive tone with underlying bloom, a
Few Obverse hairlines. Rare. 
aFDC/FDC

$3,500 - $4,000
Start Price $1,500

 1107 Proof 1938 Sixpence. Light old
attractive tone with some bright Reverse
bloom. Rare.  FDC

$6,000 - $7,000
Start Price $2,000

 1108 Specimen 1910 Shilling. With letter from
the Commonwealth Treasury
Melbourne: -The accompanying Shilling,
which is one of a parcel of 112, the first
coins issued by the Commonwealth of
Australia, is forwarded to Senator the
Hon J.T Walker with compliments of the
Ministers of State for the
Commonwealth. 7th March 1910-. Dark
original old toned with underlying lustre
and sharp details. James Thomas
Walker (1841-1923) financier and
politician, born in Edinburgh, attended
King's College London, and joined the
London staff of the Bank of NSW in
1860, sailing to Queensland in 1866 to
manage the Townsville and
Toowoomba branches, and later was
president of the Bank of NSW and a
director of Burns, Philip   SPECIMEN

$8,000 - $9,000
Start Price $3,500
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 1109 Matte Specimen/Proof 1911 Shilling.
Light gun-metal grey tone with some
underlying lustre, with fully and sharply
struck details and a proof-like square
flat rim. Very rare.  SPECIMEN

$28,000 - $30,000
Start Price $12,000

 1110 Specimen/Specimen-like strike 1916M
Shilling. Attractively toned either side
with fully struck up sharp details as is
usual. Struck with die alignment out by
a few degrees, as all Specimen strikes
are noted as having (see a similar
example IAG S 96 Oct 2022). A minor
nick on headband otherwise in Mint
state as struck. Previously sold by
Jaggards in the early 1990s. Very rare. 
SPECIMEN-LIKE

$5,000 - $6,000
Start Price $2,200

 1111 Proof 1938 Shilling. Some light old
attractive tone with underlying bloom.
Rare.  FDC

$7,000 - $8,000
Start Price $3,000

 1112 Proof 1927 Canberra Florin. Attractive
old red and blue toned with significant
underlying proof lustre. Rare.  FDC

$20,000 - $22,000
Start Price $10,000

 1113 Proof 1938 Florin. Some light old
attractive tone with underlying bloom,
some Obverse hairlines. Rare. 
aFDC/FDC

$5,000 - $5,500
Start Price $2,000

  Unofficial Patterns, Restrikes & Forgeries

 1114 Dump Fifteen Pence 1813 NSW, C.
Becker USA reproduction (c 1965).
Distinguishable by the two dots on the
Reverse. Scarce and collectable.  VF

$150 - $160
Start Price $60

 1115 Holey Dollar Five Shillings 1813 NSW,
C. Becker USA reproduction (c 1965).
Struck on a replica 1806 8 Reales
(Mira/Noble type 1806a F = 10 N =8).
Scarce and collectable.  VF

$300 - $350
Start Price $150

 1116 Two Pound silver 1893S Reverse
pattern restrike. Uniface, with wording
MODEL on back. Struck in silver by
notorious forger David Gee. Ex IAG
S91, Lot 605.  As Struck

$450 - $500
Start Price $260
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 1117 GB counterfeit pattern re-strike in lead
N/D. Part 38mm circular Una and the
Lion design impressed into a
rectangular lead bar (3.5x4.1mm).
Possibly struck by notorious forger
David Gee. Uniface.   EF

$450 - $500
Start Price $200

  Australian Pre Decimal Coins II

Halfpenny

 1118 1911. PCGS graded MS 63 BN
(45488052). Brown.   Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1119 1912H. PCGS graded MS 64 RB
(30416215). Soft mint red, some
Obverse marks.  Ch.UNC/GEM

$600 - $650
Start Price $280

 1120 1915H. Key date. Brown with hints of
red. Very scarce.  UNC

$2,400 - $2,500
Start Price $1,200

 1121 1918I. PCGS graded AU 55
(46081416). Dark brown.  gEF/aUNC

$280 - $300
Start Price $160

 1122 1919. PCGS graded MS 64 RB
(29298427). Red and brown lustre. 
Ch.UNC/GEM

$400 - $450
Start Price $220

 1123 1920. PCGS graded AU 58 (45969117).
Some brown lustre.  gEF/aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 1124 1922. Glossy brown with traces of red. 
UNC

$380 - $400
Start Price $200

 1125 1923. Key date. Six pearls and part
centre diamond, a few surface marks. 
gF/aVF

$1,200 - $1,400
Start Price $600
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 1126 1923. Key date. Brown, good details
with slight Obverse pitting, die crack
evident.  aVF

$1,700 - $1,800
Start Price $800

 1127 1923. Six clear pearls and most of
centre diamond, a few surface marks. 
aVF/VF

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 1128 1929. PCGS graded MS 63 BN
(45488053). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$500 - $600
Start Price $220

 1129 1929. PCGS graded MS 63 BN
(43293517). Mostly brown lustre. 
Ch.UNC

$480 - $500
Start Price $260

 1130 1930. PCGS graded MS 62 BN
(45488054). Mostly brown lustre. 
UNC/Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1131 1932. PCGS graded MS 62 BN
(10708315).  gEF/aUNC

$280 - $300
Start Price $160

 1132 1934. PCGS graded MS 63 BN
(18576989). Brown with some red.
(Case scuffed).  Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1133 1939 Roo. PCGS graded AU 55
(45969119). Some brown lustre.  gEF

$220 - $240
Start Price $100

 1134 1939 Roo. PCGS graded MS 63 BN
(45315707). Lustrous brown.  Ch.UNC

$750 - $800
Start Price $400
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 1135 1948. PCGS graded MS 64 BN
(42533596). Lustrous brown/red. 
Ch.UNC/GEM

$160 - $180
Start Price $80

 1136 1959. PCGS graded MS 65+ RD
(44002132).  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1137 1959. PCGS graded MS 66 RD
(45488039). Full blazing mint red.  GEM
UNC

$350 - $400
Start Price $160

 1138 1959. PCGS graded MS 66 RD
(45488043). Full blazing mint red.  GEM
UNC

$350 - $400
Start Price $160

 1139 1959. PCGS graded MS 66 RD
(45969126). Full blazing mint red.  GEM
UNC

$350 - $400
Start Price $160

 1140 1959. Both PCGS graded MS 65 RD
(45488019, 45488040). Blazing mint
red. (2 coins total).  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1141 1959. Both PCGS graded MS 65 RD
(45488036, 45488037). Blazing mint
red. (2 coins total).  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1142 1959. Both PCGS graded MS 65 RD
(45488047, 45488048). Blazing mint
red. (2 coins total).  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1143 1959. Both PCGS graded MS 65 RD
(45969131, 45969133). Blazing mint
red. (2 coins total).  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80
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Penny

 1144 1911. Nearly full bright mint red. 
Ch.UNC/GEM

$1,700 - $1,800
Start Price $800

 1145 1918I. Lustrous brown with hints of
some mint red. Ex David Fryer
collection Nobles July 2016 (Lot 1942).
Rare this grade.  UNC/Ch.UNC

$4,500 - $5,000
Start Price $2,200

 1146 1919 Dot Below. PCGS graded MS 62
BN (45969139). Brown with traces of
red.  UNC/Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $180

 1147 1919 Dot Below. PCGS graded MS 64+
BN (31357696). Mint brown with hints of
red.  Ch.UNC/GEM

$800 - $850
Start Price $400

 1148 1919 Double Dot. PCGS graded VF 30
(41004704). Brown, six pearls. Scarce. 
aVF

$600 - $650
Start Price $300

 1149 1923. PCGS graded MS 63 RB
(24809812). Mint red and brown lustre. 
Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1150 1925. Key date. Brown, six pearls and
part centre diamond.  aVF

$180 - $200
Start Price $90

 1151 1925. Key date. Brown, six clear pearls
and part centre diamond.  VF

$200 - $220
Start Price $100

 1152 1925. Six pearls and most of centre
diamond, 1946 large Reverse scratch.
Key dates. (2 coins total).  VF/gVF

$250 - $260
Start Price $120
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 1153 1927. English Obverse. PCGS graded
MS 62 BN (45969140). Brown.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1154 1928. PCGS graded MS 62 BN
(44258876). Brown. Broken 8 type with
some Obverse die deterioration and die
cracks evident.  UNC/Ch.UNC

$600 - $700
Start Price $300

 1155 1931 Dropped 1 Indian die variety.
Virtually 6 pearls visible, a few surface
hairlines but otherwise with good details
for this very rare variety issue.  aVF

$4,500 - $5,000
Start Price $3,000

 1156 1934. PCGS graded MS 64 BN
(45315710). Lustrous brown with
underlying red. Equal highest BN
graded.  Ch.UNC/GEM

$500 - $550
Start Price $240

 1157 1935. Lustrous, mottled brown. 
UNC/Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1158 1938. PCGS graded MS 64 RB
(42533591). Red and brown.
  Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $100

 1159 1946. APCGS graded AU 50. Brown
with hints of red lustre, small cut on
head.  gEF/aUNC

$550 - $600
Start Price $260

 1160 1946. APCGS graded AU 55. Brown
with hints of red.  aU/UNC

$800 - $900
Start Price $400
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 1161 1946. Key date. PCGS graded MS 63
BN (45969141). Glossy brown lustre,
slight weakness in Kings head.  
UNC/Ch.UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

 1162 1951 PL. PCGS graded MS 65 RD
(28410273). Virtually full mint red.  GEM
UNC

$450 - $500
Start Price $240

 1163 1955. PCGS graded MS 64 RD
(25188836). Virtually full bright mint red.
Ex Borg Collection.  Ch.UNC/GEM

$450 - $500
Start Price $240

Threepence

 1164 1910. PCGS graded MS 63 (45969148).
Old dark toned.  Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1165 1910. PCGS graded MS 64 (34983435).
Old toned with underlying bloom. 
Ch.UNC/GEM

$240 - $260
Start Price $120

 1166 1911. APCGS graded EF 45. Toned
with a flash of bloom on Reverse. 
gEF/aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 1167 1911. PCGS graded MS 64 (28025249).
Dark old toned.  Ch.UNC/GEM

$1,000 - $1,100
Start Price $400

 1168 1917M. PCGS graded MS 65
(85190943). Light tone with bright mint
bloom. Only four graded higher.  GEM
UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $400
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 1169 1919M. PCGS graded MS 65
(33218963). Lovely old red purple tone
with mint bloom. A real gem. Only three
graded higher.  GEM UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 1170 1920M. PCGS graded MS 63
(85759805). Old toned with underlying
bloom. Scarce.  Ch.UNC

$1,700 - $1,800
Start Price $800

 1171 1921M. PCGS graded MS 65
(20740542). Soft satin mint bloom. 
GEM UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $560

 1172 1922. Light tone with orange peel
surfaces, some hairlines/marks and
minor edge knocks.  UNC

$340 - $360
Start Price $180

 1173 1922. PCGS graded MS 64 (32427187).
Light tone.  Ch.UNC/GEM

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1174 1925. PCGS graded MS 63 (13726199).
Light old tone with bloom, particularly on
Obverse.  Ch.UNC

$600 - $650
Start Price $300

 1175 1927. PCGS graded MS 64 (38282739).
Old toned.  Ch.UNC/GEM

$400 - $450
Start Price $220

 1176 1928. PCGS graded MS 65 (35707682).
old toned with mint bloom. Scarce this
grade.  GEM UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1177 1934. Some light hairlines.  UNC
$270 - $280

Start Price $140
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 1178 1934. PCGS graded MS 64 (30432222).
Light tone with attractive mint bloom. 
Ch.UNC/GEM

$500 - $550
Start Price $240

 1179 1935. Light tone with some bloom, a
few minor hairlines.  UNC

$220 - $240
Start Price $120

 1180 1936. PCGS graded MS 64 (24732284).
Light tone with some bloom. 
Ch.UNC/GEM

$280 - $300
Start Price $100

 1181 1936. PCGS graded MS 66 (36770443).
Light tone with bright mint bloom.
Scarce this grade.  GEM UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1182 1939. PCGS graded MS 64 (38191493).
Bright mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$280 - $300
Start Price $140

 1183 1947. PCGS graded MS 65 (41710786).
Light tone.  GEM UNC

$250 - $260
Start Price $120

 1184 1948. PCGS graded MS 65 (28527674).
Light tone with bloom.  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1185 1948. PCGS graded MS 65 (43293431).
Light tone with satin mint bloom.  GEM
UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1186 1953. PCGS graded MS 65 (38433604).
Bright bloom.  GEM UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1187 1964. PCGS graded MS 67 (45969155).
Satin mint bloom.  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $60
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 1188 1964. PCGS graded MS 67 (45969157).
Satin mint bloom.  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $60

 1189 1964. PCGS graded MS 67 (30614874).
Light tone with mint bloom.  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $80

Sixpence

 1190 1910. PCGS graded MS 63 (45969160).
Deep old tone with some bloom. 
Ch.UNC

$500 - $600
Start Price $240

 1191 1910. PCGS graded MS 63 (46530480).
Mint bloom.  Ch.UNC

$500 - $600
Start Price $260

 1192 1910. Old toned with mint bloom. 
Ch.UNC/GEM

$550 - $600
Start Price $260

 1193 1910. PCGS graded MS 64 (36830189).
Deep old reddish/blue tone. 
Ch.UNC/GEM

$700 - $750
Start Price $300

 1194 1910. PCGS graded MS 64 (46530479).
Some tone with mint bloom. 
Ch.UNC/GEM

$800 - $850
Start Price $380

 1195 1911. PCGS graded MS 64 (25188904).
Light reddish tone with mint bloom. Ex
Borg collection. Rare this grade. 
Ch.UNC/GEM

$2,800 - $3,000
Start Price $1,400

 1196 1919M. PCGS graded AU 58
(46530481). Some bloom.  aUNC

$500 - $550
Start Price $260
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 1197 1921. PCGS graded MS 64 (11513237).
Nice old toned with underlying bloom. 
Ch.UNC/GEM

$1,000 - $1,100
Start Price $420

 1198 1924. Large Reverse mark/scratch and
light hint of tone but sharp details and
bloom. In APCGS pack as AU 55. 
gEF/aUNC

$380 - $400
Start Price $200

 1199 1926. PCGS graded MS 65 (43293512).
2 without serif type. Old toned. Very
scarce this grade, with only a handful
graded higher.  GEM UNC

$2,000 - $2,200
Start Price $1,000

 1200 1927. PCGS graded MS 65 (08567807).
Bright bloom with some old tone. Very
scarce this grade, with only a handful
graded higher.  GEM UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 1201 1936. PCGS graded MS 62 (45969161).
Bright mint bloom.  UNC/Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1202 1936. PCGS graded MS 64 (28025391).
Light tone.  Ch.UNC/GEM

$380 - $400
Start Price $120

 1203 1940. PCGS graded MS 63 (34983430).
Some uneven tone with bloom. 
Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1204 1943D. PCGS graded MS 65
(25174125). Peripheral Obverse tone
with mint bloom. Ex Borg collection. 
GEM UNC

$200 - $220
Start Price $100
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 1205 1945. PCGS graded MS 65 (45969164).
Light Reverse tone with mint bloom.  
GEM UNC

$250 - $260
Start Price $120

 1206 1946. PCGS graded MS 65 (35772140).
Light tone with underlying bloom.  GEM
UNC

$300 - $350
Start Price $150

 1207 1950. PCGS graded MS 65 (36554806).
Soft tone with underlying bloom. Only
four graded higher.  GEM UNC

$450 - $500
Start Price $220

 1208 1951. PCGS graded MS 65 (38132756).
Light tone with soft bloom.  GEM UNC

$300 - $350
Start Price $120

 1209 1951. PCGS graded MS 65 (38401356).
Light tone with mint bloom. None
graded higher.  GEM UNC

$350 - $400
Start Price $200

Shilling

 1210 1910. PCGS graded MS 63 (46530474).
Light tone with some bloom.  Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1211 1910. PCGS graded MS 63 (46530476).
Bright mint bloom.  Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1212 1911. PCGS graded AU 55 (45969168).
Light tone with some underlying bloom. 
gEF

$400 - $450
Start Price $200
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 1213 1915. Scarce date. PCGS graded AU
58 (44570091). Light tone with some
bloom, a few marks. A key date and
rare this grade.  aUNC

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 1214 1916M. PCGS graded MS 64+
(29768415). Attractive light old tone with
underlying bloom.  Ch.UNC/GEM

$800 - $900
Start Price $400

 1215 1917M. Some light tone, surface
marks/hairlines.  UNC

$240 - $250
Start Price $120

 1216 1918M. Surface marks.  gEF/aUNC
$120 - $140

Start Price $60

 1217 1918M. Attractive old dark toned. 
aUNC

$250 - $260
Start Price $120

 1218 1922. Light tone with some bloom,
surface marks.  aUNC

$380 - $400
Start Price $200

 1219 1931. PCGS graded MS 63 (46530478).
Proof-like bloom. Light tone wtih mirror
bloom.  Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $240

 1220 1933. Key date. Light old tone with
some underlying mint bloom. Sharply
struck details throughout with raised
specimen like wire rims  and some
minor hairlines behind Kings head, but
otherwise virtually unmarked. Rare this
grade, and one of the finest known. 
Ch.UNC/GEM

$14,000 - $15,000
Start Price $7,000

 1221 1935. PCGS graded MS 65 (24811411).
Lovely soft tone with satin mint bloom.
Only a handful graded higher.  GEM
UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600
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 1222 1936. PCGS graded MS 65 (24098320).
Light tone with bloom. Scarce this
grade.  GEM UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1223 1936. PCGS graded MS 65 (38326166).
Light tone with underlying bloom.
Scarce this grade.  GEM UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1224 1939. PCGS graded MS 63 (34983422).
Soft tone.  Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1225 1941. PCGS graded MS 64 (30987714).
Light tone with mint bloom. 
Ch.UNC/GEM

$150 - $160
Start Price $70

 1226 1943. PCGS graded MS 64 (38191554).
Deep old toned. Scarce this grade. 
Ch.UNC/GEM

$280 - $300
Start Price $140

 1227 1953. PCGS graded MS 65 (39285433).
Hint of tone with bloom.  Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1228 1954. PCGS graded MS 65 (35707236).
Light tone with bloom.  GEM UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1229 1955. PCGS graded MS 65 (25186234).
Toned with underlying bloom. Ex Borg
collection.  GEM UNC

$340 - $360
Start Price $160

 1230 1960, 1961. Both PCGS graded MS 66
(40551073, 35772103). Light tone with
bloom. (2 coins total).  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90
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 1231 1961. PCGS graded MS 67 (80710463).
Satin mint bloom.  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $80

 1232 1961, 1962. Both PCGS graded MS 66
(26096451, 382111232). Mint bloom. (2
coins total).  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $80

Florin

 1233 1910. Light tone with bloom, a few
minor marks.  UNC

$2,000 - $2,200
Start Price $800

 1234 1910. PCGS graded MS 64 (45507059).
Attractive light tone with mint bloom.
Very scarce this grade.  Ch.UNC/GEM

$5,000 - $5,500
Start Price $2,600

 1235 1912. PCGS graded XF45 (45593966).
Dark toned.  gVF

$320 - $340
Start Price $160

 1236 1915. Key date. Full band and feathers
with sharp details, however some
surface marks, multiple Obverse edge
knocks and has been once lightly
polished.   aUNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1237 1915H. PCGS graded AU 53
(45969171). Some light tone, surface
marks/rubbing.  aEF

$400 - $450
Start Price $200

 1238 1916M. Light tone with some bloom,
Reverse scratches.  EF

$240 - $260
Start Price $120

 1239 1916M. PCGS graded MS 62
(46539408). Nice bright mint bloom. 
UNC/Ch.UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $800
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 1240 1923. APCGS graded MS 64. Faint
Obverse hairline but with some
attractive peripheral tone and bright
mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$2,800 - $3,000
Start Price $1,500

 1241 1925. Light tone with some bloom,
surface marks.  gEF

$200 - $220
Start Price $100

 1242 1927 Canberra. PCGS graded MS 64
(45969170). Peripheral tone with mint
bloom, a few usual marks. 
Ch.UNC/GEM

$250 - $260
Start Price $120

 1243 1931. PCGS graded MS 65 (08567037).
Light attactive old reddish tone with
bloom. Only four graded higher and
scarce this grade.  GEM UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 1244 1932. Key Date. Toned.  VG/aFINE
$350 - $360

Start Price $180

 1245 1932. Key Date. Toned.  VG/aFINE
$350 - $360

Start Price $180

 1246 1932. Key Date. Toned.  VG/aFINE
$350 - $360

Start Price $180

 1247 1932. Key Date. Toned.  VG/aFINE
$350 - $360

Start Price $180

 1248 1932. Key Date. Toned.  FINE
$440 - $460

Start Price $220
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 1249 1932. Key Date. Light tone.  FINE
$440 - $460

Start Price $220

 1250 1932. Key Date. Light tone, a few
marks.  F/gFINE

$480 - $500
Start Price $240

 1251 1932. Key Date. Light tone.  F/gFINE
$480 - $500

Start Price $240

 1252 1934/35 Melbourne Centenary.  A few
marks, small Obverse dig.  aEF/EF

$480 - $500
Start Price $260

 1253 1934/35 Melbourne Centenary.  Old
toned.  aEF/EF

$480 - $500
Start Price $260

 1254 1934/35 Melbourne Centenary. Toned. 
aEF/EF

$480 - $500
Start Price $260

 1255 1934/35 Melbourne Centenary. Slight
rubbing.  EF

$480 - $500
Start Price $260

 1256 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone, part wreath.  EF

$500 - $550
Start Price $280

 1257 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone, part wreath.  EF

$500 - $550
Start Price $280

 1258 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone, part wreath.  EF

$500 - $550
Start Price $280
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 1259 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone, part wreath, possible once wiped. 
EF/gEF

$550 - $600
Start Price $300

 1260 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone, part wreath.  EF/gEF

$550 - $600
Start Price $300

 1261 1934/35 Melbourne Centenary. Old
toned, part wreath.  EF/gEF

$550 - $600
Start Price $300

 1262 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone, part wreath.  gEF

$600 - $650
Start Price $320

 1263 1934/35 Melbourne Centenary. Light
tone with some bloom, part wreath. 
gEF

$600 - $650
Start Price $320

 1264 1934/35 Melbourne Centenary. Toned.
With Perth Foys bag (aVF) with a centre
fold and a bit creased with part of the
flap inside (some tears on top flap) and
a tear down one side of the bag,
otherwise a bit better than generally
seen. (2 items total).  aVF-gEF

$1,700 - $1,800
Start Price $800

 1265 1934/35 Melbourne Centenary. PCGS
graded MS 65 (32864167). Light tone
with some mint bloom and part wreath. 
GEM UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 1266 1935. Once dipped with surface
hairlines/rubbing.  gEF/aUNC

$200 - $220
Start Price $100
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 1267 1935. Bright bloom, Proof-like striational
polishing marks with a sharply struck
Reverse, a couple of small Obverse
digs/marks in fields  and a large
Obverse scratch.  UNC/Ch.UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1268 1936. Light tone with some hairlines. 
UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1269 1936. PCGS graded MS 64 (34983407).
Light gunmetal tone with bloom. 
Ch.UNC/GEM

$600 - $650
Start Price $300

 1270 1938. PCGS graded MS 64 (45354414).
Lightly toned with satin bloom. 
Ch.UNC/GEM

$360 - $380
Start Price $180

 1271 1939. PCGS graded AU 55 (45969173).
Light tone.  EF/gEF

$220 - $240
Start Price $100

 1272 1939. PCGS graded MS 61 (45969174).
Light tone with some underlying lustre. 
UNC

$650 - $700
Start Price $300

 1273 1939. Key date. PCGS graded MS 64
(45315706). Light tone with underlying
bloom, a few usual Obverse marks but
with good details. Only two coins
graded higher (MS 64+ and MS 65) and
very scarce as such.  Ch.UNC/GEM

$3,000 - $3,200
Start Price $1,500

 1274 1942S, 1943S, 1944S. PCGS graded
MS 61, MS 64 and MS 63 respectively
(34181540, 19033609, 13778550). (3
coins total).  UNC-Ch.UNC/GEM

$350 - $400
Start Price $180
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 1275 1944S. PCGS graded MS 65
(45969172). Light tone with bright
bloom.  GEM UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1276 1944, 1945. PCGS graded MS 63 and
MS 62 respectively (19271030,
34181567). (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1277 1946, 1952. PCGS graded MS 63 and
MS 62 respectively (80087648,
34181704). (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1278 1951, 1956. Light tone with some
bloom. (2 coins total).  UNC-Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1279 1954 Royal Visit. PCGS graded MS 63
(36202083). Obverse spot, slight tone. 
Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1280 1956. PCGS graded MS 64 (45315704).
Old toned.  Ch.UNC/GEM

$240 - $260
Start Price $120

 1281 1956, 1957. PCGS graded MS 61 and
MS 64 respectively (34181745,
34365486). (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $100

 1282 1957, 1963. PCGS graded MS 64 and
MS 65 respectively (35681730,
80784040). Bright bloom, latter toned
on Obverse. (2 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$150 - $160
Start Price $70

 1283 1958, 1959, 1960. PCGS graded MS 63
(1958) and MS 64 respectively
(80783944, 32566182, 34181769). (3
coins total).  Ch.UNC/GEM

$160 - $180
Start Price $80
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 1284 1962, 1963. Both PCGS graded MS 65
(34119527, 27616337). (2 coins total). 
GEM UNC

$200 - $220
Start Price $90

Crown

 1285 1937. PCGS graded MS 63 (46539407).
 Light tone with some bloom, a few
usual Obverse marks.  Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1286 1938. Light tone with some bloom,
Obverse hairlines/scratching.  EF/gEF

$320 - $340
Start Price $160

 1287 1938. PCGS graded AU 58 (44097010).
Light tone with bloom.  aU/UNC

$550 - $600
Start Price $280

  Australian Pre Decimal Proof Coins

Halfpenny

 1288 1959M Proof Halfpenny. Some light
tone.  FDC

$550 - $600
Start Price $280

 1289 1960Y Proof Halfpenny. Matte finish.
Some tone.  FDC

$250 - $260
Start Price $120

 1290 1960Y Proof Halfpenny. Matte finish.
Virtually full mint red.  FDC

$480 - $500
Start Price $240

 1291 1961Y Proof Halfpenny. Matte finish.
Mint red.  FDC

$500 - $550
Start Price $280
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Penny

 1292 1955M Proof Penny. Mostly red with
some tone, minor marks.  aFDC/FDC

$380 - $400
Start Price $180

 1293 1955Y Proof Penny. Light
reddish-brown tone, tiny Reverse
carbon spot. Only 301 produced and
rare.  FDC

$6,000 - $6,500
Start Price $2,700

 1294 1956Y Proof Penny. PCGS graded PR
62 RB (80564367). Matte, mint red with
just a touch of light tone. Rare.  FDC

$6,000 - $6,500
Start Price $3,100

 1295 1957Y Proof Penny. Matte finish. PCGS
graded PR 64 RB (13161047). Reverse
toned.  FDC

$180 - $200
Start Price $100

 1296 1958Y Proof Penny. Some tone.  FDC
$250 - $260

Start Price $120

 1297 1958Y Proof Penny. Mostly red with
some Reverse tone.  FDC

$350 - $400
Start Price $180

 1298 1960Y Proof Penny. Matte finish. Some
tone.  FDC

$250 - $260
Start Price $120

 1299 1961Y Proof Penny. PCGS graded PR
63 RB (03951770). Partially toned, Obv
carbon spot.  FDC

$170 - $180
Start Price $100

 1300 1961Y Proof Penny. Mostly mint red,a
few minor spots.  FDC

$380 - $400
Start Price $180
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Threepence

 1301 1934 Proof Threepence. Square rims
and bright mirror fields with light
Reverse tone spots, some evidence of
die polishing with a minor Reverse
hairline. Rare.  FDC

$5,000 - $6,000
Start Price $2,200

 1302 1955 Proof Threepence. PCGS graded
PR 66 (28633648). Light hint of tone
with bright bloom.  FDC

$250 - $260
Start Price $120

 1303 1959 Proof Threepence. Light tone. 
FDC

$200 - $220
Start Price $80

 1304 1963 Proof Threepence. PCGS graded
PR 66 (26255334).   FDC

$320 - $340
Start Price $160

Sixpence

 1305 1955 Proof Sixpence. Bright bloom. 
FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1306 1957 Proof Sixpence. Bright bloom. 
FDC

$200 - $220
Start Price $90

 1307 1958 Proof Sixpence. Bright bloom. 
FDC

$200 - $220
Start Price $90

 1308 1960 Proof Sixpence. Light tone.  FDC
$180 - $200

Start Price $70
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Shilling

 1309 1955 Proof Shilling. PCGS graded PR
64 (37281758). Bright bloom.  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1310 1956 Proof Shilling. NGC graded PF 66
(2809453-005). Small Reverse verdigris
spot on edge.  FDC

$320 - $340
Start Price $160

 1311 1961 Proof Shilling. NGC graded PF 66
(4296637-003).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

Florin

 1312 1956 Proof Florin. Bright bloom.  FDC
$280 - $300

Start Price $120

 1313 1957 Proof Florin. Toned, a few minor
marks.  aFDC/FDC

$180 - $200
Start Price $80

 1314 1961 Proof Florin. PCGS graded PR 65
(5534962).   FDC

$380 - $400
Start Price $180

Sets

 1315 1956M Proof set of 5; Penny to Florin.
The Penny PCGS graded PR Genuine-
Environmental Damage- Unc Detail
(carbon spotting and some tone)
(35085641). Some light tone to all. The
four silver issues in a custom hinged
case, coins encapsulated. (5 coins
total).  FDC

$550 - $600
Start Price $380

 1316 1958M silver Proof set of 4; Threepence
to Florin. A light hint of tone to the
Sixpence and Florin. (4 coins total). 
FDC

$500 - $550
Start Price $260
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 1317 1958M Proof set of 5, Penny to Florin.
Some light tone, Penny mostly dark
purple/red toned. (5 coins total).  FDC

$800 - $900
Start Price $380

 1318 1958M Proof set of 5; Penny to Florin.
Penny attractively red/brown toned. (5
coins total).  FDC

$800 - $850
Start Price $400

 1319 1960Y Proof Halfpenny and Penny pair.
Light tone.  FDC

$550 - $600
Start Price $320

 1320 1961Y Proof Halfpenny and Penny pair.
Halfpenny mostly red, Penny red and
brown toned. (2 coins total).  FDC

$700 - $750
Start Price $320

 1321 1962Y Proof Halfpenny and Penny Pair.
PCGS graded PR 66 RB and PR 66 RD
(10762751, 10762752). Some light tone
to Halfpenny Reverse, the Penny full
mint red. In hinged display case.  FDC

$700 - $750
Start Price $400

  Internment Camps

 1322 Penny Internment Camps token WW II.
Dark brown toned.  gVF

$180 - $200
Start Price $80

 1323 Penny Internment Camps token WW II. 
aEF

$180 - $200
Start Price $80

 1324 Two Shillings Internment Camps token
WW II. PCGS graded MS 63 BN
(46524698). Dark toned.  Ch.UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 1325 Two Shillings Internment Camps token
WW II. PCGS graded MS 64 BN
(45146994). Brown with trace lustre.
Scarce this grade.  Ch.UNC/GEM

$2,000 - $2,200
Start Price $800
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  Australian Tokens

 1326 Kernot, Chilwell Vic N/D overstamped
on Parker Geelong Vic N/D (A 1141),
and similar overstamped on Holloway
UK 1857 (A 1144), Murray and Christie,
Castlemaine Vic N/D, Stewart and
Hemmant Rockhampton Qld N/D,
Thomas, A.T Agent Geelong Vic N/D
overstamped on Holloway UK 1857,
Warnock Bros Maldon Vic 1861. (6
items total).  VG-FINE

$120 - $140
Start Price $50

 1327 Stewart and Hemmant Penny token
1857, Brisbane and Rockhampton (A
505) (pitting), Henderson, J 1874
Fremantle WA (R 212). APCGS graded
VF 30 (cleaned), Fleming, J.G
Hobartown Was 1897. (3 coins total). 
F-aVF

$120 - $140
Start Price $60

 1328 Small collection of Australian and world
tokens: Auckland Licensed Victuallers
Penny 1871 (A 326), Strachan, Carey
and co, Union Mills Colombo 1 Penny
N/D, Morse, J New England Industry
Leads to Honour, Millers Ballarat Vic
Sixpence N/D, Shilling N/D. Also GB
Burton Penny, Trade and Navigation 1
Stiver 1838, Guard and Glory Halfpenny
1794 and Baster, L Devizes coat of
arms 1796. (9 items total).  VG-VF

$100 - $120
Start Price $40

 1329 Great Britain Halfpenny tokens;
Prosperity to Old England, Edinburgh
1790, John Wilkinson 1791, Fowlers, I
London 1794, Guests Middlesex
London 1795, Founding Fields
Middlesex London 1795, W Forster
London 1795 (copper gilt). (7 items
total).  gF-aEF

$40 - $50
Start Price $20

 1330 New Zealand; Halfpenny Auckland
Licenced Victuallers Assoc, 1871 (R
36/A 326), Penny Gittos, B Auckland NZ
1864 (R 154/A 149), Milner and
Thompson Christchurch NZ 1881 (R
376/A 381), (R 377/A 383), Somerville,
M Auckland NZ 1857 (R 482/A 498),
(R484/A 500), United Service Hotel
Auckland NZ 1874 (R 560/A 590). (7
items total).  VG-aVF

$110 - $120
Start Price $50

  Medals & Medallions

 1331 Captain Arthur Phillip Australias 150th
Anniversary medallion 1938 white metal
(57mm), 102nd Regatta Australias
150th Anniversary medallion 1938 silver
(51mm), Captain Cook 200 Years since
death 1970 Metropolitan Coin Club 5th
Anniversary no 178 white metal
medallion (57mm) by Amor (low
mintage). (3 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 1332 Numismatic Society of WA (1972) set of
3 Inaugural Exhibition medallions in
gold-plate, silver-plate and bronze
(46mm). Limited issue of less than 700.
Also Australian Numismatic Society
1973 (pewter?) (34mm) and
Numismatic Society of Melbourne 1975
75th Anniversary of Federation of
Australia in copper (51mm) (in case). (5
items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1333 Numismatic Association of Victoria
Australias Bicentenary 1988 gold-plated
copper oval medallion. Depicts ships
entering Pt Jackson and modern day
Sydney Harbour. No 005 and 030 of
only 65 produced of this type (latter
pitted/damaged). Scarce. (2 items total).
 UNC

$100 - $120
Start Price $10

 1334 1985 Victoria 150 Years set of 5, 4, 4 in
perspex, 1972 Barrier Highway Medal
NSW, 1976 Kurri Kurri Works medal,
1973 Sydney Opera House opening,
1814 Duke of Cambridge medal, 1815
Congress of Vienna, 1874 Austria Wien,
Catholic School Medal N/D, Richard I
uniface medallion N/D. (11 items total). 
VG-UNC

$70 - $80
Start Price $10

 1335 Commemorative bronze/copper
medallions: Anzac medallion awarded
to W. Dallachy in 1967 to mark the 50th
anniversary of Gallipoli (50mm),
Centenary of Victoria 1951 Equity,
Justice and Freedom (63mm),
Commonwealth Games 1982 no 131
(50mm) by Australian Numismatic
Society, John Oxley no 79 N/D (51mm)
by Numismatic Assoc of Vic, Charles
Sturt N/D no 122 (51mm) by
Numismatic Assoc of Vic, Narracan
1978 100 Years of Local Government
(48mm), International Plastic and
Reconstructive Surgery 5th Congress
1971 (52mm). (7 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $40

 1336 Medallion collection in album. Contains
1980s Victoria 150 Years Shire issues
(22), many Royal themed issues,
coronation, marriage etc in various
sizes and metals, GB/France peace
token 1801, Alfred and His Children
1849, Allied Leaders 1919, most British
Monarchs memorial tokens and many
more. Some holed as usual. High
catalogue value. (57 coins total). 
FINE-UNC

$80 - $100
Start Price $10
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 1337 Collection of Australian medallions,
mostly royal related. Includes a Coles
Book Arcade Government of the World
brass promo token 1885 (holed), silver
Potsdam Shooting award 1848, Victoria
Jubilee copper 1887 (holed), Melbourne
Diocese 1897 (holed), Bushmens Corps
Boer War 1900 (holed), Lord Hopetoun
1901 (holed), First Parliament 1901 (3)
and others. In old album. (24 items
total).  POOR-aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 1338 Small collection of assorted 38mm
medallions. Includes NAV QE II
Coronation 1953 bronze no 82 and
silver no 57, NAV Papua New Guinea
60 Years silver no 6 1962, NAV Burke
and Wills silver no 19 and bronze no 74,
NNS Newcastle East Public School 100
years copper 1966, NNS Predecimal to
Decimal copper 1966, AMCC 1st
Anniversary bronze 1966 no 64,
Commonwealth Railways 50 Years
silver no 287, NAV 500th Meeting QE II
25th Year of Reign Stokes white metal
1977, GNS 150 Years Geelong bronze
no 38 and silver no 38 1986. (12 items
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $60

 1339 Small collection of cased medallions;
Blenheim Palace Proof silver N/D No
151 (toned). Also all in copper: South
Mine No 4 Shaft,  Broken Hill 1994,
Cairns Centenary Trinity Inlet 1976,
Australian Numismatic Society Brisbane
Commonwealth Games 1982, No 175,
Melbourne Metropolitan Fire Brigade
100 Years 1991 No 0650, City of
Sydney Sydney 2000 Host City, First
Fleeters 1987. Some cases
damaged/marked. (7 items total). 
UNC-FDC

$140 - $160
Start Price $60

 1340 Small collection of commemorative
medallions: 1897 Victoria 60 Years,
1902 Edward VII coronation, 1911
George and Mary coronation small
gilded and large white metal, 1918
Anzac Day, 1931 Paris International
Exhibition, 1937 Edward VIII coronation
(damaged), 1937 QE II coronation,
1951 50 Years Commonwealth, 1970
Captain Cook Bicentenary (2), 1981
Charles and Di, 1983 Charles and Di
visit, 1982 Centenary of the Ashes (3),
1985 Victoria 150 Years (Lowan,
Gippsland, Ararat, Colac). Assorted
metals and sizes. (20 items total). 
EF-UNC

$120 - $140
Start Price $50
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 1341 Assorted medallions in silver or white
metal; SCC Australian Coin Week 1965,
SCC Changeover Series 2 1966, NNS
Changeover 1966, NZ Captain Cook
commemorative 1969 (2), St Moritz
Skiing World Championships 1974,
Americas Cup Newport USA 1977,
Halleys Comet Australia 1986 (10),
BSCC Bathex Coin Fair 1988, For Your
Retirement Good Luck token N/D. (19
items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1342 Small collection of mostly medallions
and tokens. Includes: Portland/Melb Vic
Centenary 1934/35, Prince of Wales
Tas visit 1920, USA Fleet visit 1925 (2),
Anzac Lest We Forget 1916, Edward
and Alexandra visit N/D, Elizabeth and
Phillip Royal Tour 1954, Victory medal
1919, 1945, Commonwealth 50 Years
1951, Coles Arcade token Love One
Another/Lords Prayer (gilt worn, holed),
Friedman, I Penny token Tas 1857
(damaged/dished), Walker, I and T
octagonal token 1834 (stamped 358),
GB Whitehaven Farthing token 1812.
Also includes Australian Sixpence 1925,
1927, Shillings 1950, 1959 (2) and 6
assorted ancient/world bronze
unidentified minors. (25 coins total). 
POOR-UNC

$60 - $70
Start Price $30

 1343 1992 Gold Coast Sesquicentenary
Trade Dollars set of 7 on cards (20),
1988 Australias Bicentennial medal
collection set of 5 on cards (4), Willy
Australian Tourist Dollar copper Tourist
Dollar Aust-LA triangular medallion by
Stokes in perspex. High retail value. (25
items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1344 Small collection of medals. Includes
1914-15 George V medal inscribed on
back to Private A.E Boyce (poss from
1st Contingent, Ballarat and wounded),
1914-1918 George V medal with bar
(2), The Great War for Civilisation
1914-1919 gilt medallion with bale (2),
For King and Empire For Services
Rendered filigree brooch (broken pin),
Kent Education Committee Perfect
Attendance/Good Conduct medal with 3
year bars and torn ribbon with 3 year
bars only. (8 items total).  VF-aUNC

$70 - $80
Start Price $30

 1345 North Fitzroy Regiment 1st Place 9ct
gold medal 1-4-1923 (3.47g). In shape
of a swastika (but not nazi related) with
fleur de lis in centre and two 5-pointed
star cutouts. Inscribed to L.J. Mustard
by Stokes and Sons, Melbourne. Bale at
top, light wear. Ex Roxburys Sep 2020,
Lot 1200.  LIGHTLY WORN

$280 - $300
Start Price $120
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 1346 The Three Kings of 1936 (issued 1937)
bronze proof-like medal (51mm).
Obverse, crowned busts of King George
VI and Queen Elizabeth to left, Reverse,
effigies of George VI, George V and
Edward VIII. Some slight storage marks
to surfaces. Rare. By Amor, Sydney, in
case of issue.   PROOF-LIKE

$380 - $400
Start Price $180

 1347 Brazil, Sao Paulo silver-plated
medal/medallion 1976 (80mm). Legend:
Tribunal de Contas do Municipio de Sao
Paulo 1976 (215g). Impressive looking
medal with magnificent Obverse design.
In case by Esmeltarte.  UNC

$90 - $100
Start Price $20

 1348 Territory of New Guinea copper uniface
Tul-Tul badges (3). A rank badge
produced for the local New Guinea
tribes under Australian administration
after WW II. These uniface badges were
worn attached to the headdress of the
native Chiefs assistants as a sign of
authority at this time. By Amors,
Sydney. Two badges in almost unworn
condition with some red, the other very
worn/corroded.   VG-aUNC

$120 - $140
Start Price $50

  Mistruck and Error Coins

 1349 1981 Charles and Diana Australian
commemorative wedding medallion in
al/bronze. Struck severely off-centre
(25%) with large 7mm slightly raised rim
lip. Large die cracks both sides. Lustre. 
UNC

$50 - $60
Start Price $20

Halfpenny

 1350 1926 Obverse planchet flaw (cleaned),
1939 struck on thin/underweight
planchet (4.5g/verdigris). Also Penny
1927 Obv lamination flaw (cleaned),
1939 weak strike through part of legend,
1941 Rev planchet flaw, 1950Y
CREATED error with impression of KGV
legend, 1956 struck on underweight
blank (9.02g/digs), 1964 struck
off-centre 1mm and New Zealand
Halfpenny N/D (KGVI) weak Rev strike.
(9 coins total).  aF-aEF

$110 - $120
Start Price $60

 1351 1949. Struck off-centre (15%), with
slightly raised rim lip 3mm. Brown with
tone.  VF

$200 - $220
Start Price $100
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 1352 1964. Two coins, both struck off-centre
with raised 2-3mm rim lips. Both
red/brown, one with some old
adhesions on Reverse. (2 coins total). 
aUNC

$240 - $260
Start Price $120

Penny

 1353 194-, with last digit of date missing due
to die deterioration.   gF/aVF

$20 - $30
Start Price $1

 1354 19-- (KG VI 1938-52). Large planchet
split flaw to a quarter of Reverse, from
split planchet/flan flaw. Weak Reverse
strike due to error. Brown.  VF

$70 - $80
Start Price $30

 1355 1963Y. Slightly double-struck, with part
of the date over the Queens face on
Obverse and a hint of
legend/obstructions to Reverse.  EF

$120 - $140
Start Price $60

Threepence

 1356 N/D. Blank planchet, some tone. Also
Florin N/D. Blank planchet with
plain/rolled edge (11.38g). A few minor
marks. (2 coins total).  VF

$30 - $40
Start Price $10

 1357 1917M. Die crack variety from Emus tail
to edge. Faint Rev scratch, lightly toned.
 gEF

$50 - $60
Start Price $20

 1358 1951. Double struck, with 2nd strike
1mm off-centre, causing partial double
striking of part legend on Obverse.
Toned.  VF

$180 - $200
Start Price $80

 1359 1951, 1952. Both struck off-centre 2mm
with slightly raised rim lips. Light tone.
(2 coins total).  VF-EF

$120 - $140
Start Price $60

 1360 1952, 1953. Both struck off-centre 2mm
with raised rim lips. Light tone, the latter
with bloom. (2 coins total).  gEF-UNC

$150 - $160
Start Price $70
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 1361 1953, 1962. Both struck off-centre 2mm
with slightly raised rim lip. Light tone
with some bloom. (2 coins total). 
EF-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1362 1963. Struck off centre 1.5mm. APCGS
graded VF30. Nice bloom with light
tone.   aEF

$70 - $80
Start Price $30

Sixpence

 1363 1951. Broad-struck out of collar with
2mm rim. Toned.  aFINE

$30 - $40
Start Price $10

 1364 1960. Struck off-centre 2mm with high
raised rim lip and stepped edge. Toned.
 VF

$90 - $100
Start Price $40

 1365 1961, 1962. Two coins, both struck
off-centre 2mm with slightly raised rim
lips. Much mint bloom to latter. (2 coins
total).  EF-aUNC

$150 - $160
Start Price $70

 1366 1963. Partial rounded edge clip at top,
causing 8mm incused obstruction.
Toned with some bloom.  gEF

$90 - $100
Start Price $40

Shilling

 1367 1946. Struck off-centre 3mm with
slightly raised and stepped rim lip. Light
tone with bloom, small scratch to lip. 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1368 1954, 1957. Two coins, both struck
off-centre 1-2mm with large, raised rim
lips. Former toned with Obv scratch,
latter with bright bloom but a Rev dig. (2
coins total).  VF-EF

$180 - $200
Start Price $80

 1369 1956. Struck off-centre 2mm with high,
raised rim lip and stepped edge. Light
tone with bloom.  EF

$180 - $200
Start Price $80
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 1370 1957. Slight doubling of date with
weakly struck Obverse. Also standard
issue 1911, 1914, 1916M. (4 coins
total).  VG-FINE

$40 - $50
Start Price $20

 1371 1961. Struck off-centre 2mm with high,
raised rim lip and stepped edge. Soft
bloom.  UNC

$250 - $260
Start Price $120

Florin

 1372 1956. Curved bitten-edge error 8mm.
Toned.  aFINE

$30 - $40
Start Price $10

 1373 1962. Struck slightly out of collar with
slightly raised and stepped rim.  aUNC

$250 - $260
Start Price $120

One Cent

 1374 1966C. Struck out of collar 1.5mm.
Toned with a hint of red on Obverse. 
gEF

$70 - $80
Start Price $30

 1375 1967. Two coins, one with straight 7mm
edge bite, the other a curved 8mm edge
bite. The former with a hint of red on
Obverse. (2 coins total).  gVF-EF

$40 - $50
Start Price $20

Two Cent

 1376 1966. Created error. Appears weakly
struck (as through oil), with high, rolled
rims? Unable to determine originality
due to slabbing. APCGS graded F 12. A
touch of verdigris on Reverse.  aFINE

$10 - $20
Start Price $1

 1377 1979. Struck out of collar, causing
slightly raised rim lip. Obverse scratch,
brown and red.  aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40
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 1378 1981. Struck off-centre 2mm with
slightly raised rim and a gouge on
Reverse edge due to error. Mostly full
red.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1379 1981. Struck off-centre 2mm with raised
and stepped rim lip. Mostly red.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

Five Cent

 1380 1981. Struck off centre 1mm with
stepped and raised lip. Slight edge
scrape from striking.  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 1381 2003. Struck slightly off-centre approx
1mm. APCGS graded MS 63. Light tone
with bloom.  Ch.UNC

$20 - $30
Start Price $10

Ten Cent

 1382 1975. Straight edge clip 8mm, 1999
small cud on Lyrebirds tail. (2 coins
total).  gVF-aEF

$40 - $50
Start Price $20

Twenty Cent

 1383 1981. Straight edge clip 10mm. APCGS
graded MS 61. Light tone.  UNC

$20 - $30
Start Price $10

 1384 N/D (1982). Curved large clipped
planchet 15mm (10.53g). Re-engraved
hair die (post 1972) with edge of 2
visible.  UNC/Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $180

Fifty Cent

 1385 1969. Straight angle edge-bite twice on
opposite sides; 11 and 12 mm.  UNC

$120 - $140
Start Price $50
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 1386 1981 Charles and Di Royal Wedding.
Struck on a UK 50p planchet with
slightly raised edges (13.59g). Rare and
a striking error.  Ch.UNC

$8,000 - $8,500
Start Price $4,000

 1387 1983. Struck out of collar, causing tips
of apexes to be raised and rounded
edge. Some bloom.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50

One Dollar

 1388 Small selection of minor mistrikes and
varieties: 1994, 1998 (2) Rabbit Ears-
cud on top Roo, 1999 cud on Queens
cheek, 1999 legend doubled, 2000
Rabbit Ear, 2001 Volunteers Rev rim
cud, 2005 die rotated 10 degrees. Also
2 Cent 197- metal flaws both sides. (9
coins total).  F-aUNC

$80 - $90
Start Price $30

 1389 N/D. Weak strike, with very little details
visible except a slight impression of
Queens face on Obverse and possibly
the ribbon from 2001 Federation on
Reverse.  aUNC

$380 - $400
Start Price $200

 1390 2000 Mule. Struck with the 10 Cent
Obverse design. PCGS graded MS 62
(46142574). Well centred, light old
toned with some mint lustre and
relatively mark free for this issue (and
could well be considered under graded
as such). Rare this grade. 
UNC/Ch.UNC

$5,500 - $6,000
Start Price $3,000

 1391 2005. Struck out of collar 2mm off
centre with a slightly raised rim lip,
missing most of edge reeding (8.94g). 
Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

Two Dollar

 1392 N/D. Very weakly struck on both sides,
with only an outline of Queens
bust/aborigine, part of 2 and no trace of
legend either side. Smooth edges and
rounded rims (6.54g).  gFINE

$20 - $30
Start Price $10

 1393 1990. Cracked die, with thin, faint ridge
along Obverse edge. Also
(damaged/non error) 198- $2 (date
obscured) with two parallel, rounded
14mm ridges impressed into Obverse,
obscuring part of Queens head and
date. (2 coins total).  aVF-UNC

$40 - $50
Start Price $20
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 1394 1994. Curved edge-bite at top 11mm. 
UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1395 2006. Struck out of collar 1mm (6.54g)
with slightly raised rim lip. Some
Obverse scraping from striking.  aUNC

$400 - $450
Start Price $200

  Australian Decimal Coins

One Cent

 1396 1966P. Sheet of 12. Perth mint blunt
2nd whisker variety. Mostly with some
mint red/mint red. High catalogue value.
(12 coins total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1397 1966-1990 complete 1 and 2 Cent
collection. Most brown with some red,
later dates full red. Includes mint set
only years, plus 1 Cent; an extra 4x
1966 and 1980, 2 Cents; an extra 4x
1966 (incl M and P types), 2x 1980 and
1981. In flips. (68 coins total).  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 1398 Large tin of 1 and 2 Cents, unsorted but
appear to be mostly 1970s and 80s
(3.82kg). Some mint red but mostly
brown. NB: Heavy, may incur additional
postage charges.  VF-UNC

$70 - $80
Start Price $10

Two Cent

 1399 1966 Proof. Full red.  FDC
$60 - $70

Start Price $30

Five Cent

 1400 1966-2021 complete 5 Cent collection.
Some earlier dates lightly toned.
Includes varieties such as 1966 long
and short spine, web foots, small and
large SDs, 2016 Decimal Currency,
2017 Bananas in Pyjamas coloured,
2019 1st Effigy and 2019 Moon
Landing, many from sets. In flips. High
catalogue value. (82 coins total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70
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Ten Cent

 1401 1966-2021 complete 10 Cent collection.
Some earlier dates lightly toned.
Includes varieties such as 2016 Decimal
Currency, 2019 1st Effigy and additional
4 1966. Many from sets. In flips in
ring-binder album. High catalogue
value. (67 coins total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

Twenty Cent

 1402 1966-1976 collection, complete. Also
includes a 1966 wavy baseline (VF).
Catalogues at approx $500. (12 coins
total).  VF-UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1403 1968. PCGS graded MS 68 (26046277).
Toned. Also 2008 swirl gap error
APCGS slabbed MS 62. (2 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$50 - $60
Start Price $10

 1404 1969 (2), 1980 (2). Light tone to first. (4
coins total).  UNC/Ch.UNC

$30 - $40
Start Price $10

 1405 1977-1994 collection, complete. Also
includes a 1981 3.5 claw. Latter dates
mint set only issues. Catalogues at
approx $580. (20 coins total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1406 1981. 3.5 claw varieties; two Ottawa
with large nostrils, 1 Wales with small.
Scarce. Catalogue at $225 each. (3
coins total).  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 1407 1994. PCGS graded MS 67 and MS
67+ (80736181, 30890906). (2 coins
total).  GEM UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1408 1995-2018 almost complete date
collection, along with many
commemorative and variety issues
including the 9 2001 State Series
issues, 2013 Cent of Banknotes 10
Shilling, 2015, 2016, 2017 and 2018
Anzac set coins. Most ex-sets, in ring
binder album. Catalogues at $500+.
(105 coins total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 1409 2001 Centenary of Federation State
series. Includes VIC (15), QLD (3), ACT
(8), NSW (1), SA (5), WA (2), NT (3), NI
(1). In flips. (35 coins total).  EF-UNC

$70 - $80
Start Price $30

Fifty Cent

 1410 1966 Round. APCGS graded MS 63
and MS 64. (2 coins total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 1411 1966 Round. (12 coins total). Some
tone, one with verdigris.  aEF-aUNC

$140 - $150
Start Price $70

 1412 1966 Round. (13 coins total). Some
tone.  gEF-aUNC

$160 - $180
Start Price $80

 1413 1966 Round. (18 coins total). Some
tone.  gEF-aUNC

$230 - $240
Start Price $110

 1414 1966 Round. Bag of 50 coins.  aF-gVF
$600 - $650

Start Price $400

 1415 1969-1998 collection, complete.
Includes extras such as 1970 with tilted
7 (2), 1970 specimen, 1979 Double Bar,
1979 Proof, 1980 Double Bar and 1981
Charles and Di, 1982 Comm Games,
1986, 1987, 1988 Bicentenary, 1989,
1990, 1992, 1994 wide date. Missing
1993. Most ex-sets, in flips. Catalogues
at $600+. (38 coins total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1416 1970 Specimen Captain Cook, 1977
Proof Jubilee. PCGS graded SP 67 and
PR 68 DCAM respectively (32404984,
34993342). (2 coins total). 
SPECIMEN-FDC

$90 - $100
Start Price $40

 1417 1998 Bass Strait, 2001 Centenary of
Federation, 2013 Commonwealth
Stamps. All PCGS graded MS 66
(28835759, 24172313, 28760460). (3
coins total).  GEM UNC

$130 - $140
Start Price $60
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 1418 1999-2021 collection, complete.
Includes extras such as 2000 Incuse
Union Jack (2), 2001 Federation State
Series (9), 2003 Golden Jubilee (al/br
ex PNC), 2002 Accession, 2005 cud (2),
2005 ex PNC, 2006 80th Bday
coloured, Dame Edna Everedge
coloured, 2012 coloured and others.
Most ex-sets, in flips and folder.
Catalogues at $800+. (56 coins total). 
UNC

$350 - $400
Start Price $160

 1419 2000 Royal Visit (15), 2005 WWII
Remembrance (6), 1981 Charles and Di
(2). Mostly Unc. High catalogue value.
(23 coins total).  EF-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1420 2000 Millennium. PCGS graded MS 67
(32566689).  GEM UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1421 2000 Millennium (14), 2001 Federation
(14). High catalogue value. (28 coins
total).  VF-UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1422 2001 Centenary of Federation State
series. Includes VIC (14), QLD (10),
NSW (7), SA (1), WA (5), NT (4), TAS
(12), NI (5). In flips. (58 coins total). 
VF-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1423 2001 Centenary of Federation States
collection of 20 Cents (45), 50 Cents
(49). Also 1970 Cook (6), 1977 Jubilee
(4), 1981 Charles and Di (2), 1982
Comm Games (27), 1988 Bicentenary
(8), 1991 Decimal Currency (37), 1994
Family (2), 1998 Bass/Flinders (1), 2003
Volunteers (7), One Dollar 2001 (5) and
1 and 2 Cent incomplete date set
1966-1990 (49). Many appear ex-mint
roll. High catalogue value. (237 coins
total). coins total).  FINE-UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1424 2007 Diamond Wedding Anniversary,
2015 Longest Reigning Monarch. PCGS
graded MS 67 (28861162) and MS 68
(33553788) respectively. (2 coins total). 
GEM UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1425 2014 German New Guinea, 2014
Gallipoli Campaign. Both PCGS graded
MS 67 (30430764, 31409530). (2 coins
total).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40
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 1426 2014 Cocos Islands, 2014 German New
Guinea. Both PCGS graded MS 68
(83839828, 30893559). (2 coins total). 
GEM UNC

$110 - $120
Start Price $50

 1427 2015 Crete, 2015 Greece, 2015 El
Alamein. All PCGS graded MS 68
(32202414, 32202413, 32202416). (3
coins total).  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

One Dollar

 1428 1985-2007 1 Dollar collection, mostly
complete. Includes almost all
commemorative issues and mintmark
varieties but missing 1997. In flips. High
catalogue value. (57 coins total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1429 1993 Landcare, 1995 Banjo Paterson.
PCGS graded MS 65 and MS 66
respectively (27545450, 80798651).
Toned. (2 coins total).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1430 1994 Dollar Decade. PCGS graded MS
67 (80781576).  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1431 1994 C Dollar Decade, 2004 E Eureka
Stockade. PCGS graded MS 67 and MS
66 respectively (36492895, 80072529).
(2 coins total).  GEM UNC

$130 - $140
Start Price $60

 1432 2000. APCGS graded MS 67 and MS
67+. (2 coins total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 1433 2000 HMAS Sydney II (S). PCGS
graded MS 66 (29721364).  GEM UNC

$30 - $40
Start Price $10

 1434 2007-2012 1 Dollar collection, mostly
complete. Includes many
commemorative, PNC and mintmark
varieties incl 2009 Berlin MF specimen.
In flips. High catalogue value. (58 coins
total).  UNC

$300 - $320
Start Price $140
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 1435 2008 Planet Earth, 2013 Sydney Opera
House, 2014 P Terra Australis. PCGS
graded MS 66, MS 66 and MS 65
respectively (80055110, 30754781,
29866290). (3 coins total).  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $70

 1436 2011-2013 Australian Native Animals,
2011-2015, 2017, 2018, 2021, 2022
coloured Christmas issues. In flips only
(no packs). (19 coins total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1437 2013-2022 1 Dollar collection, mostly
complete. Includes many
commemorative, PNC and mintmark
varieties, and a few coloured. In flips
and ring-binder album. High catalogue
value. (123 coins total).  UNC

$550 - $600
Start Price $260

 1438 2019, 2022 Great Aussie Coin Hunt set
of 26 each al/br Alphabet coins.
Includes a scarce extra 2019 Envelope
privy A coin. In flips only (no packs). (53
coins total).  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 1439 2021 Great Aussie Coin Hunt set of 26
al/br Alphabet coins. Also includes the
scarce coloured Great Barrier Reef G
coin. In flips only (no packs). (27 coins
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 1440 Small collection of mostly
commemorative issues: 1984, 1997C
Kingsford-Smith, 1998C Florey, 2000
Olymphilex, 2001 Volunteers, 2003S
Korean War, 2006C Television, 2007C
Sydney Harbour Bridge, 2008M
Commonwealth, 2009 Age Pension,
2012 Australian Open, 2014
Medimazing all loose in flips. Also
1998S Florey in RAM pack and 50
Cents raw; 1976, 1977 Jubilee (2), 1988
Bicentenary, 2004. (19 coins total). 
aUNC-UNC

$50 - $60
Start Price $20
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 1441 Large collection of 1 Dollar coins,
assorted commemorative issues
(unsorted). (Approx 140 coins total). 
F-UNC

$200 - $220
Start Price $140

 1442 Collection of assorted 1 Dollar issues
1984-2017, many are commemorative
issues from circulation. In medium
Numis album. (169 coins total). 
POOR-UNC

$350 - $400
Start Price $200

Two Dollar

 1443 1988-1998 collection, complete.
Maklouf Obverse. Most ex-sets, in flips.
Catalogues at $219. (11 coins total). 
UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1444 1991 silver Proof 2 Dollar, 1991 silver
Proof Tasmania 10 Dollar. Both PCGS
graded PR 69 DCAM (37016026,
36491200). (2 coins total).  FDC

$80 - $100
Start Price $40

 1445 1999 (sml and lge head), 2000, 2001
(sml and lge head), 2002-2012 Elder,
2012 Remembrance  poppy uncoloured,
2012 Remembrance RSL Red Poppy
coloured Unc collection, complete.
Rank-Broadley Obverse. Most ex-sets,
in flips. Catalogues at $615. (18 coins
total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1446 2013 (Specimen), 2013 ex circ, 2013
Unc, 2013 QE II Coronation coloured,
2014 (2), 2014 Remembrance Day
coloured (tiny Obv flaw), 2015, 2015
Remembrance coloured, 2015 Lest We
Forget coloured collection, complete.
Rank-Broadley Obverse. Most ex-sets,
in flips. Catalogues at $360. (10 coins
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 1447 2013 QE II Coronation purple coloured
$2 from circulation (2), 2014
Remembrance green coloured
circulation issue (3). One of the former
cleaned with residue and corrosion on
bottom edge. Very collectable. (5 coins
total).  FINE-EF

$100 - $120
Start Price $50

 1448 2013 QE II Coronation purple coloured
$2 from circulation. Very collectable. (4
coins total).  VG-VF

$220 - $240
Start Price $100
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 1449 2013 QE II Coronation purple coloured
$2 from circulation. Very collectable. (4
coins total).  VF-aEF

$280 - $300
Start Price $120

 1450 2014 Remembrance green coloured $2
from circulation. Very collectable. (4
coins total).  VF-aEF

$60 - $70
Start Price $30

 1451 2015 (5) Remembrance Day Flanders
Fields coloured Unc $2. On Downies
cards of issue. Retail for $80  each. (5
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1452 2016 Decimal 50 Yrs (2), 2016
Paralympics coloured, 2016 Olympics
coloured (orange, green, black, blue,
red), 2017 Remembrance coloured,
2017 Possum Magic coloured (2 types),
2017 Lest We Forget, 2018 Unc (2),
2018 Commonwealth games coloured
(green/gold, red, 2018 Lest We Forget
coloured, 2018 Remembrance Day
Armistice coloured, 2018 C mintmark
Armistice coloured, collection, complete.
Rank-Broadley Obverse. Most ex-sets,
raw in flips. Also includes 2017 Lest We
Forget coloured Unc in Downies card.
Catalogues at $260. (23 coins total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1453 2018 (5) Remembrance Day Armistice
coloured Unc red poppy $2. On
Downies cards of issue. Retail for $60
each. (5 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 1454 2018 Lest We Forget Eternal Flame
coloured $2 RAM bag of 5
(orange/yellow/blue) (bag stapled),
2022 Socceroos coloured $2 sealed
bank bag of 25 (green). Very
collectable. (2 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1455 2019 (IRB, JC, RAM), 2019 Repatriation
coloured, 2019 Police coloured, 2019
Mr Squiggle (4 types) coloured, 2019
Wallabies coloured, 2020 ex set, 2020
Paralympics coloured, 2020 T20
coloured, 2020/21 Olympic Team (5
types) coloured, 2021, 2021 Aboriginal
Flag (4 rotations of colours), 2021
Ambulance coloured, 2021 Indigenous
Service, 2021 Wiggles (4 types), 2022
Socceroos coloured, 2022
Commonwealth Games (A, U, S), 2022
Peacekeeping coloured, 2022 Frontline
Workers coloured, 2022 Bee Keeping
coloured collection, complete. Jody
Clark Obverse. Most ex-sets, in flips.
Catalogues at $320. (36 coins total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $75
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 1456 2022 (5) Honey Bee coloured Unc $2.
On Downies cards of issue. (5 items
total).  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1457 Small collection of mostly circulated 2
Dollars, many coloured issues. Also 15
assorted commemorative/collector 1
Dollar coins. (55 coins total).  gVF-UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1458 Small collection of coloured $2 coins,
various years. (56 coins total). 
EF-aUNC

$180 - $200
Start Price $110

 1459 Collection of assorted 2 Dollar coins
2016-2021, all but 8 are coloured
issues. (58 coins total).  GOOD-UNC

$220 - $240
Start Price $120

 1460 Collection of assorted 2 Dollar coins
1988-2016, including 66 coloured
issues. (108 coins total).  GOOD-UNC

$320 - $340
Start Price $220

Sets

 1461 1966 6 coin set in dated hinged red
case, 1 Cent to Round 50 Cents. Some
tone, stains to inner case. Custom
(non-mint) display box sold by Angus
and Coote jeweller at the time of
changeover for collectors to fill with new
decimal coins. Inside lid is printed
AUSTRALIAN DECIMAL COINS 14th
FEBRUARY 1966.   aU-UNC

$120 - $140
Start Price $60

Assorted

 1462 Small collection of decimal coins.
Includes: 1 Cent 1966M, 1966C, 1967,
1969 (2), 2 Cents 1966C (2), 1966M (3),
1966 P (2), 1967, 1968, 1971, 1975, 5
Cents 1966 (3), 10 Cents 1966, 20
Cents 1967 (2), 1999, 50 Cents 2017.
Most near Unc with some red to copper.
(24 coins total).  FINE-UNC

$50 - $60
Start Price $20
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 1463 Box of assorted Decimal coins,
including some on RAM cards; $10
silver Unc 1982, 50 Cent 2016 round
gold-plated (2), 2017 WMF gold-plated
Rooster, 2 Cent Devlin and many 20
and 50 Cent commemorative issues in
Downies packs (50 Cent x36, 20 Cent
x29). Also 1966 Round 50 Cent (2) and
1 Cent 1970-1974. (77 coins total). 
aU-UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1464 RAM unopened bank bags. Includes 50
Cent 2016 Decimal Currency (2 bags of
20), 1 Dollar 2018 Anzac 100 Years (3
bags of 10), 2 Dollars 2018 coloured
poppy Armistice (1 bag of 5). Also 10
Cents 2019 Armaguard bag of 40. (7
bags total). Appear all  UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1465 Large collection of unsorted Decimal
coins, 1 Cent to 50 Cents. Many
commemorative issue 20 and 5t0
Cents. (Approx 300 coins total). Heavy
item.  F-UNC

$180 - $200
Start Price $100

  Mint Rolls

One Cent

 1466 1974 (3), 1975 (3), 1976 (3), 1977 (3),
1978 (3), 1979 (3), 1982 (3) RAM Mint
Rolls. Writing on rolls, some end coins
slightly toned as usual. High catalogue
value. (21 items total).   UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1467 1975 (2), 1976 (2), 1977 (2), 1978 (2),
1979 (2) RAM Mint Rolls. Writing on
rolls, some end coins slightly toned as
usual. (10 items total).   UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1468 1976 (10) RAM Mint Rolls. Writing on
rolls, some end coins slightly toned as
usual. (10 items total).   UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1469 1976 (4), 1977 (4), 1978 (4), 1979 (4),
1982 (4) RAM Mint Rolls. Writing on
rolls, some end coins slightly toned as
usual. (20 items total).   UNC

$140 - $160
Start Price $60
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 1470 1980 RAM Mint rolls. (2 items total). 
UNC

$30 - $40
Start Price $10

Two Cent

 1471 1974 (RAM x1, RBA x1), 1975 (2), 1976
(2), 1977 (2), 1978 (2) RAM Mint Rolls.
Writing on rolls, some end coins slightly
toned as usual. (10 items total).   UNC

$200 - $220
Start Price $90

 1472 1975 (4), 1976 (4), 1978 (4) RAM Mint
Rolls. Writing on rolls, some end coins
slightly toned as usual. (12 items total).  
UNC

$200 - $220
Start Price $90

 1473 1975 (4), 1976 (4), 1978 (4) RAM Mint
Rolls. Writing on rolls, some end coins
slightly toned as usual. (12 items total).  
UNC

$200 - $220
Start Price $90

Five Cent

 1474 1974 (RBA), 1975, 1976, 1977, 1978,
1979, 1982 RAM Mint Rolls. Writing on
rolls, some end coins slightly toned as
usual. (7 items total).   UNC

$140 - $160
Start Price $60

 1475 1974 (RBA x2), 1975 (2), 1976 (2),
1977 (2), 1978 (2), 1979 (2) RAM Mint
Rolls. Writing on rolls, some end coins
slightly toned as usual. High catalogue
value. (12 items total).   UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1476 1977 (4), 1979 (4) RAM Mint Rolls.
Writing on rolls, some end coins slightly
toned as usual. (8 items total).   UNC

$140 - $160
Start Price $60

 1477 1977 (5), 1979 (5) RAM Mint Rolls.
Writing on rolls, some end coins slightly
toned as usual. (10 items total).   UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 1478 1984 (3), 1987 (5) RAM Mint rolls.
Stickers/writing on rolls. (8 items total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

Twenty Cent

 1479 1974 (RBA), 1977, 1978, 1979 (broken),
1982 RAM Mint Rolls. Writing on rolls,
end coins slightly toned as usual. High
retail value. (5 items total).   UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1480 1977, 1978, 1979, 1982 RAM Mint
Rolls. Writing on rolls, end coins slightly
toned as usual. (4 items total).   UNC

$100 - $120
Start Price $40

Fifty Cent

 1481 1977 Jubilee (broken and taped), 1980
(broken), 1982 Commonwealth Games
(2), 1984, 1988 Bi-Centenary RAM Mint
rolls. Also 1 Dollar 2014 Plain bank roll.
Stickers/tape and writing, most a little
loose. (7 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1482 1978, 1979 (3) RAM Mint Rolls. Writing
on rolls, some end coins slightly toned
as usual. (4 items total).   UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1483 1980 (taped), 1981 (3), 1982
Commonwealth Games (2), 2010
Australia Day RAM Mint rolls. Almost all
split or broken. Also Chubb Year of the
Outback (non-mint) roll. (8 items total).
Assumed  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1484 1981, 1982 Commonwealth Games
RAM Mint rolls. End coins lightly toned.
(2 items total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30
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One Dollar

 1485 1986 Year of Peace RAM rolls (2). Also
50 Cents 1982 Comm Games RAM (2)
and 1981 Charles and Di Reserve Bank
(2). Writing on some, end coins a little
toned as is common. (6 items total). 
UNC

$300 - $320
Start Price $160

Two Dollar

 1486 2017 Remembrance coloured RAM mint
roll. Also $2 Prosegur Lest We Forget
coloured (red) roll, $1 RBA rolls 1985,
1986 Peace and 2009 Age Pension
RAM Mint roll. (5 items total). Assumed 
UNC

$300 - $320
Start Price $180

Sets

 1487 1974 set of 5 Mint Rolls, 1 Cent to 20
Cents. The 5 Cent and 20 Cent are
RBA (bank rolls), the rest RAM. Writing
on rolls, end coins slightly toned as
usual. High catalogue value. (5 items
total). Assumed  UNC

$300 - $340
Start Price $160

 1488 1975 set of 5 RAM Mint Rolls, 1 Cent to
20 Cents. Writing on rolls, end coins
slightly toned as usual. (5 items total).
Assumed  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1489 1976 set of 5 RAM Mint Rolls, 1 Cent to
20 Cent. Writing on rolls, end coins
slightly toned as usual. (5 items total).
Assumed  UNC

$140 - $160
Start Price $60

Assorted

 1490 Box of assorted Mint rolls. Includes 20
Cents 1981 RAM (3, 2 are broken),
1999, 2002 Armaguard, 10 Cents RAM
1981 (2), 1982, 5 Cents RAM 1980,
1982, 2 Cents RAM 1978 (broken), 1
Cent RAM 1976 (2), 1979, 1982. Also a
plain unofficial roll of Halfpennies
labelled 1960 and loose 20 Cents 2013
Centenary of Canberra (11) and 2001
Bradman (5). (15 rolls total). Assumed
all Unc and sold as is.  

$120 - $140
Start Price $60

  Collectables

 1491 Small collection of metal vintage money
boxes; Humpty Dumpty, State Savings
Bank Vic Home Safe, Bank of NSW
Savings Bank Treasure Chest,
Commonwealth Savings Bank building
(2), beetle-style car, Corona typewriter.
Good condition. (8 items total). 
VINTAGE

$80 - $100
Start Price $10
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 1492 Small collection of vintage money
boxes; Bank of NSW Savings Bank
cardboard Treasure Chest, ceramic
boot, ceramic basketball player,
melamine boot, melamine red/brown pig
and plastic football (2), soccer ball,
ladybug, platypus, elephant,
Humpty-Dumpty, small blue RAM pig,
ANZ piano. Good condition,
marks/writing to some. (14 items total). 
VINTAGE

$100 - $120
Start Price $10

 1493 Small collection of vintage c1950s Litho
tin childrens wind-up toys; Busy Lizzie
vacuuming housemaid (missing winder),
Crank Mystery Action Jalopy Car,
Native American Indian. Also Vintage
Camionnette diecast cars yellow/green
Peugeot Mazda and red Peugeot
Primagaz (in original boxes). Scarce.
Some marks and minor damage, a few
parts missing otherwise in generally
good condition. (5 items total). 
VINTAGE

$450 - $500
Start Price $80

 1494 Perth Mint/Wedgewood Sydney Cove
2010 set of Etruria 1 oz silver Proof 1
Dollar and Wedgewood plate. In box.  

$120 - $140
Start Price $40

  Stamps

 1495 Collection of philatelic folder issues:
1980 National Stamp Week mini sheet
of 3 (10), Strip of 5 (10), mini sheet of 3
only (no folders) (25), 1980 Selected
Issues pack of 3 (10), 1980 Australian
Folklore strip of 5 (10), 1980 Christmas
pack of 3 (10), 1981 Charles and Di
pack of 2 (10), 1980 Ships of the
Antarctic series II pack of 5 (20), 1981
Christmas pack of 3 (10), 1981 First Air
Mail Aust-UK pack of 2 (10), 1981 Gold
Rush Era pack of 4 (10), 1981 Yachting
in Australia pack of 4 (10), 1981
Australian Sporting Personalities pack
of 4. Also Australia Post pre-stamped
postcards Series I, II and III, assorted
philateliuc First Day Covers (approx 45)
and Perth Mint $5 phonecards Koala
platinum (39), Nugget (5), Lunar (36),
Emu (approx 50). High retail value.  

$120 - $140
Start Price $50
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  Miscellaneous / Unreserved Lots

 1496 Australian History As Seen Through
Banknotes (1901-2001) hardcover
book, by Dauer, Dauer and Pettit. Still
sealed in original plastic wrap. High
issue price. Note: Heavy (2.63kg), may
incur additional postage charges.  

$140 - $150
Start Price $20

 1497 Small collection of Australian and world
coins. Includes Halfpenny (3), Penny
(11), Threepence (15), 1 Dollars (8),
CBA $5, GB 10 Shillings note,
Kennedy/Lincoln 2 coins in Incredible
Facts card (2), De Carle Penny token
1855 and others. In wooden cigar box. 
GOOD-UNC

$60 - $70
Start Price $10

 1498 Bag of assorted Australian Halfpennies
and Pennies, Halfpenny set on Whitman
album (incomplete and taped in),
Halfpennies, Pennies, 1 Cents and 2
Cents in two large albums (assorted
dates, some cleaned), PNC Eureka
Stockade with coloured $5, 2007 AFL
Footy cards, Tuckfords old book of bird
cards. NB Heavy item (9kg), may incur
additional postage.  POOR-UNC

$60 - $70
Start Price $10

 1499 Bag of assorted world coins including 8
Churchill Crowns, tokens and military
badges and buttons. (Approx 70 items
total).  G-EF

$120 - $140
Start Price $40
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 1500 Small accumulation of assorted items.
Includes: Proof $2 2000 in capsule,
Proof 10 Cent 2000 in capsule,
gold-plated silver medallion on chain in
case, 1988 Bicentenary medallion in
box, Wills Cigarettes x5 cards in frame
(2), Australians at War medallions on
cards (4), loose decimal coins ($1 x7,
50 Cents x3, 20 Cents x22, 10 Cent x1),
NW Qld Tourist Dollar, GB 50 Pence
(6), bag of world coins, phonecards,
New Guinea Bride Price shell necklace
(2), gambling chips (5), old damaged
vester case, cufflink, Akubra hat pins
(7), vintage pistol shaped
toothpick/pencil, brooch, charm, pencil
and fob watch key and other assorted
minor items.   

$120 - $140
Start Price $50
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